
Münzen & Briefmarken
Auktionsliste

EPPLI Münzauktionen | Heilbronner Str. 9–13 | 70771 L.–Echterdingen | Tel. 0711 - 997 008 440 | muenzauktionen@eppli.com | www.eppli.com

Auktion

Lot 2067 | Startpreis inkl. Aufgeld: 550 €

23. März 2024 | 15 Uhr | Eppli Auktionshalle

Live mitbieten 
unter 

eppli.com

Malawi/SILBER 
500 Kwacha ‚Springbock‘ 2011, 1 kg Feinsilbermünze.

Live mitbieten 

eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Zeppelin / USA-Flug ‚LOS ANGELES‘ LZ 126 
(ZR 3)

Beleg USA 1925 LZ126 (ZR3) mit Stempel ‚Air Mail Service / Mayaguez‘. 
Erstflug von Porto Rico nach New York (Lakehurst). Sieger Nr. 20 V.

Lot 1000  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 60 €

Amerika-Konvolut mit Gold und Silber

in drei Schatullen. Enthält u.a. Alaska - 3x Goldmedaillen ‚100 Jahre 
Goldrausch am Klondike‘ à ca. 9,13 g Gold fein, in PP in Holz-Schatul-
le; Cook-Islands - Elisabeth II. 12 x 50$ ‚500 Jahre Amerika‘ à ca. 4,5 
g Feingold wie auch 5x weitere Silbermünzen. Eine weitere Original 
Schatulle ‚500 Jahre Amerika‘ mit ca. 53 offi  ziellen Gedenkmünzen, 
davon 52 x 50 $ / 1 x 10 $, jeweils Polierte Platte, je in Kapsel. Bitte 
das Los ansehen.

Lot 3068  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 5.500 €

VR China - 200 Yuan 2005, Panda, GOLD

1/2 Unze, ca. 15,55 Gramm fein, steuerbefreit nach § 25c UStG.

Lot 2103  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 900 €

Sammlung Saarland - 1947-1959 **

komplett, postfrisch, ohne Hochwasserblockausgaben, jedoch mit 
Urdruck-Aufdruck Mi-Nr. 226 I - 38 I 13 Werte, Attest C. Ney (BBP 
02.02.1999).

Lot 1400  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 800 €



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis bei 
EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

BANKNOTEN & WERTPAPIERE

• Konvolute ab Los 700

BRIEFMARKEN

• Konvolute ab Los 1400

• Kartons ab Los 1800

MÜNZEN | MEDAILLEN

• Investoren Angebote ab Los 2000

• Konvolute ab Los 3000

• Kartons ab Los 4000

• Einzellose ab Los 2100

• Einzellose ab Los 1000

• Sammlungen ab Los 2500



GLOSSAR

Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Polierte Platte PP Proof (PR/PF) Herstellungsverfahren, höchste 
Prägequalität, Herstellung aus 
polierten Ronden mit polierten 
Stempeln, mit hohem Druck  
geprägt.

Spiegelglanz spgl. Proof like (PL) Herstellungsverfahren, etwas  
weniger aufwendig als PP,  
Rohlinge nicht poliert, spiegelnder 
Glanz.

Stempelglanz stgl. Brilliant uncirculated 
(BU)

Münze war nicht im Umlauf und 
weist daher den vollen  
Prägeglanz auf. Bei der  
maschinellen Produktion  
entstandene Beschädigungen 
dürfen mit bloßem Auge nicht 
sichtbar sein.

vorzüglich vz. Extremely fine (EF/XF) einwandfreies Relief, geringe  
Verletzungen der Oberfläche im 
Feld toleriert, da die Münze im 
Umlauf war. Der Prägeglanz ist 
dadurch im Allgemeinen nicht 
mehr vorhanden.

Sehr schön ss. Very fine (VF) geringe Abnutzungsspuren sind 
vorhanden, sie dürfen das Relief 
aber nicht wesentlich  
beeinträchtigen. Kleinere Kratzer 
und Randunebenheiten dürfen 
erkennbar sein.

schön s. Fine (F) Abnutzung deutlich zu erkennen 
(abgegriffen) kann  
Randkerben und -dellen sowie 
deutliche Kratzer aufweisen. 
Prägungen ab 1900 sind in dieser 
Erhaltung nur in Ausnahmefällen 
sammelwürdig.

handgehoben hdg., hgh. special uncirculated In Österreich und der Slowakei 
gebräuchliche Qualitätsangabe, 
spgl. und stgl. Münzen, gleich 
nach der Prägung einzeln  
verpackt, so dass  
Beschädigungen bei der  
Verarbeitung ausgeschlossen
sind.

Münzen



unzirkuliert/ 
prägefrisch/ 
bankfrisch

unz. / prfr./ bfr. unc. Münzen mit Prägeglanz, die  
herstellungsbedingt kleine  
Beschädigungen aufweisen 
können.

Randfehler Rf. rim nick

Nachprägung NP restrike

Avers Av. obverse Vorderseite

Revers Rev. reverse Rückseite

Kursmünzensatz KMS annual coin set

Durchmesser Dm. diameter

Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Erhalt I I uncirculated (Unc) kassenfrisch

Erhalt II II extremely fine (XF, EF) leicht gebraucht

Erhalt III III very fine (VF) gebraucht

Erhalt IV IV fine (F) stark gebraucht

Erhalt V V fair (FR), poor (PR) ungenügend

Banknoten



Bezeichnung Abkürzung Englisch/ 
International

Beschreibung

Wasserzeichen Wz watermark

Ohne Wasserzeichen oWz without watermark

Block Bl souvernir sheet

Drucker(ei)zeichen DZ print sign

Großbogen GB large sheet

Kleinbogen Klb small sheet

Markenheftchen MH stamp booklet

Markenheftchenbogen MHB stamp booklet sheet

Plattenfehler PF plate error

Zusammendruck Zd se-tenant

Postfrisch ** mint never hinged 
(MNH)

postfrische  
Originalgummierung

ungebraucht * mint, hinged Ungebraucht mit  
Originalgummierung 
(Falz)

Ungebraucht, ohne 
Gummierung

(*) no mint Ungebraucht ohne 
Gummierung oder nur 
mit Teilgummierung

gestempelt O cancelled, stamped Entwertung durch 
Handstempel,  
Maschinenstempel

Gemischte Erhaltung **/ O

Gemischte Erhaltung **/ O/ *

Gemischte Erhaltung O/ *

Gemischte Erhaltung **/ *

Ersttagsblatt -/Brief ETB /FDC First Day Sheet /-Cover Ersttagsblatt oder Brief. 
Verwendung am ersten 
Tag der Ausgabe.

ungezähnt U imperforated ungezähnt, geschnitten

repariert Rep. repaired ausgebessert,  
nachgezähnt, Papier 
ergänzt, usw.

Briefmarken

Bitte beachten Sie: Kein Obligo für die Echtheit aller Stücke in Konvoluten ab einer Größe von 10.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

700 1113050 Holzschachtel, befüllt mit Banknoten, der Schwerpunkt liegt
bei deutschen Notausgaben ab 1918, sehr unterschiedlich,
Fundgrubencharakter.

| Wooden box, filled with banknotes, the focus is on German
emergency issues from 1918 onwards, very different, treasure trove
character.

60,00 €

701 1114011 'Eine Weltreise mit Banknoten'
im Ordner enthalten sind diverse Banknoten Alle Welt wie z.B.
Argentinien, Ägypten, Bolivien, Brasilien, Chile, Venezuela, China,
China (jüngere Banknoten), Hong Kong, Israel, Iran, Indonesien,
Japan, Süd-Korea, Kenya, Sambia, Spanien, Belgien, Frankreich,
Polen, Zaire, u.v.m., gemischte Erhaltungsstufen. Bitte dringend
besichtigen.

| A trip around the world with banknotes the folder contains various
banknotes from all over the world such as Argentina, Egypt, Bolivia,
Brazil, Chile, Venezuela, China, China (younger banknotes), Hong
Kong, Israel, Iran Indonesia, Japan, South Korea, Kenya, Zambia,
Spain, Belgium, France, Poland, Zaire, etc. mixed condition. Please
view urgently.

ohne Limit

702 1114781 Eine Vielzahl an Banknoten Dt. Kaiserreich und Weimarer Republik -
dabei Dt. Kaiserreich mit 1 Mark/ 2 Mark / 5 Mark / 10 Mark/ 20 Mark/
50 Mark/ 100 Mark Banknoten, dazu Weimarer Republik und
Inflation. Erhalt stets verschieden. Am besten eingehend
durchstöbern.

| A variety of banknotes German Empire and Weimar Republic -
including German Empire with 1 Mark/ 2 Mark/ 5 Mark/ 10 Mark/ 20
Mark/ 50 Mark/ 100 Mark banknotes, plus Weimar Republic and
inflation. Condition always different. Best to browse in detail.

130,00 €

1000 1083046 Zeppelin / USA-Flug 'LOS ANGELES' LZ 126 (ZR 3)
Beleg USA 1925 LZ126 (ZR3) mit Stempel 'Air Mail Service /
Mayaguez'. Erstflug von Porto Rico nach New York (Lakehurst).
Sieger Nr. 20 V.

| Zeppelin / USA Flight 'LOS ANGELES' LZ 126 (ZR 3). Cover USA
1925 LZ126 (ZR3) with postmark 'Air Mail Service / Mayaguez'. First
flight from Porto Rico to New York (Lakehurst). Sieger Nr. 20 V.

60,00 €

1001 1083051 Zeppelinpost - LZ 127 1933
Zeppelinflug 'Akron nach Akron (Rundfahrt). Sieger Nr. 243 B

| Zeppelin mail - LZ 127 1933 Zeppelin flight 'Akron to Akron (round
trip). Winner No. 243 B

60,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1002 1100809 Schweiz - 1854: 10 Rappen preußischblau, Münchner Druck,
Münchner Papier, Erstauflage,
grüner Seidenfaden, Entwertung durch eidgenössische Raute,
aktueller Befund (7/2023) Huzanovic, Zumstein/Michel Nummer:
23Aa/14Ia, Michelwert: 850 Euro

| Switzerland - 1854: 10 centimes Prussian blue, Munich printing,
Munich paper, first edition, green silk thread, cancelled by a federal
rhombus, current state (7/2023) Huzanovic, Zumstein/Michel number:
23Aa/14Ia, Michel value: 850 Euro

50,00 €

1003 1014441 Sowjetische Besatzungzone - Michel Nr. 51 auyDDII, 3 Pf.,
schwarzbraun im postfrischen Prachtviererblock. 1 Marke
Gummischaden. Gepr. Zierer. Katalogwert ca. 1000 €.

| Soviet occupation zone - Michel Nr. 51 auyDDII, 3 Pf., black-brown
in mint block of four, 1 stamp with damaged gum, checked by Zierer,
catalogue value ca. 1000 €.

ohne Limit

1004 1100811 Schweiz - 1854: 10 Rappen lebhaftpreußischblau, Münchner Druck,
Münchner Papier,
grüner Seidenfaden, Entwertung durch eidgenössische Raute,
aktueller Befund (7/2023) Huzanovic, Zumstein/Michel Nummer:
23A/14Ib, Michelwert: 550 Euro

| Switzerland - 1854: 10 centimes vivid Prussian blue, Munich
printing, Munich paper, green silk thread, cancelled by federal
rhombus, current state (7/2023) Huzanovic, Zumstein/Michel number:
23A/14Ib, Michel value: 550 Euro

ohne Limit

1005 1100780 Schweiz - 1855/57, 5 Rappen mittelbraun, 1. Berner Periode, dünnes
Seidenpapier,
sitzende Helvetia, ungezähnt, Entwertung durch eidgenössische 13
Linien Raute, kleine, auf dem aktuellen Attest von Herrn Huzaniz
(7/2023) beschriebene Mängel. Zumstein/Michel Nummer
22F/13IIAzm, Michelwert: 1.000 Euro.

| Switzerland - 1855/57, 5 centimes medium brown, 1st Bernese
period, thin tissue paper, seated Helvetia, imperforated, cancellation
by federal 13 lines lozenge, small defects described on the current
certificate by Mr. Huzaniz (7/2023). Zumstein/Michel number
22F/13IIAzm, Michel value: 1.000 Euro.

ohne Limit

1400 1089697 Sammlung Saarland - 1947-1959 **
komplett, postfrisch, ohne Hochwasserblockausgaben, jedoch mit
Urdruck-Aufdruck Mi-Nr. 226 I - 38 I 13 Werte, Attest C. Ney (BBP
02.02.1999).

| Collection Saarland - 1947-1959 ** complete, MNH, without high
water miniature sheet issues, but with original overprint Mi-No. 226 I -
38 I 13 values, certificate C. Ney (BBP 02.02.1999).

800,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1401 1111036 Slowenien 1991 - 2016 **
Postfrische Sammlung in 1 Vordruckalbum und 1 dicken Steckbuch.
Wohl komplett von 1991-2016 mit vielen Markenheften und
Kleinbogen. Hoher Katalogwert.

| Slovenia 1991 - 2016 **, Mint collection in 1 album and 1 thick
stockbook. Probably complete from 1991-2016 with many stamp
booklets and miniature sheets. High catalogue value.

300,00 €

1402 1111037 DDR 1949 - 90 **/*/O
Komplette Sammlung in 3 Sieger-Vordruckalben. Anfänglich etwas
gestempelt und Marken mit Falz, aber überwiegend postfrisch. Bitte
besichtigen.

| GDR 1949 - 90 **/*/O, Complete collection in 3
Sieger-Vordruckalben. Initially somewhat cancelled and stamps with
fold, but mostly mint. Please inspect.

200,00 €

1403 1111039 Top Raritäten der Deutschland Philatelie
Einige gute Anfangsausgaben der BRD in postfrischer Erhaltung.
Dabei M.Nr. 111/12, 113-15, 121-22. 123-38 Posthorn mit Attest
Schlegel, 147, 167-70, 177-96, 222-25. DDR MiNr. 261-70.

| Top rarities of German philately. Some good early issues of the
FRG in mint condition. Thereby M.Nr. 111/12, 113-15, 121-22.
123-38 Posthorn with attest Schlegel, 147, 167-70, 177-96, 222-25.
DDR MiNr. 261-70.

400,00 €

1404 1111042 Deutsches Reich 1933 - 45 **/*/O
Komplette Sammlung (ohne Zeppelin) von 1933 - 1945. Dabei
gestempelt, ungebraucht und postfrisch. Block 2 Ränder unsauber,
Papierfalten (produktionsbedingt) 5 Pf. Marke Gummifehler. Block 3
mit zartem Stempelabdruck. Bitte vor Gebotsabgabe unbedingt
besichtigen.

| German Reich 1933 - 45 **/*/O, Complete collection (without
Zeppelin) from 1933 - 1945 including cancelled, unused and mint.
Block 2 margins unclean, paper folds (due to production) 5 pf. Stamp
gum error. Block 3 with delicate cancellation. Please inspect before
bidding.

450,00 €

1405 1111052 BRD 1971 - 2013 **
Posten postfrischer Marken, noch in Versandtaschen, von
1971-2013. Dabei ca. 660,-€ Frankatur. Dabei 1 Album.

| BRD 1971 - 2013 **. Lot of mint stamps, still in envelopes, from
1971-2013, with approx. 660,-€ franking. Including 1 album.

400,00 €

1406 1111053 Sammlernachlass in 10 Alben
Dabei BRD Anfänge postfrisch und gestempelt, Altdeutschland, usw.
Bestimmt tolle Fundgrube. Bitte mit Zeit besichtigen.

| Collector's estate in 10 albums, Including BRD beginnings mint and
cancelled, old Germany etc. Certainly great treasure trove. Please
visit with time.

200,00 €
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1407 1111055 Konvolut von 10 Karten, dabei Zeppelin.
Schönes Kartenkonvolut mit Zeppelin, z.B. 2 x Polarfahrt 1931, 1 x
Südamerikafahrt, 1 x 3. Südamerikafahrt. Und weitere Karten.

| Mixed lot of 10 cards, including Zeppelin. Nice pack of cards with
Zeppelin e.g. 2 x Polarfahrt 1931, 1 x South America trip, 1 x 3rd
South America trip. And further cards.

150,00 €

1408 1111015 Österreich 1949 - 1985 **
Komplette postfrische Sammlung 1945-1985 im Klemmbinder. Mit
Grazer Ausgabe. Hoher Katalogwert. Ohne Rennerblöcke.

| Austria 1949 - 1985 **, Complete mint collection 1945-1985 in
binder. With Graz issue. High catalogue value. Without Renner
blocks.

150,00 €

1409 1111020 Deutsches Reich 1872 - 1945 **/*/O
2 Klemmbinder mit Marken und Blöcken DR von 1872 - 1945
postfrisch, mit Falz und gestempelt. Mit einigen guten Ausgaben wie
Block 1. Bitte besichtigen, da sicherlich Fundgrube. Im Anschluss
etwas Bes. Gebiete.

| German Reich 1872 - 1945 **/*/, 2 binders with stamps and
miniature sheets DR from 1872 - 1945 mint, with fold and cancelled.
With some good issues like souvenir sheet 1. Please inspect, as
certainly treasure trove. In the connection a little occupied areas.

150,00 €

1410 1111023 Berlin 1948 - 1990. **
Qualitätssammlung Berlin in 2 Deutsche Post Alben aus dem Abo.
Komplett von 1948 - 90. Rotaufdruck mit Attest, Block 1 bestsigniert
Schlegel.

| Berlin 1948 - 1990 **. Quality collection Berlin in 2 Deutsche Post
albums from the subscription. Complete from 1948 - 90. red overprint
with certificate, souvenir sheet 1 bestsigned Schlegel.

500,00 €

1411 1111011 BRD Frankatur
Deutschland Plus Album 2003-05 mit ca. 140,-€ Frankatur.

| BRD franking, Germany Plus Album 2003-05 with approx. 140,-€
franking.

85,00 €

1412 1111012 BRD 1949 - 1969 **
Komplette postfrische Top Sammlung der Jahre 1949-69. Posthorn
bestgeprüft Schlegel. Es fehlt nur die 285* und Heuss liegend.

| BRD 1949 - 1969 ** Complete mint top collection of the years
1949-69 Posthorn best expertised Schlegel. Missing only the 285*
and Heuss lying.

500,00 €
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1413 1111005 Deutsches Reich 1872 - 1932 O/**/* Bayern, Württemberg. **/O/*
Nicht komplette Sammlung DR ab 1872 gestempelt, mit Falz und
postfrisch. Mit vielen guten Ausgaben wie Block 1, Zeppelinmarken,
Flugpost, Dienstmarken. Im Anschluss kleiner Teil Bayern und
Württemberg. Ebenfalls mit einigen guten Ausgaben. Bitte vor
Gebotsabgabe besichtigen. Hoher Katalogwert.

| German Empire 1872 - 1932 O/**/* Bavaria, Württemberg. **/O/*,
not complete collection GE from 1872 cancelled, with fold and mint.
With many good issues such as souvenir sheet 1, Zeppelin stamps,
airmail, official stamps. Following little part Bavaria and Württemberg.
Also with some good issues. Please inspect before bidding. High
catalogue value.

650,00 €

1414 1111006 BRD 1949 - 1976
Komplette postfrische Sammlung im Lindner Ringbinder mit Posthorn
ungeprüft.

| BRD 1949 - 1976 Complete mint collection in Lindner binder with
posthorn unmarked.

450,00 €

1415 1111007 Deutschland Gemeinschaftsausgaben 1946/48 Französische Zone
1945/49 **
Sammlung komplett mit Altershilfe-Blöcken, Exportmesse Hannover
4er Block, AM Post. Band und Netzaufdruck (hier die Aufdrucke ohne
Obligo). Französische Zone komplett postfrisch mit allen Blöcken.
Bitte vor Gebotsabgabe besichtigen.

| Germany joint issues 1946/48 French zone 1945/49 ** Collection
complete with Altershilfe blocks, Exportmesse Hannover block of 4,
AM Post. Band and Netzaufdruck (here the overprints without
obligation). French zone complete mint with all blocks. Please inspect
before bidding.

600,00 €

1416 1111008 Deutsches Reich 1933 - 45 **/*
Komplette Sammlung im Lindner-Ringbinder. Ausgaben als
postfrisch, sowie als Faltmarken. Bitte unbedingt besichtigen.
Katalogwert nach postfrisch und Falz gerechnet, ca. 800,- Michel.

| German Reich 1933 - 45 **/* Complete collection in Lindner ring
binder. Issues as mint, as well as folding stamps. Please view
absolutely. Catalogue value calculated according to mint and fold,
approx. 800,- Michel.

700,00 €

1417 1111010 Besetzte Gebiete 1939 - 45 **
Blätterposten mit Böhmen und Mähren, Elsass, Lothringen,
Luxemburg, Deutsche Post Osten, Generalgouvernement, Litauen
MiNr. 1-9. Komplett bis auf die Unverausgabten vom
Generalgouvernement und auf Theresienstadt.

| Occupied territories 1939 - 45 ** Sheet lot with Bohemia and
Moravia, Alsace, Lorraine, Luxembourg, German Post East,
Generalgouvernement, Lithuania MiNo. 1-9. Complete except for the
unissued items from the Generalgouvernement and Theresienstadt.

150,00 €
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1418 1086939 DDR - Verwaltungspost / Dienstmarken-B+D **/O Kat.-Wert: ca.
2.000,-€
Kleines interessantes Einsteckbuch mit DDR Dienstmarken-B.+D.
Viele Marken sind mehrfach vorhanden. Enthält u.a. vertrauliche
Dienstsache Nr. 2, gestempelt (2x). Bitte besichtigen, kein Obligo für
die Echtheit jeder einzelnen Entwertung.

| DDR - administrative mail / official stamps-B+D **/O Cat.-Value: ca.
2.000,-€ Small interesting stockbook with GDR official stamps B.+D.
Many brands are present several times. contains among other things
confidential Dienstsache No. 2, used (2x). The listing of the stamps is
available from the collector. Not verified. Please inspect.

120,00 €

1419 1083231 Altdeutschland - Württemberg 1851 O
Kartenbestand mit MiNr. 1a, Sign. Thoma (BPP) / MiNr. 1b Sign.
Pfenninger / 1 yb, Sign. Heinrich (BPP) / MiNr. 2a / MiNr. 2d, Sign.
Thoma (BPP) / MiNr. 3 a, Sign. Thoma (BPP).

| Old States of Germany - Württemberg 1851 O. Card stock with
MiNr. 1a,sign. Thoma (BPP) / MiNr. 1b sign. Pfenninger / 1 yb, sign.
Heinrich (BPP) / MiNr. 2a / MiNr. 2d, sign. Thoma (BPP) / MiNr. 3 a,
sign. Thoma (BPP).

260,00 €

1420 1083232 Altdeutschland - Baden 1851 O
Bestand an Freimarken auf 7 Steckkarten, u.a. MiNr. 1b, sign.,
(Michel: 320 Euro), 2b, 4b, 5, 6, 7, 8. | Old German States - Baden
1851 O. Stock of postage stamps on 7 stockcards, including MiNr.
1b, signed, 2b, 4b, 5, 6, 7, 8.

200,00 €

1800 1111024 BRD 1949 - 2012 **
Karton mit 7 Alben Deutsche Post mit BRD 1949-2012 postfrisch.
Posthorn Attest Schlegel. Dabei Frankatur von ca. 600,-€. Nur an
Selbstabholer.

| BRD 1949 - 2012 **, Box with 7 albums Deutsche Post with BRD
1949-2012 mint. Posthorn certificate Schlegel. With franking of
approx. 600,-€. Only to self-collectors.

600,00 €

1801 1111027 DDR 1949 - 1990 **
Komplette postfrische Sammlung 1949 - 1990 in 6 Deutsche Post
Vordruckalben. Nur an Selbstabholer.

| GDR 1949 - 1990 ** Complete mint collection 1949 - 1990 in 6
Deutsche Post pre-printed albums. Only to self-collectors.

300,00 €

2000 1111233 Fiji/GOLD - 5$ Barrenmünzen 'Wahrzeichen der Welt'
mit 22 x 1/2g Barrenmünzen, 1 x 10g Barrenmünze und 1 x 1/50
Unze Krügerrand. Insgesamt ca. 21,68g Feingold. Überwiegend PP,
gekapselt, in zwei Mappen mit Zertifikaten. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| Fiji/GOLD - 5$ bullion coins 'Landmarks of the world' with 22 x 1/2g
bullion coins, 1 x 10g bullion coin and 1 x 1/50 oz Krugerrand. Total
approx. 21.68g fine gold. Predominantly PF, encapsulated, in two
folders with certificates. Tax exempt according to § 25c UStG.

1.300,00 €
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2001 1111240 Republik Tschad/GOLD - Feingold Münzkollektion und
Feingoldbarren
1 x Set '30 Jahre Berliner Mauerfall - 999 Feingold Münzkollektion'
mit 12 x 3000 Francs CFA und 1 x '30 Jahre Deutsche Einheit - 999
Feingoldbarren Edition' mit 12 x 1/500 Unzen Feingoldbarren,
zusammen ca. 1,4g Gold fein, im Plexiglas Rahmen, in zwei Alben
mit Zertifikaten. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Republic of Chad/GOLD - Fine gold coin collection and fine gold
bars, 1 x set '30 Years Berlin Wall Fall - 999 Fine Gold Coin
Collection' with 12 x 3000 Francs CFA and 1 x '30 Years German
Unity - 999 Fine Gold Bar Edition' with 12 x 1/500 oz fine gold bars,
together approx. 1.4g fine gold, in plexiglass frame, in two albums
with certificates. Tax exempt according to § 25c UStG.

100,00 €

2002 1111253 USA/GOLD - 10 Dollars 1926
Indian Head Type, 16,7g Gold fein, vz mit Kratzern, steuerbefreit
nach § 25c UStG.

| USA/GOLD - 10 Dollars 1926, Indian Head Type, 16,7g gold fine,
XF with scratches, tax exempt according to § 25c UStG.

900,00 €

2003 1111323 SILBER - 85 x 5 DM Silberadler,
ca. 595 Gramm fein.

| SILVER - 85 x 5 DM silver eagle, approx. 595 grams fine.

300,00 €

2004 1111614 Kanada - Montreal 1976, vollständiges Set mit 28 Silbermünzen, 14 x
5 Dollars + 14 x 10 Dollars,
Sterling Silber, ca. 944 Gramm fein, im gebrauchten Spezialetui.

| Canada - Montreal 1976, complete set with 28 silver coins, 14 x 5
Dollars + 14 x 10 Dollars, Sterling Silver, approx. 944 gram fine, in
used special case.

400,00 €

2005 1106083 5 x BRD/Gold - 20€ 2022/ A/D/F/G/J, Keggelrobbe,
Erhalt stets unterschiedlich, je 1/8 Unze Gold fein. Stets im
Originaletui mit Zertifikat. Insg. 19,43g Gold fein.

| 5 x FRG/Gold - 20€ 2022/ A/D/F/G/J, keel seal, condition always
different, each 1/8 ounce of gold fine. Always in original case with
certificate. Insg. 19.43g gold fine.

1.200,00 €

2006 1111815 VR China - 300 Yuan 1980, Bogenschützen, GOLD,
ca. 10 Gramm fein, Proof, feine Kratzer, steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| PR China - 300 Yuan 1980, archers, GOLD, approx. 10 gram fine,
proof, fine scratches, tax-exempt according to § 25c UStG.

550,00 €
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2007 1111944 BRD/GOLD - 100 Euro 2002/J
'Übergang zur Währungsunion - Einführung des Euro', 15,55g Gold
fein, stgl., gekapselt in Etui mit Zertifikat, steuerbefreit nach §25c
UStG.

| BRD/GOLD - 100 Euro 2002/J 'Transition to Monetary Union -
Introduction of the Euro', 15,55g gold, fine, BU, encapsulated in case
with certificate, tax-exempt according to §25c UStG.

900,00 €

2008 1111945 BRD/GOLD - 100 Euro 2003/D
'UNESCO-Weltkulturerbestadt Quedlinburg', 15,55g Gold fein, vz mit
kleinen Kratzern und Flecken, gekapselt in Etui mit Zertifikat,
steuerbefreit nach §25c UStG.

| BRD/GOLD - 100 Euro 2003/D 'UNESCO World Heritage City of
Quedlinburg', 15.55g fine gold, mint with minor scratches and spots,
encapsulated in case with certificate, tax-exempt according to §25c
UStG.

900,00 €

2009 1111948 BRD/GOLD - 100 Euro 2004/D
'UNESCO-Weltkulturerbestadt Bamberg', 15,55g Gold fein, stgl.,
gekapselt in Etui mit Zertifikat, steuerbefreit nach §25c UStG.

| BRD/GOLD - 100 Euro 2004/D 'UNESCO World Cultural Heritage
City of Bamberg', 15.55g fine gold, BU, encapsulated in case with
certificate, tax-exempt according to §25c UStG.

900,00 €

2010 1112136 Österreich /GOLDLOT - Franz Josef I., 7x Goldmünzen, insg. ca. 65
g
in Form von 1x 100 Kronen 1915/NP, ss-vz; 1x 4 Dukaten 1915/NP,
ss-vz, feine Kratzer, etwas Belag; 1x 1 Dukat 1915, vz+; 1x 10
Kronen 1909, ss-vz; 1x 20 Kronen 1915/NP, vz+; 1x 4 Florin
1892/NP, vz+; 1x 8 Florin 1892/NP, fast stgl. Steuerbefreit nach §
25c UStG.

| Austria /GOLDLOT - Franz Josef I, 7x gold coins, total approx. 65 g
in the form of 1x 100 crowns 1915/NP, VF-XF; 1x 4 ducats
1915/restrike, VF-XF, fine scratches, some coating; 1x 1 ducat 1915,
XF+; 1x 10 crowns 1909, VF-XF; 1x 20 crowns 1915/restrike, XF+; 1x
4 florin 1892/restrike, XF+; 1x 8 florin 1892/restrike, near FDC,
tax-exempt according to § 25c UStG.

3.700,00 €

2011 1112200 BRD - 2 x 100 Euro in GOLD, Aachen 2012, Kloster Lorsch 2014,
in originalen Etuis, gesamt ca. 31,1 Gramm fein.

| BRD - 2 x 100 Euro in GOLD, Aachen 2012, Lorsch Monastery
2014, in original cases, approx. 31.1 gram fine.

1.700,00 €

2012 1112202 BRD - 2 x 20 Euros 2015 Deutscher Wald: Linde, GOLD,
2 x 1/8 Unze, ca. 7,775 Gramm fein, originale Etuis mit
Gebrauchsspuren.

| BRD - 2 x 20 Euros 2015 German Forest: Lime tree, GOLD, 2 x 1/8
ounce, approx. 7,775 gram fine, original cases with traces of use

400,00 €
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2013 1112208 Österreich /SILBER - Sammlung mit u.a. 25x Maria-Theresien-Talern
7x 50 ATS (bis 1973), 13x 25 ATS, 2x 2 ATS, 1x 10 ATS. Diverse
Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen, teils mit Grünspan.
Insgesamt Feinsilber ca. 860 g.

| Austria /SILVER - Collection with i.a. 25x Maria Theresa coins 7x 50
ATS (until 1973), 13x 25 ATS, 2x 2 ATS, 1x 10 ATS. Various years,
different states of preservation, partly with verdigris. Total fine silver
approx. 860 g.

500,00 €

2014 1112258 PLATINbarren – 20 g Platin fein, geprägt, Hersteller Degussa,
999,5 Feinplatin, eingeschweißt in Folie.

| PLATIN ingot - 20 g fine platinum, struck, manufacturer Degussa,
999.5 fine platinum, shrink-wrapped in foil.

700,00 €

2015 1112262 Ca. 49 Postoffice Master Briefe mit Sterling Silber Medaillen,
je ca. 20 Gramm, ca. 900 Gramm fein gesamt, in Numisbriefen, in
zwei Alben.

| Approx. 49 Postoffice Master covers with sterling silver medals,
each approx. 20 grams, approx. 900 grams fine total, in numismatic
covers, in two albums.

460,00 €

2041 1112265 Kanada /GOLD-Lot 'Maple Leaf' mit insg. ca. 24,8 g Feingold
je stgl. teils fleckig, teils mit Oxidationsfleck, meist eingeschweißt.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Canada /GOLD lot 'Maple Leaf' with a total of approx. 24.8 g fine
gold, each piece partly stained, partly with oxidation stain, mostly
shrink-wrapped. Tax-exempt according to § 25c UStG.

1.460,00 €

2042 1112266 USA - GOLDLOT / 3x Double Eagle 'Liberty Head' 20$
insg. Feingold ca. 90 g. Davon Jg. 1904 / 1906-S / 1907,
Erhaltungsstufen s - fast vz, teils mit Kratzern, Randkerben.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| U.S. - GOLDLOT / 3x Double Eagle 'Liberty Head' 20$ total fine gold
approx. 90 g. Thereof year 1904 / 1906-S / 1907, grades F to near
XF, partly with scratches, edge nicks. Tax exempt according to § 25c
UStG.

5.400,00 €

2043 1112278 Niederlande/GOLD - 10 Gulden 1876
König Willem, ca. 6g Gold fein, ss mit Kratzern und
Verschmutzungen, gekapselt in Etui, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Netherlands/GOLD - 10 guilder 1876, King Willem, approx. 6g gold
fine, capsuled in case, VF with scratches and soiling, tax exempt
according to § 25c UStG.

360,00 €

2044 1112387 USA /GOLD - 10 $ Eagle Liberty Head 1906-S
ss-, mit kleinen Kratzern, Flecken auf Revers, ca. 7,5 g fein Gold.
Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| U.S. /GOLD - 10 $ Eagle Liberty Head 1906-S, VF-, with small
scratches, spots on reverse, approx. 7.5 g fine gold. Tax exempt
according to § 25c UStG.

950,00 €
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2045 1112399 GB & Australien /GOLDLOT - 3x 1 Sovereign, insg. ca. 21,9 g
Feingold
davon 1x Sov. Edward VII. 1906, ss-vz / 1x 1 Sov. Georg V. 1915-S,
fast vz., Kratzer / 1x 1 Sov. Elisabeth II. 1965, fast stgl. Steuerbefreit
nach § 25c UStG.

| GB & Australia /GOLDLOT - 3x 1 Sovereign, total approx. 21.9 g
fine gold, of which 1x Sov. Edward VII. 1906, VF-XF / 1x 1 Sov.
George V. 1915-S, near XF, scratches / 1x 1 Sov. Elizabeth II. 1965,
near BU, tax exempt according to § 25c UStG.

1.300,00 €

2046 1112405 Österreich /GOLDLOT - Franz Josef I. 7x Goldmünzen mit insg. ca.
51,5 g fein
in Form von 2x 4 Dukaten 1915/NP, 2x 8 Florin 1892/NP, 1x 4 Florin
1892/NP mit Oxidationsflecken, 1x 20 Kronen 1915/NP und 1x 1
Dukat 1915/NP. Erhaltungsstufe meist vz bis fast stgl. Steuerbefreit
nach § 25c UStG.

| Austria /GOLDLOT - Franz Josef I. 7x gold coins with a total of
approx. 51.5 g fine in the form of 2x 4 ducats 1915/restrike, 2x 8 florin
1892/restrike, 1x 4 florin 1892/restrike with oxidation spots, 1x 20
crowns 1915/restrike and 1x 1 ducat 1915/restrike. Condition mostly
XF to almost FDC. Tax-exempt according to § 25c UStG.

3.000,00 €

2047 1112609 Österreich/GOLD - 1 x 10 Kronen 1912/NP und 1 x 20 Kronen
1915/NP
Franz Josef, 9,13g Gold fein, ss mit Kratzern und Verschmutzungen,
steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria/GOLD - 1 x 10 crowns 1912/NP and 1 x 20 crowns 1915/NP,
Franz Josef, 9,13g gold fine, VF with scratches and soiling, tax
exempt according to § 25c UStG.

550,00 €

2048 1112621 Australien - 2 x 1 Unzen Kookaburra und 1 x 2 Unzen Kookaburra,
jeweils Jahrgang 1992.

| Australia - 2 x 1 oz Kookaburra and 1 x 2 oz Kookaburra, both 1992
issue.

ohne Limit

2049 1112683 Deutsches Kaiserreich / Württemberg - 3 x 20 Mark, 1897, 1900,
1905, GOLD,
König Wilhelm II, ca. 21,48 Gramm fein, ss oder besser.
Steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire / Württemberg - 3 x 20 Marks, 1897, 1900, 1905,
GOLD, King Wilhelm II, approx. 21.48 grams fine, vf or better.

1.200,00 €

2050 1112684 Deutsches Kaiserreich / Preussen - 2 x 20 Mark, 1873/C, 1883/A,
GOLD, Kaiser Wilhelm, ca. 14,32 Gramm fein, ss.Steuerbefreit nach
§25c UStG.

| German Empire / Prussia - 2 x 20 Mark, 1873/C, 1883/A, GOLD,
Kaiser Wilhelm, approx. 14,32 gram fine, vf.

800,00 €
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2051 1112900 Investment Coin Set 2008 - Premium Kollection - Silber, Gold &
Palladium
je 1g Barren, in Original-Holz-Etui, Beschreibung anbei (Reppa).
Auflage: 5.000 Stück

| Investment Coin Set 2008 - Premium Collection - Silver, Gold &
Palladium, each 1 g ingot, in original wooden case, description
inclueded, (Reppa). Issue: 5,000 pieces.

100,00 €

2052 1113046 Frankreich - 100 Francs 1912/A, GOLD,
Paris, ca. 29,05 Gramm fein, ss+, steuerbefreit nach §25c UStG.

| France - 100 Francs 1912/A, GOLD, Paris, approx. 29.05 grams
fine, vf+

1.650,00 €

2053 1113047 Grossbritannien - 1 Souvereign 1866/9 (?), Queen Victoria,
ca. 7,32 Gramm fein, ss. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| Great Britain - 1 souvereign 1866/9 (?), Queen Victoria, approx.
7.32 grams fine, vf

440,00 €

2054 1113049 Italien - 20 Lire 1882, Umberto I., GOLD,
ca. 5,8 Gramm fein, vz.. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| Italy - 20 Lire 1882, Umberto I, GOLD, approx. 5.8 grams fine, mint.
Tax exempt according to §25c UStG.

340,00 €

2055 1113244 SILBER - 105 x 1 Unze in Form von Anlagemünzen
aus Kanada und USA, in orginalen Verpackungen.

| SILVER - 105 x 1 ounce bullion coins from Canada and the USA, in
original packaging.

2.200,00 €

2056 1113302 Österreich, Kanada, 67 SILBERunzen: 19 x Wiener Philharmoniker
2008,
48 x 5 Dollars Maple Leaf 2008,

| Austria, Canada, 67 SILVER ounces: 19 x Vienna Philharmonic
2008, 48 x 5 Dollars Maple Leaf 2008,

1.400,00 €

2057 1113388 Schweiz /GOLD-Lot mit 5x 20 Sfr. Vreneli, insg. Feingold ca. 29 g
davon Jg. 1935 L-B (3x), 1947-B (2x), meist vz +. Steuerbefreit nach
§ 25c UStG.

| Switzerland /GOLD lot with 5x 20 Sfr. Vreneli, total fine gold approx.
29 g, thereof year 1935 L-B (3x), 1947-B (2x), mostly XF +. Tax
exempt according to § 25c UStG.

1.700,00 €

2058 1113415 Kanada - Serie Montreal 1976, 14 x 5 + 14 x 10 Dollars, Sterling
SILBER.
gut 940 Gramm fein, im originalen Etui mit Gebrauchsspuren.

| Canada - Series Montreal 1976, 14 x 5 + 14 x 10 Dollars, Sterling
SILVER. good 940 gram fine, in original case with traces of age.

460,00 €
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2060 1113503 Australien /SILBER - Elisabeth II. 1 kg Kookaburra 30 $ 1992
prägefrisch, in Kapsel.

| Australia /SILVER - Elizabeth II. 1 kg Kookaburra 30 $ 1992, BU, in
capsule.

750,00 €

2061 1113827 Investmentlot /SILBER - 14x 1 Unze
enthält USA - 5x 1 oz American Silver Eagle; Kanada - 2x 1 oz
Maple-Leaf Jg. 1988/1991; Österreich - 2x 1 oz Philharmoniker Jg.
2010; Australien - 1x 1 oz Koala 2011, 1x 1 oz Kangaroo Jg. 1993
und 1 x 1oz Kookaburra Jg. 1993, Somali - 100 Schilling 1x 1 oz
2015 'African Wildlife'; GB - 1x 1 oz Britannia, unterschiedliche
Erhaltungsstufen.

| Investment lot /SILVER - 14x 1 oz contains USA - 5x 1 oz American
Silver Eagle; Canada - 2x 1 oz Maple-Leaf Jg. 1988/1991; Austria -
2x 1 oz Philharmonic Jg. 2010; Australia - 1x 1 oz Koala 2011, 1x 1
oz Kangaroo Jg. 1993 and 1 x 1oz Kookaburra Jg. 1993, Somali -
100 Schilling 1x 1 oz 2015 'African Wildlife'; GB - 1x 1 oz Britannia,
different grades.

320,00 €

2062 1114021 BRD - 59 x 10 DM, davon 9 ex ab 1998 geprägte Ausgaben, SILBER,
über 610 Gramm fein.

| FRG - 59 x 10 DM, of which 9 ex from 1998 minted issues, SILVER,
over 610 grams fine.

300,00 €

2063 1114035 Kanada - Komplette Serie Montreal 1976, 14 x 5 + 14 x 10 Dollars,
SILBER, ca. 940 Gramm fein, im gebrauchten Etui, verkapselt, eine
Münze mit Verfärbung.

| Canada - Complete series Montreal 1976, 14 x 5 + 14 x 10 Dollars,
SILVER, approx. 940 gram fine, in used case, encapsulated, one
coin with toning.

500,00 €

2065 1114046 Malawi/SILBER - Prestige-Set 4 x 50 Kwacha Springbock 2010, je 1
Unze Feinsilber.
Mit diversen Applikationen aus Farbe, Gold, Hologramm und UV, je
vz- aus Stgl., Tönungen vorhanden. Original verpackt mit Zertifikat.

| Malawi/SILVER - Prestige set 4 x 50 Kwacha Springbok 2010, 1
ounce fine silver each. With various applications of color, gold,
hologram and UV, each XF- from BU, tints present. Original
packaging with certificate.

150,00 €

2066 1114077 Gabun/GOLD - 7 x 3000 Francs CFA Goldmünzbarren Tribute
Edition 2013.
PP, je 1 g Gold fein. Original verpackt, im Plexiglasrahmen, mit
Zertifikat.

| Gabon/GOLD - 7 x 3000 Francs CFA gold coin bars Tribute Edition
2013. Proof, 1 g fine gold each. Original packaging, in plexiglass
frame, with certificate.

450,00 €
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2067 1114104 Malawi/SILBER - 500 Kwacha 'Springbock' 2011, 1 kg
Feinsilbermünze.
Ausgabe zum 50. Jubiläum, PP, in Originalverpackung.

| Malawi/SILVER - 500 Kwacha 'Springbok' 2011, 1 kg fine silver
coin. 50th anniversary issue, Proof, in original packaging.

550,00 €

2068 1114105 BRD/GOLD - 5 x 100 Euro 2002/03/04/06/07, je 1/2 Unze Gold fein.
Darunter die Motive: Übergang zur Währungsunion (2002),
UNESCO-Weltkulturerbestadt Quedlinburg (2003),
UNESCO-Weltkulturerbestadt Bamberg (2004), UNESCO-Welterbe
Klassisches Weimar (2006), UNESCO-Welterbe Hansestadt Lübeck
(2007); insgesamt ca. 77 g Gold fein. Je vz aus Stgl., je mit Zertifikat
im Originaletui. Steuerbefreit nach §25 c UStG.

| BRD/GOLD - 5 x 100 Euro 2002/03/04/06/07, each 1/2 ounce fine
gold. Including the motifs: Transition to Monetary Union (2002),
UNESCO World Heritage City of Quedlinburg (2003), UNESCO
World Heritage City of Bamberg (2004), UNESCO World Heritage
Classical Weimar (2006), UNESCO World Heritage Hanseatic City of
Lubeck (2007); A total of approx. 77 g fine gold. each XF from BU,
each coin in original case with certificate. Tax exempt according to
§25 c UStG.

4.600,00 €

2069 1108543 Investmentlot SILBER / 18 x 50 g Silberbarren, geprägt, Hersteller:
'Credit Suisse'
insg. ca. 900 g Feinsilber, davon 12x eingeschweißt, bankenüblich
mit Tönung bzw. Belag.

| Investment lot SILVER / 18 x 50 g silver bars, minted, manufacturer:
'Credit Suisse' in total approx. 900 g fine silver, of which 12x
shrink-wrapped, customary for banks with toning or coating.

620,00 €

2070 1104655 Investmentlot Südafrika / GOLD - 8 x 2 Rand 1973
mit insgesamt ca. 58 g Feingold, meist vz bis f.stgl. Steuerbefreit
nach § 25c UStG.

| Investmentlot South Africa / GOLD - 8 x 2 Rand 1973 with a total of
approx. 58 g fine gold, mostly XF to almost FDC. Tax exempt
according to § 25c UStG.

3.200,00 €

2071 1114301 Australien - 30 Dollars 1999, Kookaburra, 1 Kilogramm SILBER,
im Holzetui, diese mit Gebrauchsspuren.

| Australia - 30 Dollars 1999, Kookaburra, 1 Kilogram SILVER, in
wooden case, these with traces of use.

700,00 €

2072 1114304 Kanada - 50 Dollars 1998, Maple Leaf, 10 Unzen SILBER,
in einer Box mit Gebrauchsspuren.

| Canada - 50 Dollars 1998, Maple Leaf, 10 Ounces SILVER, in a box
with traces of use.

240,00 €
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2073 1114471 5 Kilogramm Kupferbarren, Hersteller
Leipziger Edemetallherstellung.

| 5 kilogram copper ingot, manufacturer Leipziger
Edemetallherstellung.

130,00 €

2074 1104990 BRD - 170 x 10 DM ex 1997/2001 (davon 70 x ex 1998/2001), auf 3
Tableaus und in
14 Blistern (mit Gebrauchsspuren), ca. 1970 Gramm SILBER fein,
meist Stempelganz Erhaltung.

| FRG - 170 x 10 DM ex 1997/2001 (of which 70 x ex 1998/2001), on
3 tableaus and in 14 blisters (with traces of use), ca. 1970 grams fine
silver, in BU condition.

600,00 €

2075 1106399 GOLDbarren – 8 x 20 g GOLD fein, Goldbarren geprägt, Hersteller
Bank Leu/Essayeur Fondeur.
Je luftdicht im Blister verschweißt, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| GOLD bar - 8 x 20 g GOLD fine, gold bar minted, manufacturer
Bank Leu/Essayeur Fondeur. Each sealed airtight in blister, tax
exempt according to § 25c UStG.

9.700,00 €

2076 1107377 BRD - GOLD-Lot mit 3 x 100 € 2005-A / 2007-J / 2008-A, stgl.
jeweils gekapselt, in Original-Etui mit Zertifikat. Insgesamt Feingold
ca. 46,65g, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| BRD - GOLD-Lot with 3 x 100 € 2005-A / 2007-J / 2008-A. FDC
each encapsulated, in original case with certificate. Total fine gold
approx. 46,65g, tax-exempt according to § 25c UStG.

2.750,00 €

2077 1095354 CHINA/GOLD - 500 Yuan Panda 2023,
vz., unzirkuliert, 30 Gramm Feingold, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| CHINA/GOLD - 500 Yuan Panda 2023, xf, uncirculated, 30 grams
fine gold, tax exempt according to § 25c UStG.

1.870,00 €

2078 1114504 USA /SILBER - Kleine Sammlung in Münzkassette, ings. ca. 602 g
Feinsilber
in Form von 11x American Silver Eagle à 1 Unze 1986-1995, stgl. 5x
American Silver Eagle à 1 Unze 1990-1994 Polierte Platte; 1x 1 Unze
Texas Silver 1986, spgl.; 3x 1 Dollar der 80er Jahre. Dabei 1x 1/2
Dollar Kennedy 1967. Bitte die Sammlung ansehen.

| U.S. /SILVER - Small collection in coin box, approx. 602 g fine silver
in total in the form of 11x American Silver Eagle à 1 oz 1986-1995,
FDC; 5x American Silver Eagle à 1 oz 1990-1994 proof; 1x 1 oz
Texas Silver 1986, proof-like; 3x 1 Dollar of the 80s. Including 1x 1/2
Dollar Kennedy 1967. Please have a look at the collection.

380,00 €
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2079 1115333 USA, American Eagles 2002: 1; 1/2; 1/4; 1/10 Unze Gold fein,
ca. 57,5 Gramm fein, Etui und Verkaufszertifikat mit Altersspuren.
Mintmark "W" (West Point Mint). Proof. Steuerbefreit nach §25c
UStG.

| USA, American Eagles 2002: 1; 1/2; 1/4; 1/10 oz gold fine, approx.
57.5 grams fine, case and sales certificate with traces of age.
Mintmark "W" (West Point Mint). Proof. Tax exempt according to
§25c UStG.

3.450,00 €

2080 1115337 BRD, 5 x 100 Euro 2017/A/D/F/G/J, UNESCO Welterbe Wittenberg,
je 1/2 Unze Gold fein, ca. 77,75 Gramm fein, in originalen Etuis.
Steuerbefreit nach §25c UStG.Tax exempt according to §25c UStG.

| BRD, 5 x 100 Euro 2017/A/D/F/G/J, UNESCO World Heritage
Wittenberg, each 1/2 ounce gold fine, approx. 77.75 grams fine, in
original cases.

4.700,00 €

2081 1115457 5 x Schweiz/Gold - 20 Franken 1897 B / 1935 LB (3x) / 1914 B,
Vreneli, je 5,8g Gold fein. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 5 x Switzerland/gold - 20 francs 1897 B / 1935 LB (3x) / 1914 B,
Vreneli, 5.8g fine gold each. Tax exempt according to §25c UStG.

1.750,00 €

2082 1115488 4-teiliges Investment Konvolut Österreich in Gold -
bestehend aus 1 x 8 Florin 1892/NP, 5,8g Gold fein; 1 x 4 Florin
1892/NP, 2,9g Gold fein; 1 x Dukat 1915/NP, 3,44g Gold fein; 10
Kronen 1912/NP, 3,04g Gold fein. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

| 4-piece investment set Austria in gold - consisting of 1 x 8 florin
1892/NP, 5.8g fine gold; 1 x 4 florin 1892/NP, 2.9g fine gold; 1 x
ducat 1915/NP, 3.44g fine gold; 10 crowns 1912/NP, 3.04g fine gold.
Condition always different. Best to view.

900,00 €

2083 1115580 Kanada /GOLD-Lot 10 x 1/4 Unze Maple Leaf 2019
Elisabeth II. 10 $, je stgl. davon 9x eingeschweißt. Steuerbefreit nach
§ 25c UStG.

| Canada /GOLD lot 10 x 1/4 oz Maple Leaf 2019, Elizabeth II. 10 $,
each FDC of which 9x shrink-wrapped. Tax exempt according to §
25c UStG.

4.700,00 €

2084 1115583 BRD /GOLD-Lot mit 4x 100€ Gedenkmünzen à 1/2 Unze
davon 1x 100€ UNESCO: Wartburg 2011-G; 1x 100€ UNESCO:
Kloster Lorsch 2014-J; 1x 100€ UNESCO: Oberes Mittelrheintal
2015-J; 1x 100€ UNESCO: Dom zu Speyer 2019-G; je stgl., jeweils
gekapselt, in Original-Etui mit Zertifikat. Steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| FRG /GOLD lot with 4x 100€ commemorative coins of 1/2 ounce
each of which 1x 100€ UNESCO: Wartburg 2011-G; 1x 100€
UNESCO: Lorsch Monastery 2014-J; 1x 100€ UNESCO: Upper
Middle Rhine Valley 2015-J; 1x 100€ UNESCO: Speyer Cathedral
2019-G; each BU, each encapsulated, in original case with
certificate. Tax exempt according to § 25c UStG.

3.400,00 €
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2100 1111272 Deutsches Kaiserreich/Preußen - 10 Mark 1888/A, Kaiser Friedrich,
GOLD,
inklusive Verkaufsexpertise, ss

| German Empire/Prussia - 10 Mark 1888/A, Emperor Friedrich,
GOLD, including sales expertize, vf.

200,00 €

2101 1111326 Silbermedaille 'Artur Fischer *1919' 2007
aus der Medaillenserie 'Erfinder & Tüftler aus Baden-Württemberg',
ca. 205g Ag fein, vz mit Tönung und feinen Kratzern, in original
Holzbox mit Zertifikat.

| Silver medal 'Artur Fischer *1919' 2007 from the medal series
'Erfinder & Tüftler aus Baden-Württemberg', approx. 205g Ag fine, XF
with toning and fine scratches, in original wooden box with certificate.

120,00 €

2102 1111803 VR China - 50 Yuan 2009, Panda, GOLD,
1/10 Unze, ca. 3,11 Gramm fein, verkapselt, steuerbefreit nach § 25c
UStG.

| PR China - 50 Yuan 2009, Panda, GOLD, 1/10 ounce, approx. 3.11
grams fine, encapsulated, tax-exempt according to § 25c UStG.

180,00 €

2103 1111804 VR China - 200 Yuan 2005, Panda, GOLD,
1/2 Unze, ca. 15,55 Gramm fein, steuerbefreit nach § 25c UStG.

| PR China - 200 Yuan 2005, Panda, GOLD, 1/2 ounce, approx.
15.55 grams fine, tax-exempt according to § 25c UStG.

900,00 €

2104 1111828 Russland - 5 Rubel 1899, Zar Nikolaus II., GOLD,
ca. 3,87 Gramm fein, ss.

| Russia - 5 Rubel 1899, Tsar Nicholas II, GOLD, approx. 3,87 gram
fine, vf.

150,00 €

2105 1111957 Ostkelten/Silber - Tetradrachme 3.-1.Jh.v.Chr.,
Typ Sattelkopfpferd, Av: Stilisierter Männerkopf n.r., Rv: Stilisierter
Reiter auf Pferd n.l., s-ss, Tönung, Kratzer, Korrosion, berieben,7,34g
Ag rau.

| Eastern celts/silver - Tetradrachm 3rd-1st cent. B.C., type
Saddlehead horse, Obv: stylised male head to the right., Rv: stylised
rider on horse to the left, F-VF, toning, scratches, corrosion, rubbed,
7.34g Ag rough.

ohne Limit

2106 1111966 Kelten/Silber - Tetradrachme 3-1.Jh.v.Chr.,
Av: Bärtiger Zeuskopf, Rv: Reiter auf Pferd n.l., ss-, Tönung, Kratzer,
berieben, 12,08g Ag rau.

| Celts/Silver - Tetradrachm 3-1st cent. B.C., Obv: bearded head of
Zeus, Rv: rider on horse n.l., VF-, toning, scratches, rubbed, 12,08g
Ag rough.

100,00 €
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2107 1111968 Ptolemaierreich/Silber - Tetradrachme 3.-1.v.Chr.,
Av. Diodochenbüste mit Diadem, Rv: Adler mit Blitzbündel, ss,
Korrosion, berieben, 13,16g Ag rau.

| Ptolemaic/Silver - Tetradrachm 3rd-1st cent, Obv. bust of Diodoch
with diadem, Rv: eagle with lightning bundle, VF, corrosion, rubbed,
13.16g Ag rough.

ohne Limit

2108 1111984 Thrakien/Thasos/Silber - Tetradrachme 2.Jh.v.Chr.,
Av: Kopf des Dionysos mit Kranz aus Weinblättern und Efeu im
langen Haar, Rv: Stehender Herakles mit Keule und Löwenfell, ss-,
stark berieben, starke Kratzer, deutliche Tönung, Korrosionsspuren,
15,64g Ag rau.

| Thrace/Thasos/Silver - Tetradrachm 2nd cent, OBv: Head of
Dionysus with wreath of vine leaves and ivy in long hair, Rv: Standing
Heracles with club and lion skin, VF-, heavily rubbed, strong
scratches, distinct toning, traces of corrosion, 15.64g Ag rough.

ohne Limit

2109 1111981 Thrakien/Thasos/Silber - Tetradrachme 2.Jh.v.Chr.,
Av: Kopf des Dionysos mit Kranz aus Weinblättern und Efeu im
langen Haar, Rv: Stehender Herakles mit Keule und Löwenfell, ss-,
stark berieben, starke Kratzer, Tönung, 15,81g Ag rau.

| Thrace/Thasos/Silver - Tetradrachm 2nd cent BC, Obv: Head of
Dionysus with wreath of vine leaves and ivy in long hair, Rv: Standing
Heracles with club and lion skin, VF-, heavily rubbed, heavy
scratches, toning, 15.81g Ag rough.

ohne Limit

2110 1112006 BRD - 1 x 5 DM Gedenkprägung 'Germanisches Museum' 1952-D
vz+, feine Kratzer, leichter Belag. Jaeger 388.

| FRG - 1 x 5 DM commemorative coin Germanic Museum 1952-D,
XF+, fine scratches, lightly coating. Jaeger 388.

140,00 €

2111 1112008 Römisches Kaiserreich - Denar 1./2.Jh.n.Chr, Kaiser Traian,
Av: Büste Traians n.l. mit Lorbeerkranz, Rv. SPQR OPTIMO
PRINCIPI, Mars mit Speer und Schild, ss, berieben, Tönung,
Korrosion, Kratzer, 3,08g Ag rau.

| Roman Empire - Denarius 1st/2nd century AD, Emperor Traian,
Obv; bust of Traian n.l. with laurel wreath, Rv:SPQR OPTIMO
PRINCIPI, Mars with spear and shield, VF, rubbed, toning, corrosion,
scratches, 3.08g Ag rough.

ohne Limit

2112 1112013 2 x Illyrien/Silber - Drachme 3.Jh.v.Chr.,
Av: Kuh und Kalb, darüber 1x XENON / 1 x MENISKOS, Rv:
Doppelsternförmiges Muster, ss, Kratzer, berieben, Tönung.

| 2 x Illyria/Silver - Drachma 3rd century BC, Obv: Kuh und Kalb,
darüber 1x XENON / 1 x MENISKOS, Rv: Doppelsternförmiges
Muster, VF, Kratzer, berieben, Tönung.

ohne Limit

2115 1112175 Dänemark - 10 Kronen 1908, Frederik VIII, GOLD,
ca. 4,03 Gramm, fast stempelglanz.

| Denmark - 10 Kronen 1908, Frederik VIII, GOLD, approx. 4.03
grams, almost mint condition.

200,00 €



- Seite 18 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

2116 1112207 Grossbritannien - 25 Pfund London 2012, Minerva, GOLD,
ca. 7,8 Gramm fein, in beeindruckender Holzbox + Zertifikat.

| Great Britain - 25 Pound London 2012, Minerva, GOLD, approx. 7.8
grams fine, in impressive wooden box + certificate.

400,00 €

2117 1112346 Ägypten - Vereinigte Arabische Republik (1958-1971), Präsident
Nasser 5 Pounds 1970
Zum Tode von Gamal Abd El Nasser, (AH 1390), ss-vz, Kratzer,
etwas fleckig, ca. 22,75 Feingold (.875 Au), Auflage: 3.000
Stück.Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Egypt - United Arab Republic (1958-1971), President Nasser 5
Pounds 1970. For the death of Gamal Abd El Nasser, (AH 1390),
VF-XF, scratches, somewhat spotted, approx. 22.75 fine gold (.875
Au), mintage: 3,000 pieces. Tax-exempt according to § 25c UStG.

1.400,00 €

2118 1112489 Silbernes Damenarmband mit römischen und keltischen Münzen -
Armband in 980er Ag (RFA Analyse), darin eingefasst 7 antike
Münzen:
1 x Röm. Republik - Denar 138 v.Chr., P. Aelius Paetus; 1 x Röm.
Republik - Denar 78 v.Chr., M. Volteius; 1 x Röm. Republik – Denar
106 v.Chr., L. Scipio Asiagenus; 1 x Ostkelten/Eravisker – Denar
nach Vorbild eines Denars von C.Naevius Balbus aus dem
1.Jh.v.Chr.; 1 x Röm. Kaiserreich - Denar 173/174 n.Chr., Marcus
Aurelius; 1 x Röm. Rep. - Denar 77 v.Chr., P. Satrienius; 1 x Röm.
Rep. - Denar 67 v.Chr., C. Piso L.f. Frugi. Erhalt der Münzen stets
mind. ss oder etwas besser, stets berieben, Kratzer, Patina,
Schrötlingsrisse. 34,8g Ag rau.

| Silver ladies' bracelet with Roman and Celtic coins - Bracelet in 980
Ag (XRF analysis), containing 7 ancient coins:
1 x Roman Republic - denarius 138 BC, P. Aelius Paetus; 1 x Roman
Republic - denarius 78 BC, M. Volteius; 1 x Roman Republic -
denarius 106 BC, L. Scipio Asiagenus; 1 x East Celts/Eravisker -
denarius modeled on a denarius by C. Naevius Balbus from the 1st
century BC; 1 x Roman Empire - denarius 173/174 AD, Marcus
Aurelius; 1 x Roman Republic - denarius 77 BC, P. Satrienius; 1 x
Roman Republic - denarius 67 BC, C. Piso L.f. Frugi. Condition of the
coins always VF or slightly better, always rubbed, scratches, patina,
cracks. 34.8g Ag rough.

130,00 €

2119 1112512 VR China - 150 Yuan 2008, Olympische Spiele, GOLD,
antiker Gewichtheber, 10,37 Gramm, 999/1000 legiert.

| PR China - 150 Yuan 2008, Olympic Games, GOLD, antique
weightlifter, 10.37 grams, 999/1000 alloy.

540,00 €
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2120 1112634 Röm. Kaiserreich - Denar 1.Jh.n.Chr., Domitian,
Av: CAESAR AVG F DOMITIANVS, Büste Domitians mit
Lorbeerkranz, Rv: COS IIII, Pegasos, ss, Kerbe avers, Kratzer,
berieben, Tönung, 2,94g Ag rau.

| Roman Empire - Denarius 1st century AD, Domitian, Obv: CAESAR
AVG F DOMITIANVS, bust of Domitian with laurel wreath, Rv: COS
IIII, Pegasos, VF, notch obverse, scratches, rubbed, toning, 2.94g Ag
rough.

ohne Limit

2121 1112638 Röm. Kaiserreich - Denar 1.Jh.n.Chr., Domitian,
Av: Büste Domitians mit Lorbeerkranz n.r., IMP CAES DOMIT AVG
GERM P M TR P XIIII, Rv: IMP XXII COS XVII CENS PPP, Minerva,
ss+, schöne Regenbogenpatina, berieben, 3,52g Ag rau.

| Roman Empire - Denarius 1st century AD, Domitian, OBv: Bust of
Domitian with laurel wreath n.r., IMP CAES DOMIT AVG GERM P M
TR P XIIII, Rv: IMP XXII COS XVII CENS PPP, Minerva, VF+,
beautiful rainbow patina, rubbed, 3.52g Ag rough.

ohne Limit

2122 1112645 Röm. Kaiserreich - Denar 1.Jh.n.Chr., Domitian,
Av: IMP CAES DOMIT AVG GERM PM TRP XV, Büste Domitians
mit Lorbeerkranz n.r., Rv: IMP XXII COS XVII CENS PPP, Minerva,
ss+, Patina, leicht berieben, Kratzer, 3,28g Ag rau.

| Roman Empire - Denarius 1st century AD, Domitian, Av: IMP CAES
DOMIT AVG GERM PM TRP XV, bust of Domitian with laurel wreath
n.r., Rv: IMP XXII COS XVII CENS PPP, Minerva, VF+, patina,
slightly rubbed, scratches, 3.28g Ag rough.

ohne Limit

2123 1112651 BRD - 5 DM 1952/D, Germanisches Museum,
vz., leicht getönt.

| BRD - 5 DM 1952/D, Germanisches Museum, vz., slightly toned.

200,00 €

2124 1112652 BRD - 5 DM 1955/F, Schiller,
gutes ss, fleckig, behandelt.

| BRD - 5 DM 1955/F, Schiller, good ss, spotted, handled.

ohne Limit

2125 1112655 Chile - 2 x 50 Pesos 1961, 1965, Liberty, GOLD,
je ca. 9,15 Gramm fein (18,3 gesamt).

| Chile - 2 x 50 Pesos 1961, 1965, Liberty, GOLD, approx. 9,15 gram
fine each.

1.000,00 €

2126 1112653 Italien/ Kampanien/Neapel/Silber - Stater 4./3.Jh.v.Chr.
Av: Nymphenkopf mit Diadem, Beizeichen, Rv: Androkephaler Stier
schreitet nach rechts, darüber Nike, ss, berieben, Regenbogenpatina,
Kratzer, 7,42g Ag rau

| Italy/ Campania/Naples/Silver - Stater 4th/3rd century B.C., Obv:
nymph head with diadem, inscription, Rv: androcephalic bull striding
to the right, above Nike, VF, rubbed, rainbow patina, scratches, 7.42g
Ag rough

130,00 €
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2127 1112657 Chile - 20 Pesos 1976, Liberty, GOLD,
ca. 3,66 Gramm fein.

| Chile - 20 Pesos 1976, Liberty, GOLD, approx. 3,66 gram fine.

180,00 €

2128 1112669 Chersoneses/Thrakien/Stadt Cardia - Tetrobol 5./4.Jh.v.Chr.,
Av: Löwenprotom, Rv: Vierteiliges Quadratum incusum mit zwei
vertieften und zwei erhabenen Abschnitten, A, Kugel, Symbol, ss,
Tönung, berieben, Kratzer, Patina, 2,27g Ag rau.

| Chersoneses/Thrace/ville de Cardia - Tetrobol 5./4.Jh.v.Chr., Obv:
lion protome, Rv: quadripartite quadratum incusum with two recessed
and two raised sections, A, sphere, symbol, VF, toning, rubbed,
scratches, patina, 2.27g Ag rough.

100,00 €

2129 1112686 Deutsches Kaiserreich / Württemberg - 5 Mark 1877/F, GOLD, König
Karl,
ss., steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire / Württemberg - 5 Mark 1877/F, GOLD, King Karl,
vf. Tax exempt according to §25c UStG.

130,00 €

2130 1112687 Deutsches Kaiserreich / Württemberg - 5 Mark 1877/F, GOLD,
König Karl, ss., steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire / Württemberg - 5 Mark 1877/F, GOLD, King Karl,
vf, tax exempt according to §25c UStG.

130,00 €

2131 1112688 Deutsches Kaiserreich / Preussen - 10 Mark 1903/A, GOLD,
Kaiser Wilhelm II, ss., steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire / Prussia - 10 Mark 1903/A, GOLD, Kaiser Wilhelm
II, vf, tax exempt according to §25c UStG.

200,00 €

2132 1112832 Keltiberer/ Castulo - Bronze 2.Jh.v.Chr.,
Av: Männerkopf n.r., Rv: Sphinx n.r, s, Prägeschwäche, berieben,
verkratzt, Tönung, 31,07g rau.

| Celtiberian/ Castulo - Bronze 2nd century BC, Obv: male head to
the right, Rv: sphinx to the right, F, embossed weakness, rubbed,
scratched, toning, 31.07g rough.

ohne Limit

2133 1112982 Großbritannien /GOLD - Viktoria, 1 Sovereign 1861 (Wappen)
s-ss, Kratzer, ca. 7,97 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Great Britain /GOLD - Victoria, 1 Sovereign 1861 (coat of arms), F -
VF, scratches, approx. 7.97 g. Tax-exempt according to § 25c UStG.

440,00 €

2134 1113086 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Wilhelm II. 20 Mark 1897-A
vz bis fast stgl., Kratzer, ca. 7,98 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm II. 20 Mark 1897-A, XF
to near BU, scratches, approx. 7.98 g. Tax exempt according to § 25c
UStG.

400,00 €
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2135 1113225 Altdeutsche Staaten - Freie Stadt Frankfurt, Vereinstaler 1862
zum Deutschen Schützenfeste, gutes sehr schön, Kratzer,
Randkerben, ca. 18,5 g. KM# 371

Old States of Germany - Free City of Frankfurt, club thaler 1862 for
the German marksmen's festival, good very nice, scratches, edge
notches, approx. 18.5 g. KM# 371

100,00 €

2136 1113270 Deutsches Kaiserreich / Bayern - 2 x 10 Mark 1872 und 1878, GOLD,
König Ludwig II, ss, steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire / Bavaria - 2 x 10 Mark 1872 and 1878, GOLD, King
Ludwig II, ss, tax exempt according to §25c UStG.

380,00 €

2137 1113271 Deutsches Kaiserreich / Bayern - 20 Mark 1872, GOLD,
König Ludwig II, ss, steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire / Bavaria - 20 Mark 1872, GOLD, King Ludwig II,
ss, tax exempt according to §25c UStG.

380,00 €

2138 1113272 Deutsches Kaiserreich / Württemberg - 20 Mark 1872, GOLD,
König Karl, ss, steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire / Württemberg - 20 Mark 1872, GOLD, King Karl,
ss, tax exempt according to §25c UStG.

400,00 €

2139 1113273 Deutsches Kaiserreich / Bayern - 20 Mark 1895, GOLD,
König Otto, ss. Steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire / Bavaria - 20 Mark 1895, GOLD, King Otto, ss. Tax
exempt according to §25c UStG.

380,00 €

2140 1113286 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Wilhelm I. 10 Mark 1874-C
s-ss, ca. 3,93 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm I. 10 Mark 1874-C, F-VF,
approx. 3.93 g. Tax-exempt according to § 25c UStG.

220,00 €

2141 1113288 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Friedrich III. 10 Mark 1888-A
vz, ca. 3,99 g, Randkerbe. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| German Empire /GOLD - Prussia, Frederick III. 10 Mark 1888-A,
XF, approx. 3.99 g, edge notch. Tax-exempt according to § 25c
UStG.

220,00 €

2142 1113301 Kleinasien/Silber - Cistophor 2.Jh.v.Chr.-2.Jh.n.Chr.,
Av: Cista mystica mit herauskriechender Schlange im dionysischen
Kranz, Rv: Pfeilköcher zwischen 2 Schlangen, rechts brennende
Fackel, links Stadtabkürzung EFE, ss, Tönung, berieben, Kratzer,
leicht verschmutzt, 12,68g Ag rau.

| Asia Minor/Silver - Cistophor 2nd century BC - 2nd century AD, Obv:
Cista mystica with snake crawling out in a Dionysian wreath, Rv:
quiver of arrows between 2 snakes, burning torch on the right, city
abbreviation EFE on the left, VF, toning, rubbed, scratches, slightly
soiled, 12.68g Ag rough.

130,00 €
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2143 1113333 Kleinasien/Pisidien/Selge - Stater 4.Jh.v.Chr.,
Av: 2 Ringer, K, Rv: Schleuderer n.r., rechts daneben Triskeles,
Keule, Speerspitze, ss, berieben, Patina, leicht verschmutzt, 9,59g
Ag rau.

| Asia Minor/Pisidia/Selge - Stater 4th cent, Obv: 2 wrestlers, K, Rv:
slinger to the right, triskeles, club, spearhead, VF, rubbed, patina,
slightly soiled, 9.59g Ag rough.

130,00 €

2144 1113344 Kleinasien/Pamphylien/Aspendos - Stater 4.Jh.v.Chr.,
Av: 2 Ringer, dawischen 2 Buchstaben, Rv: Schleuderer, rechts
Triskeles und Keule, links Stadtname Aspendos in pamphylischer
Schrift, ss-, stark berieben, Tönung, Patina, Kratzer, 9,86g Ag rau.

| Asia Minor/Pamphylia/Aspendos - Stater 4th century BC, Obv: 2
wrestlers, between them 2 letters, Rv: slinger, right triskeles and club,
left city name Aspendos in pamphylian script, VF-, heavily rubbed,
toning, patina, scratches, 9.86g Ag rough.

100,00 €

2145 1113373 Deutsches Kaiserreich / Preussen - 5 Mark 1877/C, GOLD,
Kaiser Wilhelm I, ss, steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire / Prussia - 5 Mark 1877/C, GOLD, Kaiser Wilhelm I,
ss, tax exempt according to §25c UStG.

160,00 €

2146 1113374 Deutsches Kaiserreich - 4 x 10 Mark,
Baden 1893, Preussen 1873/B, 1901, Hessen 1876,
s/ss.steuerbefreit nach §25c UStG.

| German Empire - 4 x 10 Mark, Baden 1893, Prussia 1873/B, 1901,
Hesse 1876,f./vf., tax exempt according to §25c UStG.

900,00 €

2147 1113377 Deutsches Kaiserreich / Hessen - 20 Mark 1911, GOLD,
Grossherzog Ernst Ludwig, ss, Randfehler, steuerbefreit nach §25c
UStG.

| German Empire / Hesse - 20 Mark 1911, GOLD, Grand Duke Ernst
Ludwig, ss, edge defect, tax exempt according to §25c UStG.

460,00 €

2148 1113378 Deutsches Kaiserreich / Sachsen - 20 Mark 1905, GOLD,
König Friedrich August, ss, Randfehler, steuerbefreit nach §25c
UStG.

| German Empire / Saxony - 20 Mark 1905, GOLD, King Friedrich
August, VF, edge defect, tax exempt according to §25c UStG.

400,00 €

2149 1113961 USA - Eagle / 10 $ 'Liberty Head' 1882
ss bis fast vz, Kratzer, ca. 16,7 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| U.S. - Eagle / 10 $ 'Liberty Head' 1882, VF to near XF, scratches,
ca. 16.7 g. Tax-exempt according to § 25c UStG.

900,00 €

2150 1113973 Dt. Kaiserreich /GOLD - Preußen, Wilhelm I. 5 Mark 1877-A
Jaeger 244, s-ss, Kratzer, etwas verschmutzt, ca. 1,99 g.

| German Empire /GOLD - Prussia, Wilhelm I. 5 Mark 1877-A, Jaeger
244, F-VF, scratches, some soiled, ca. 1.99 g.

160,00 €
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2151 1113993 BRD - KMS 1995/ A/D/F/G/J,
PP

| FRG - KMS 1995/A/D/F/G/J, PR.

110,00 €

2153 1114007 Württemberg - Taler 1833, König Wilhelm I, Auf die Handelsfreiheit,
"W." mittig unter Büste, ss, Henkelansatz.

| Württemberg - Thaler 1833, King Wilhelm I, On the freedom of
trade, "W." centred under bust, ss, with handle.

130,00 €

2154 1114008 Weimarer Republik - Zeppelin Medaille 1924, Silber,
Dr. Hugo Eckener , LZ 126, Amerikafahrt, hergestellt von Lauer,
Nürnberg (Quelle: Kaiser Katalog), ss.

| Weimar Republic - Zeppelin Medal 1924, silver, Dr. Hugo Eckener ,
LZ 126, Amerikafahrt, manufactured by Lauer, Nuremberg (source:
Kaiser catalogue), vf.

ohne Limit

2155 1114043 Vatikanstadt/GOLD - Premium Kursmünzensatz mit Sonderprägung
in Gold 2011.
Nominalwert: 3,88 €, Erhaltungen der Kursmünzen je vz- aus Stgl.,
Goldmedaille mit Motiv zum Jüngsten Gericht, 1/10 Unze Gold fein,
PP. Original verpackt. Mit Zertifikat. Auflagennummer 067/500.

| Vatican City/GOLD - Premium coin set with special minting in gold
2011, face value: € 3.88, each coin in the condition XF- from BU,
gold medal with motif of the Last Judgement, 1/10 oz fine gold, proof.
In original packaging. With certificate. Mintage number 067/500.

200,00 €

2156 1114074 Schweiz /GOLD - 20 Sfr Helvetia 1890
ca. 6,45 g, vz+, wz. Kratzer. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Switzerland /GOLD - 20 Sfr. Helvetia 1890, approx. 6.45 g, tiny
scratches. Tax-exempt according to § 25c UStG.

360,00 €

2157 1114080 Österreich-Ungarn /GOLD - Franz Josef I. 8 Forint 1872 K-B
ss-vz, Kratzer, ca. 6,45 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Austria-Hungary /GOLD - Franz Josef I. 8 Forint 1872 K-B, VF-XF,
scratches, approx. 6.45 g. Tax-exempt according to § 25c UStG.

340,00 €
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2158 1114101 USA - Polierte Bronzemedaille 'TO THE DREAMERS OF DREAMS'
1982.
Mit mittelalterlicher Darstellung eines Einhorns. Revers mit
Jahreskalender und Umschrift: 'egi quod potui'; Randschrift mit
Zuweisung der Hersteller/Urheberrechte: '1982 MEDALLIC ART CO.
- DANBURY, CT - BRONZE' und 'B. H. MAYER'. Das Design ist dem
Künstler Marcel Jovine zugeschrieben. Raugewicht ca. 193.3 g,
Durchmesser ca. 7.5 cm. Bronze poliert, vz-, leichte Tönung, wenige
Oxidationsflecken. Im Etui.

| USA - Polished bronze medal 'TO THE DREAMERS OF DREAMS'
1982 with medieval depiction of a unicorn. Reverse with annual
calendar and inscription: 'egi quod potui'; edge inscription with
attribution of maker/copyright: '1982 MEDALLIC ART CO. -
DANBURY, CT - BRONZE' and 'B. H. MAYER'. The design is
attributed to the artist Marcel Jovine. Rough weight approx. 193.3 g,
diameter approx. 7.5 cm. Polished bronze, XF-, slight toning, few
oxidation spots. With case.

100,00 €

2159 1114097 Sardinien /GOLD - Karl Albert 20 Lire 1847
ss-vz, Kratzer, ca. 6,45 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Sardinia /GOLD - Karl Albert 20 Lire 1847, VF-XF, scratches, ca.
6.45 g. Tax-exempt according to § 25c UStG.

340,00 €

2160 1114116 Spanien /GOLD - Alfons XII. 25 Pesetas 1877-M
ss - fast vz, Kratzer, ca. 8 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Spain /GOLD - Alfonso XII. 25 Pesetas 1877-M, VF - near XF,
scratches, approx. 8 g. Tax exempt according to § 25c UStG.

420,00 €

2161 1114118 Griechenland /GOLD - Georg I. 20 Drachmen 1884
ss - fast vz, Kratzer, ca. 6,44 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Greece /GOLD - George I. 20 drachms 1884, VF - near XF,
scratches, approx. 6.44 g. Tax exempt according to § 25c UStG.

340,00 €

2162 1114122 Finnland /GOLD - Alexander II. / Nikolas II. 10 Markkaa 1882
vz, Kratzer, ca. 2,9 g Feingold. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Finland /GOLD - Alexander II / Nikolas II. 10 Markkaa 1882, XF,
scratches, approx. 2.9 g fine gold. Tax exempt according to § 25c
UStG.

220,00 €

2163 1114123 Tunesien /GOLD - Ali III. (1882-1902) 20 Francs 1901-A
ss-vz, mit Kratzern, ca. 6,45 g. Steuerbefreit nach § 25c UStG.

| Tunisia /GOLD - Ali III (1882-1902) 20 Francs 1901-A, VF-XF, with
scratches, ca. 6.45 g. Tax exempt according to § 25c UStG.

340,00 €
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2164 1114692 Frankreich - 57 historische 20 Francs Stücke, dazu ein Schweizer
Vreneli, GOLD,
ex 1849/1913, aus der 2. und 3. Republik, Napoleon III, dazu 20
Franken 1930 der Schweiz, ca. 336 Gramm fein, durchweg
verschiedene Qualitäten. Für Sammler und Kapitalanleger
interessante Zusammenstellung. Insgesamt 58 Münzen.
Steuerbefreit nach §25c UStG.

| France - 57 historical 20 Francs pieces, plus a Swiss Vreneli, ex
1849/1913, from the 2nd and 3rd Republic, Napoleon III, plus 20
Francs 1930 of Switzerland, approx. 336 grams fine, throughout
different qualities, for collectors and capital investors interesting
compilation. A total of 58 coins.

20.800,00 €

2165 1114738 Republik Gabun - 2000 Francs CFA 2014, The African Spingbok in
full dimensional minting, stgl-, Tönung entlang des Randes, 3 Unzen
Feinsilber mit teilweiser Vergoldung, in Originalverpackung mit
Zertifikat, limitierte Auflage Nr. 534/999.

| Republik Gabun - 2000 Francs CFA 2014, The African Spingbok in
full dimensional minting, BU-, toning, 3 ounces of fine silver with
partial gold plating, in original packaging with certificate, limited
edition no. 534/999.

130,00 €

2166 1114758 DOA - 5 Heller 1909/J,
Tönung, Stempelrisse, leicht berieben, Kratzer, 20g rau.

| German East Africa - 5 heller 1909/J, toning, stamp cracks, slightly
rubbed, scratches, 20g rough.

ohne Limit

2167 1115163 Kanada - Jubiläumsedition, KMS 1911/2011,
Special Proof Set, König Georg, 5 Cent bis 1 Dollar in Sterling Silber,
ca. 46,7 Gramm rau, proof, in edlem Holzcase, Verkaufszertifikat.

| Canada - Jubilee edition, annual coin set 1911/2011, Special Proof
Set, King George, 5 cent to 1 dollar in sterling silver, approx. 46.7
grams rough, proof, in fine wooden case, certificate of sale.

ohne Limit

2168 1115170 BRD Top 5 der 5 DM Gedenkprägungen: Germanisches Museum,
Schiller, Eichendorff, Markgraf von Baden, Fichte, Erhaltungen sind
verschieden.

| BRD Top 5 of the 5 DM commemorative coins: Germanisches
Museum, Schiller, Eichendorff, Margrave of Baden, Fichte, condition
varies.

500,00 €

2169 1115495 GB/Gold - 1 Sovereign 1875/S, Victoria,
ss, stark berieben, Kratzer, 5,8g Gold fein. Steuerbefreit nachh §25c
UStG.

| GB/Gold - 1 Sovereign 1875/S, Victoria, VF, heavily rubbed,
scratches, 5.8g fine gold. Tax exempt according to §25c UStG.

460,00 €
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2500 1111449 Salomonen Inseln - Seltenes FDC Set 1977,
5 Silber Dollars PP, Kursmünzensatz, Noten zu 2, 5 und 10 Dollars.
Ex Franklin Mint.

| Solomon Islands - Rare FDC Set 1977, 5 Silver Dollars PP, coin
set, notes of 2, 5 and 10 Dollars. Ex Franklin Mint.

ohne Limit

2501 1111650 AD / Deutsches Kaiserreich - Sammlung von 8 historischen Münzen
+ 5 ECU Belgien 1987,
im Detail bestehend aus Preussen Krönungstaler 1861 sowie 5 x 5
Mark, 2 x 3 Mark.

| AD / German Empire - Collection of 8 historic coins + 5 ECU
Belgium 1987 - in detail consisting of Prussian coronation thaler 1861
and 5 x 5 marks, 2 x 3 marks.

220,00 €

2502 1111712 Frankreich /SILBER-Lot mit insg. ca. 891 g Feingewicht
in Form von Herkulesgruppe 7x 50 Francs (1974-1978), 30x 10
Francs (1965-1968 /1970). Dabei 2x 100 Francs. Diverse
Erhaltungsstufen, meist ss-vz, teils mit Tönung. Bitte das Los
ansehen.

| France /SILVER lot with a total fineness of approx. 891 g, in the
form of Hercules group 7x 50 Francs (1974-1978), 30x 10 Francs
(1965-1968 /1970). Including 2x 100 Francs. Various states of
preservation, mostly VF-XF, partly with toning. Please have a look at
the lot.

450,00 €

2503 1111758 BRD - 2 x 5 x 5 Euros Klimazonen 2018/19 - A/D/F/G/J,
in Münzkapseln, PP

| FRG - 2 x 5 x 5 Euros climate zones 2018/19 - A/D/F/G/J, in coin
capsules, Proof

ohne Limit

2504 1111971 Österreich - kleine Tüte mit viel SILBER
davon 1 x 25 ATS 1973, 6 x 50 ATS 1973(1)/ 1974(4)/ 1978(1) , 24 x
100 ATS 1975(3)/ 1976(11)/ 1977(3)/ 1978(3)/ 1979(4), 3 x 500 ATS
1980, insgesamt ca. 515g Ag fein, Erhaltungen verschieden.

| Austria - small bag with lots of SILVER of which 1 x 25 ATS 1973, 6
x 50 ATS 1973(1)/ 1974(4)/ 1978(1) , 24 x 100 ATS 1975(3)/
1976(11)/ 1977(3)/ 1978(3)/ 1979(4), 3 x 500 ATS 1980, in total
approx. 515g Ag fine, condition different.

300,00 €

2505 1111972 4 x Makedonien/Silber - Drachme 4.-3.Jh.v.Chr.
Av: Herakles mit Löwenskalp, Rv: Thronender Zeus mit Adler und
Szepter, Erhalt ss und besser, stets Tönung, berieben, Kratzer.

| 4 x Macedonia/Silver - Drachma 4th-3rd cent. B.C., Obv: Heracles
with lion scalp, Rv: Enthroned Zeus with eagle and sceptre, condition
VF and better, always toned, rubbed, scratches.

200,00 €
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2506 1111994 8 x Silbermedaillen der Nachprägungen des Dortmunder Taler,
insgesamt ca. 230g Ag fein, überwiegend ss mit Tönung, teilweise in
Etuis mit Beschreibungen.

| 8 x silver medals of the Dortmunder Taler restrikes, in total approx.
230g Ag fine, mostly ss with toning, partly in cases with descriptions.

110,00 €

2507 1112014 Konvolut mit Münzen aus dem Dritten Reich, Dt. Kaiserreich, etc.
enthält u.a. im Album Dt. Kaiserreich / 11x 1/2 Mark, 13x 1 Mark
sowie weitere Kleinmünzen. 3. Reich / 7x 2 RM und 17x 5 RM und
Weiteres. Dabei USA, Ägypten sowie diverse Umlaufmünzen; Im
Ordner enthalten sind Dt. Kaiserreich / 7x 5 Mark, 4x 3 Mark sowie 3x
2 Mark 1951 (Ähren) wie auch BRD - 12x 5 DM und 1x 10 DM. Dabei
einige DDR - Münzen (CuNi), Kanada - 3x 1 $ wie auch USA - 1x 1 $
Morgan Dollar, Israel - 2x 10 Lirot. Diverse Erhaltungsstufen. Bitte
unbedingt besichtigen.

| Convolute with coins of Third Reich, German Empire, etc. contains
among others in the album - German Empire / 11x 1/2 Mark, 13x 1
Mark and other small coins. 3rd Reich / 7x 2 RM and 17x 5 RM and
more. Including USA, Egypt and various circulation coins; Included in
the folder are Dr. Kaiserreich / 7x 5 Marks, 4x 3 Marks and 3x 2
Marks 1951 (ears of corn) as well as FRG - 12x 5 DM and 1x 10 DM.
Including some GDR coins (CuNi), Canada - 3x 1 $ as well as USA -
1x 1 $ Morgan Dollar, Israel - 2x 10 Lirot. Diverse preservation levels.
Please be sure to view.

440,00 €

2508 1112019 22-teiliges Konvolut Antiken Griechenland/Rom/Byzanz -
dabei z.B. 1 x Römisches Kaiserreich - Bronze 1.Jh.v.Chr., Av: Büste
Domitians mit Lorberkranz, IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XIII
CENS PER PP, Rv: FORTUNAE AVGVSTI SC, Fortuna mit Füllhorn,
ss, berieben, Korrosion, 10.03g rau. Erhalt stets unterschiedlich. Kein
Obligo für die Echtheit aller Stücke. Am besten genau besichtigen.

| 22-piece collection of antiquities Greece/Rome/Byzantium -
including e.g. 1 x Roman Empire - bronze 1st century BC, Obv: Bust
of Domitian with Lorber wreath, IMP CAES DOMIT AVG GERM COS
XIII CENS PER PP, Rv: FORTUNAE AVGVSTI SC, Fortuna with
cornucopia, VF, rubbed, corrosion, 10.03g rough. Condition always
different. No obligation for the authenticity of all pieces. Best to
inspect closely.

220,00 €

2509 1112024 Kanada /SILBER - XXI. Olympische Spiele Montréal 1976
jeweils FDC, gekapselt, in Original-Münzkassette. Insgesamt Silber
fein ca. 945 g.

| Canada /SILVER - XXI Olympic Games Montréal 1976 each FDC,
encapsulated, in original coin box. Total silver fine approx 945 g.

500,00 €
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2510 1112097 Österreich - Sammlung in Album
enthält u.a. 19x 25 ATS, 20x 50 ATS, 20x 100 ATS sowie 2x 50
Schillinge '1000 Jahre Österreich' 1996, diverse Jahrgänge,
unterschiedliche Erhaltungsstufen. Dabei BRD - 1x 2 DM 1951 (m.
Ähren). Bitte das Los ansehen.

| Austria - Collection in album contains among others 19x 25 ATS,
20x 50 ATS, 20x 100 ATS as well as 2x 50 Schillings '1000 Jahre
Österreich' 1996, various years, different grades. Including FRG - 1x
2 DM 1951 (with ears of corn). Please have a look at the lot.

420,00 €

2511 1112303 Tunesien/SILBER - 10 x 1 Dinar 1969
ss mit Kratzern und Tönung, ca. 184 Gramm Silber fein, originale
Schatulle und Zertifikate anbei.

| Tunisia/SILVER - 10 x 1 Dinar 1969, VF with scratches and toning,
approx. 184 gram fine silver, original box and certificates enclosed.

110,00 €

2512 1112308 Russland/SILBER - 3 x Sets 'XXII Olympiade Moskau 1980'
davon 1 x Set in PP, Erhaltungen stets mit Tönung und Kratzern, 9 x
10 Rubel und 6 x 5 Rubel, insgesamt ca. 350g Ag fein, gekapselt und
in originalen Etuis.

| Russia/SILVER - 3 x sets 'XXII Olympiad Moscow 1980', of which 1
x set in PP, condition always with toning and scratches, 9 x 10
roubles and 6 x 5 roubles, in total approx. 350g Ag fine, encapsulated
and in original cases.

180,00 €

2513 1112421 UdSSR /SILBER - XXII. Olympische Spiele Moskau 1980
enthält 14x 5 Rb / 14x 10 Rb, je stgl. mit weißem Belag, je in Kapsel
(gebraucht); 1x Set mit 6x 1 Rubel (CuNi), gekapselt, in Original-Etui,
Schuber. Dabei 2x Österreich 100 ATS 'Olympische Winterspiele
Innsbruck' 1976.

| USSR /SILVER - XXII Olympic Games Moscow 1980 contains 14x 5
Rb / 14x 10 Rb, each with white coating, each in capsule (used); 1x
set with 6x 1 Ruble (CuNi), encapsulated, in original case, slipcase.
Including 2x Austria 100 ATS 'Olympic Winter Games Innsbruck'
1976.

360,00 €

2514 1112452 FAO Weltsammlung in 4 Bänden - ca. 150 Münzen, 1970er Jahre,
teils etwas
grünspanig.

| FAO World Collection in 4 volumes - approx. 150 coins, 1970s,
partly somewhat greenish.

130,00 €

2515 1112611 Royal Mint Great Britain- ex 1971/80, Sammlung von 32
Kursmünzensätzen
verschiedener Länder, in zwei Boxen.

| Royal Mint Great Britain- ex 1971/80, collection of 32 coin sets of
different countries, in two boxes.

ohne Limit
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2516 1112614 Römisches Kaiserreich Münzen aus der Zeit Kaisers Domitians in
Silber und Bronze -
dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserreich - Denar 1.Jh.n.Chr., Domitian, Av:
IMP CEAS DOMIT AVG GERM PM TR P XV, Büste Domitians mit
Lorbeerkranz, Rv: IMP XXII COS XVII CENS PPP, Minerva, ss,
Tönung, berieben, 3,2g Ag rau sowie 1 x Röm. Kaiserreich - Sesterz
1.Jh.n.Chr., Domitian, Av: Büste Domitians mit Lorbeerkranz, IMP
(...) MIT AVG GERM COS XII CENS PER PP; Rv: I (...) VICTORI
SC, Iupiter n.l. sitzend; ss-, berieben, Korrosion, 23,2g rau. Dazu
vieles mehr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten eingehend
besichtigen.

Roman Empire Coins from the time of Emperor Domitian in silver and
bronze - with e.g. 1 x Roman Empire - denarius 1st century AD,
Domitian, Obv: IMP CEAS DOMIT AVG GERM PM TR P XV, bust of
Domitian with laurel wreath, Rv: IMP XXII COS XVII CENS PPP,
Minerva, VF, toning, rubbed, 3,2g Ag rough as well as 1 x Roman
Empire - sestertius 1st century AD, Domitian, Av: Bust of Domitian
with laurel wreath, IMP (...) MIT AVG GERM COS XII CENS PER PP;
Rv: I (...) VICTORI SC, Iupiter seated n.l.; ss, rubbed, corrosion,
23.2g rough. In addition much more. Condition always different. Best
viewed in detail.

400,00 €

2517 1112658 2 x Lukanien Hyele-Velia/ Silber - Stater 5./4.Jh.v.Chr.,
Av: Athena mit Helm, Rv: Lowe mit Beute, Beizeichen, 1x YEΛHTΩN
im Abschnitt, ss-, Kratzer, berieben, Patina, 1 x gelocht, 1 x Prüfhieb
und Kerben, 1 x leicht verschmutzt, 1 x 7,25g Ag rau (gelochte
Variante), 1 x 7,22g Ag rau.

| 2 x Lucanian Hyele-Velia/ Silver - Stater 5th/4th century BC, Obv:
Athena with helmet, Rv: lion with booty, mintmark, 1x YEΛHTΩN in
section, VF-, scratches, rubbed, toning, 1 x pierced, 1 x test strike
and notches, 1x polluted, 1 x 7.25g Ag rough (pierced variant), 1 x
7.22g Ag rough.

150,00 €

2518 1112665 2-teiliges Konvolut Antiken der Kelten -
dabei 1 x Kelten - Quinar 1.Jh.v.Chr., Av. Kopf n.r. mit gerader
Stirn-Nasen-Linie, Rv: Pferd mit Punktmähne n.l., ss-, stark berieben,
Patina, Kratzer, 1,41g Ag rau.

|2-piece collection of Celtic antiquities - with 1 x Celt - Quinar 1st
century B.C., Obv. head n.r. with straight forehead-nose-line, Rv:
horse with point mane n.l., VF-, heavily rubbed, patina, scratches,
1,41g Ag rough.

100,00 €

2519 1112819 Bruttium 6-teiliges Konvolut Antiken -
dabei z.B. 1 x Rhegion - Bronze 3.Jh.v.Chr., Av: Kopf der Artemis,
Rv: Lyra, PHΓI-NΩN, s, Korrosion, stark berieben, 5,13g rau. Erhalt
stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| Bruttium 5-piece set of antiques - including e.g. 1 x Rhegion -
bronze 3rd century BC, Obv: head of Artemis, Rv: Lyra, PHΓI-NΩN,
F, corrosion, heavily rubbed, 5.13g rough. Condition always different.
Best to view.

ohne Limit
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2520 1112821 Größeres 17-teiliges Konvolut sizilianischer Antiken -
dabei z.B. 1 x Sizilien/Syrakus - Bronze 3.Jh.v.Chr., Hieron II., Av:
Kopf des Hieron II mit Diadem n.l., Rv: Reiter mit Speer n.r.,
ΙΕΡΩΝΟΣ, s, Grunspan, Korrosion, berieben, 16,9g rau. Dazu
Weiteres. Erhalt verschieden. Am besten besichtigen.

| Large 17-piece collection of Sicilian antiquities - with e.g. 1 x
Sicily/Syracuse - bronze 3rd century BC, Hieron II, Obv: head of
Hieron II with diadem n.l., Rv: horseman with spear n.r., ΙΕΡΩΝΟΣ,
F, verdigris, corrosion, rubbed, 16.9g rough. Further information.
Receipt varies. Best to view.

130,00 €

2521 1112829 13-teiliges Konvolut Antiken aus Lukanien, Kalabrien, Apulien,
Kampanien -
dabei z.B. 1 x Kalabrien/ Tarent - Silbermünze 3.Jh.v.Chr., Av:
Muschel. Rv: Delphin, s., berieben, Patina, 0,66g Ag rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 13-piece collection of antiquities from Lucania, Calabria, Apulia,
Campania - with e.g. 1 x Calabria/ Taranto - silver coin 3rd century
B.C., Av: shell. Rv: dolphin, s., rubbed, patina, 0,66g Ag rough.
Condition always different. Best to view.

130,00 €

2522 1112835 3-teiliges Konvolut Antiken aus Hispanien -
dabei z.B. 1 x Hispanien - Bronze 2.Jh.v.Chr, Av: Fisch, ILIPENSE,
Rv: Gerstenähre, s, stark berieben, 11,8g rau. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 3-piece collection of antiquities from Hispania - including e.g. 1 x
Hispania - bronze 2nd century BC, Obv: fish, ILIPENSE, Rv: ear of
barley, F, heavily rubbed, 11.8g rough. Condition always variable.
Best to view.

ohne Limit

2523 1112960 Römisches Kaiserreich 8-teiliges Konvolut Kaisergattinnen -
dabei z.B. 1 x Iulia Domna/Gattin des Septimius Severus - Denar
3.Jh.n.Chr. , Av: Drapierte Büste, IVLIA DOMNA, Rv: SAECVLI
FELICITAS, Stehende Isis hält den Horusknaben, ss, berieben,
Tönung, Prägeschwäche, Kratzer, 3,14g Ag rau. Dazu Weiteres. Am
besten genau begutachten.

| Roman Empire 8-piece set of imperial wives - including e.g. 1 x Iulia
Domna/wife of Septimius Severus - denarius 3rd century AD. , Av:
Draped bust, IVLIA DOMNA, Rv: SAECVLI FELICITAS, Standing Isis
holding the Horus boy, VF, rubbed, toning, weak coinage, scratches,
3,14g Ag rough. More. Best to inspect closely.

ohne Limit
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2524 1112981 4-teiliges Konvolut Röm. Kaiserreich Septimius Severus -
dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserreich - Denar 2./3.Jh.n.Chr., Av: L SEPT
SEV AVG IMP XI PART MAX, Büste des Septimius Severus n.r., Rv:
PM TR P VII COS II PP, Fortuna, ss, Tönung, leicht berieben,
Tönung, 3,54g Ag rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

| 4-part set Roman Empire Septimius Severus - with e.g. 1 x Roman
Empire - denarius 2nd/3rd century, Obv: L SEPT SEV AVG IMP XI
PART MAX, bust of Septimius Severus n.r., Rv: PM TR P VII COS II
PP, Fortuna, VF, toning, slightly rubbed, toning, 3,54g Ag rough.
Condition various. Best to inspect.

ohne Limit

2525 1112986 6-teiliges Konvolut Antiken aus der Zeit des Maximinus I. Thrax -
dabei z.B. 1 x Röm. Kaiserreich - Denar 3.Jh.n.Chr., Maximinus I.
Thrax, Av: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, Büste mit Lorbeerkranz n.r.,
Rv: PROVIDENTIA AVG, n.l. stehende Providentia, ss, Patina,
Korrosion, berieben, 3,31g rau. Dazu Weiteres. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 6-piece collection of antiquities from the time of Maximinus I Thrax -
with e.g. 1 x Roman Empire - denarius 3rd century AD, Maximinus I.
Thrax, Av: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, bust with laurel wreath n.r.,
Rv: PROVIDENTIA AVG, n.l. standing Providentia, VF, patina,
corrosion, rubbed, 3,31g rough. With further items. Condition always
different. Best to view.

ohne Limit

2526 1112990 7-teiliges Konvolut römischer Antiken aus der Zeit des Commodus -
dabei u.a. 1 x 1 x Denar 2.Jh.n.Chr., Commodus, Av: M COMM ANT
P FEL AVG BRIT; Rv: Büste des Commodus mit Lorbeerkranz n.r.,
Rv: PM TR P XIII IMP VII COS V PP, Fortuna n.l. sitzend, ss,
berieben, Tönung. 2,52g Ag rau. Dazu Weiteres. Erhalt stets
unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 7-piece collection of Roman antiquities from the time of Commodus
- including 1 x 1 x denarius 2nd century AD, Commodus, Obv: M
COMM ANT P FEL AVG BRIT; Rv: Bust of Commodus with laurel
wreath to the right., Rv: PM TR P XIII IMP VII COS V PP, Fortuna
seated to the left., VF, rubbed, toning. 2.52g Ag rough. With more.
Condition always different. Best to view.

ohne Limit
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2527 1113043 Größeres Konvolut Antiken aus der römischen Kaiserzeit -
mit Münzen aus der Zeit der Kaiser Elagabal, Macrinus, Geta,
Severus Alexander, Caracalla, Lucius Verus, wie z.B. 1 x Röm.
Kaiserreich - Denar Ende 2.Jh./Anfang 3.Jh.n.Chr., Geta, Av: GETA
CEAS PONT COS, Barhäuptige Büste Getas n.r., Rv: (...) CITAS
AVG, wohl Felicitas mit Füllhorn n.l stehend, ss, berieben, Tönung,
Korrosion, 3,37g Ag rau. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten
besichtigen.

Large collection of antiquities from the Roman imperial period - with
coins from the time of the emperors Elagabal, Macrinus, Geta,
Severus Alexander, Caracalla, Lucius Verus, e.g. 1 x Roman Empire
- denarius end of 2nd century/beginning of 3rd century AD, Geta, Av:
GETA CEAS PONT COS, bare-headed bust of Geta n.r., Rv: (...)
CITAS AVG, probably Felicitas standing with cornucopia n.l, ss,
rubbed, toning, corrosion, 3.37g Ag rough. Condition always different.
Best to view.

130,00 €

2528 1113097 BRD - Gedenkmünzen 65x 10 Euro, Jg. 2002-2010
meist stgl., jeweils in Kapsel. Insgesamt ca 1,1 kg Feinsilber.

| FRG - commemorative coins 65x 10 Euro, yrs. 2002-2010, mostly
FDC, each in capsule. Approx. 1.1 kg fine silver in total.

650,00 €

2529 1113120 BRD - Sammlungsalbum der 5 DM mit den ersten 5
Gedenkprägungen
Insgesamt 43 x 5 DM Gedenkprägungen der Jahre 1952 bis 1986,
jeweils nur einfach vorhanden und mit zugehöriger Datenkarte.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 150 g. Erhaltungen verschieden.

| Germany - Collection album of the 5 German marks with the first 5
commemorative coins. A total of 43 x 5 German Mark
commemorative coins from 1952 to 1986, each only available in a
single copy and with corresponding data card. Total weight fine silver
approx. 150 g. Various states of preservation.

650,00 €

2530 1113199 Münzkassette 'Olympische Spiele Barcelona 1992' mit 36x
Silbermünzen & 1x 100$ Jamaica
jeweils PP, in Kapsel. Bitte das Los ansehen.

| Coin case 'Olympic Games Barcelona 1992' with 36x silver coins &
1x 100$ Jamaica, each PF, in capsule. Please have a look at the lot.

600,00 €
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2531 1113220 USA - Sammlung 'Die offiziellen Gedenkmünzen der Vereinigte
Staaten'
in zwei Münzkassetten. Darin enthalten sind ca. 12x 1 Unze
American Silver Eagle in fast stgl., teils mit Tönung, sowie ca. 23x 1
Dollar / 2x 1/2 Dollar Gedenkmünzen. Dabei 1x 1 Unze American
Silver Eagle 1990 in PP, in Etui (ohne Umverpackung) sowie 2x 1
Dollar 1994/1995 jeweils gekapselt, in Etui mit Zertifikat. Bitte das
Los besichtigen.

| U.S. - Collection 'The official commemorative coins of the United
States' in two coin boxes. Included are approx. 12x 1 oz American
Silver Eagle near BU, partly with toning, as well as approx. 23x 1
Dollar / 2x 1/2 Dollar commemorative coins. Including 1x 1 oz
American Silver Eagle 1990 in PF, in case (without outer packaging)
and 2x 1 Dollar 1994/1995 each encapsulated, in case with
certificate. Please view the lot.

550,00 €

2532 1113304 Konvolut - Drittes Reich mit 20x 2 RM / 26x 5 RM
diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten, meist ss mit Tönung;
Reichsbanknoten - 7x 100 Reichsmark 1935 / 3x 50 Reichsmark
1933, stark gebraucht. Dabei Notgeld - Westphalen 10.000 Mark
1923, ss-vz. Bitte das Los ansehen.

| Mixed lot - Third Reich with 20x 2 RM / 26x 5 RM various years,
differently preserved, mostly VF with toning; Reichsbanknotes - 7x
100 Reichsmark 1935 / 3x 50 Reichsmark 1933, heavily used.
Including emergency money - Westphalia 10.000 Mark 1923, VF-XF.
Please view the lot.

200,00 €

2533 1113354 Kleine 4-teilige Sammlung Partherreich -
dabei z.B. 1 x Parther - Drachme 2./1.Jh.v.Chr., Mithridates II., Av:
Brustbild von König Mithridates II. n. l., Rv: nach rechts sitzender
Bogenschütze, Titulatur. Dazu Weiteres. Erhalt stets unterschiedlich.
Am besten besichtigen.

| Small 4-part collection Parthian Empire - including e.g. 1 x Parthian
drachm 2nd/1st cent. BC, Mithridates II, Obv: bust of King Mithridates
II to the left, Rv: archer seated to the right, titulature. With further
details. Condition always different. Best to view.

130,00 €

2534 1113355 4-teiliges Konvolut Silbermünzen aus dem Mittelalter -
dabei islamische Dynastien mit Dirham, wohl Abbasiden,
Rum-Seldschuken und weitere. Erhalt stets unterschiedlich. Am
besten besichtigen.

| 4-piece collection of silver coins from the Middle Ages - Islamic
dynasties with dirhams, probably Abbasids, Rum Seljuks and others.
Condition always different. Best to visit.

130,00 €

2535 1113364 10-teilige Sammlung Bronzen aus dem antiken Kleinasien -
9 Münzen aus der Stadt Amisos in Pontos, Königreich Pontos,
2./1.Jh.v.Chr. Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| 10-part collection of bronzes from ancient Asia Minor - 9 coins from
the city of Amisos in Pontos, Kingdom of Pontos, 2nd/1st century
B.C. Condition always varies. Best to view.

150,00 €
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2536 1113375 2 antike Bronzen aus Sinope in Paphlagonien 2./1.Jh.v.Chr. -
dabei z.B. 1 x Bronze 1.Jh.v.Chr., Av: Zeuskopf mit Lorbeerkranz,
Rv: Adler auf Donnerblitz, darunter SINOPOS, ss, berieben, Patina,
etwas Korrosion, 9,1g Ag rau.

| 2 ancient bronzes from Sinope in Paphlagonia 2nd/1st cent. b.c. -
with e.g. 1 x bronze 1st century BC, Obv: Zeus head with laurel
wreath, Rv: eagle on thunderbolt, below SINOPOS, VF, rubbed,
patina, some corrosion, 9,1g Ag rough.

ohne Limit

2537 1113390 11 - teilige bunt gemischte Antikensammlung aus Bronze -
dabei einiges aus Kleinasien, z.B. aus Ephesos, Philomelion in
Phrygien, aus dem Seleukidenreich unter der Herrscher Antiochos
VII. Euergetes Antiochia am Orontes. Erhalt jeweils unterschiedlich.
Am besten besichtigen.

| 11 - piece colourful collection of bronze antiques - including some
from Asia Minor, e.g. from Ephesus, Philomelion in Phrygia, Seleucid
Empire of Antiochos VII Euergetes Antioch on the Orontes.
Preservation varies in each case. Best to view.

ohne Limit

2538 1113391 Russland - Über 70 Gedenkrubel ex 1965/91,
CuNi, unterschiedliche Qualitäten.

| Russia - Over 70 commemorative rubles ex 1965/91, CuNi, varying
qualities.

ohne Limit

2539 1113830 Kanada Gedenkmünzensets zu den Olympischen Spiele in Montréal
1976 -
7 x Set "Olympic Coin Proof Set" zu je 2 x 5 Dollars und 2 x 10
Dollars 1970er Jahre mit unterschiedlichen Motiven. Erhalt stets
verschieden, meist vz aus PP. Stets im Originaletui mit Zertifikat.
Insg. mehr als 920g Ag fein.

| Canada commemorative coin sets for the 1976 Olympic Games in
Montréal - 7 x set "Olympic Coin Proof Set" each 2 x 5 Dollars and 2
x 10 Dollars 1970s with different motifs. Condition always different,
mostly impaired proof. Always in original case with certificate. In total
more than 920g Ag fine.

560,00 €

2540 1113832 BRD Dt. Sporthilfe Gedenkmünzensammlung zu den Olympischen
Spielen 1988
"Offizielle Münz-Kassette der Stiftung Deutsche Sporthilfe zu den
Olympischen Spiele 1988" bestehend aus 41
Silbergedenkprägungen, dabei z.B. 1 x Jamaika - 100 Dollars 1988,
Staffellauf, vz aus PP, 125,8g Ag fein. Set nicht vollständig. Erhalt
unterschiedlich, einzeln verkapselt. Sicherlich 900g Ag fein.

| BRD Dt. Sporthilfe commemorative coin collection for the 1988
Olympic Games "Official Coin Box of the German Sports Aid
Foundation for the 1988 Olympic Games" consisting of 41 silver
commemorative coins, including e.g. 1 x Jamaica - 100 Dollars 1988,
relay race, impaired proof, 125.8g Ag fine. Set not complete.
Condition varies, individually encapsulated. Certainly 900g Ag fine.

570,00 €
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2541 1113834 BRD Dt. Sporthilfe Gedenkmünzensammlung zu den Olympischen
Spielen 1984
"Offizielle Kassette der Deutschen Sporthilfe zu den Olympischen
Spiele 1984" bestehend aus 51 x Silbergedenkprägungen, dabei z.B.
1 x Kanada - 20 Dollars 1986, Skilanglauf, vz aus PP, Tönung, 31,5g
Ag fein . Erhalt unterschiedlich. In Originalkassette, einzeln
verkapselt. Insg. sicherlich 1 kg Ag fein.

| BRD German Sports Aid Commemorative Coin Collection for the
1984 Olympic Games "Official cassette of the German Sports Aid for
the 1984 Olympic Games" consisting of 51 x silver commemorative
coins, e.g. 1 x Canada - 20 Dollars 1986, cross-country skiing, PP,
toning, 31.5g Ag fine . Condition varies. In original cassette,
individually encapsulated. In total certainly 1 kg Ag fine.

600,00 €

2542 1113835 2 x BRD - 10 Mark 2000, Künstlerprobe von Werner Mebert,
10 Jahre Deutsche Einheit, glatter Rand mit Nummerierung 18/44
bzw. 29/44 und (V*H), gefertigt in der Werkstatt Huster, vz,
Fingerabdrücke, Tönung, minimal verschmutzt.

| 2 x FRG - 10 Mark 2000, artist's proof by Werner Mebert, 10 years
of German unity, smooth rim with numbering 18/44 resp. 29/44 and
(V*H), made in the Huster workshop, mint, fingerprints, toning,
minimally soiled.

ohne Limit

2543 1113836 3 x BRD 10 Mark Künsterproben in Kupfer von Werner Mebert,
dabei z.B. 1 x 10 Mark Künstlerprobe Gestaltungswettbewerb für
Münzen in Deutschland, 300 Jahre Franckesche Stiftungen, vz-stgl,
Tönung, glatter Rand mit umlaufender Schrift "Prägeanstalt Victor
Huster Baden-Baden" , limitierte Auflage Nr. 20/100. Dazu Weiteres.
Erhalt verschieden.

| 3 x BRD 10 Mark copper art samples by Werner Mebert, with e.g. 1
x 10 Mark artist sample design competition for coins in Germany, 300
years Francke Foundations, vz-stgl, toning, smooth edge with
surrounding writing "Prägeanstalt Victor Huster Baden-Baden" ,
limited edition No. 20/100. plus more. Condition various.

ohne Limit

2544 1113837 BRD 6 Künstlerproben zu 5 DM und 2 DM Münzen
dabei z.B. 4 x 5 Mark 2000 Künstlerprobe, Friedrich der Große, Nr.
5/66, 7/66, 8/66, 10/66, vz-stgl, z.T. Kratzer,Tönung, je ca 15,8g Ag
rau. Dazu Weiteres. Erhalt unterschiedlich. Am besten besichtigen.

|BRD 6 artist samples of 5 DM and 2 DM coins with e.g. 4 x 5 Mark
2000 artist's proof, Frederick the Great, No. 5/66, 7/66, 8/66, 10/66,
EF-BU, partly scratches, toning, each ca 15,8g Ag rough. Plus further
items. Condition varies. Best to view.

130,00 €
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2545 1113838 BRD zahlreiche 10 Mark Künstlerproben von Werner Mebert
6 x 10 Mark Künstlerprobe Expo 2000, 8 x 10 Mark Künstlerprobe
Weimar und Goethe, 6 x 10 Mark Künstlerprobe 100 Jahre
Dieselmotor, 6 x 10 Mark Künstlerprobe Johann Gottfried Herder, 2 x
10 Mark Künstlerprobe Stralsund, 6 x 10 Mark Künstlerprobe Heinrich
der Löwe, 5 x 10 Mark Künstlerprobe 10 Jahre Deutsche Einheit.
Proben in 925er Silber. Limitiere Auflagen. Gewicht ca. 25g Ag rau.
Erhalt stets unterschiedlich. Am besten besichtigen.

| FRG numerous 10 Mark artist samples by Werner Mebert - 6 x 10
Mark artist sample Expo 2000, 8 x 10 Mark artist sample Weimar and
Goethe, 6 x 10 Mark artist sample 100 years of the diesel engine, 6 x
10 Mark artist sample Johann Gottfried Herder, 2 x 10 Mark artist
sample Stralsund, 6 x 10 Mark artist sample Henry the Lion, 5 x 10
Mark artist sample 10 years of German unity. Samples in 925 silver.
Limited editions. Weight approx. 25g Ag rough. Condition always
different. Best to view.

650,00 €

2546 1114054 Sammlungsauflösung mit gut 35 Silbermünzen, dazu Weiteres,
beginnend mit 8 x 10 DM, Israel, Niederlande, Finnland, usw.

| Collection liquidation with a good 35 silver coins, plus more, starting
with 8 x 10 DM, Israel, Netherlands, Finland, etc.

360,00 €

2547 1114059 DDR - Sammlungsteil von über 40 Münzen,
darunter 10 Mark Dürer, Friedrich, 20 Mark Leibnitz, Engels,
Luxemburg, Cranach, bitte besichtigen.

| GDR - collection part of over 40 coins, including 10 Mark Dürer,
Friedrich, 20 Mark Leibnitz, Engels, Luxemburg, Cranach, please
inspect.

ohne Limit

2548 1114065 UdSSR/SILBER - Sammlung zu den Olympischen Spielen in Moskau
1980.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 620 g. Darunter: 14 x 10 Rubel
1977-1980, je 29.9 g Ag fein; 14 x 5 Rubel 1977-1980, je 15 g Ag
fein. Erhaltungen überwiegend vz- aus Stgl., teilweise Tönung.
Originalverpackt.

| USSR/SILVER - Collection for the Olympic Games in Moscow 1980.
Total weight silver fine approx. 620 g. Including: 14 x 10 rubles
1977-1980, each 29.9 g Ag fine; 14 x 5 rubles 1977-1980, each 15 g
Ag fine. Condition mainly XF- from BU, partly toning. Original
packaging.

350,00 €

2549 1114177 BRD - Album mit 10 Sets à 5 x 10DM 1998/1999/2000
10 Sätze mit jeweils 5 Gedenkmünzen in Spiegelglanzausführung der
Münzprägestätten, davon 4 x 1998, 3 x 1999, 3 x 2000, insgesamt
ca. 690g Ag fein, eingeschweißt in originaler Verpackung.

| BRD - Album with 10 sets of 5 x 10DM 1998/1999/2000 10 sets with
5 commemorative coins in mirror finish of the mints' thereof 4 x 1998,
3 x 1999, 3 x 2000, altogether approx. 690g Ag fine, shrink-wrapped
in original packaging.

300,00 €
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2550 1114233 'Die Vögel der Karibik' - 3-tlg. Silberlot, Jg. 1985 PP
davon 1x 25$ Bahamas 'Flamingos', 1x 50$ Cayman Islands, 1x 50$
Belize 'Rotfußtölpel', je gekapselt, insgesamt knapp 360 g Feinsilber.
Zertifikat anbei.

| 'The Birds of the Caribbean' - 3-piece silver plumb bob, year 1985
Proof, of which 1x 25$ Bahamas 'flamingos', 1x 50$ Cayman Islands,
1x 50$ Belize 'red-footed booby', each encapsulated, in total about
360 g fine silver. Certificate enclosed.

240,00 €

2551 1114236 Cook Islands - '500 Jahre Amerika', Elisabeth II. 4x 100 $ 1990-1993
PP
milchige Tönung, jeweils gekapselt, in Original Holz-Etui, mit
Zertifikat. Insgesamt ca. 610 g Feinsilber.

| Cook Islands - '500 Years of America', Elizabeth II. 4x 100 $
1990-1993 PF, milky tint, each encapsulated, in original wooden
case, with certificate. A total of approx. 610 g fine silver.

340,00 €

2552 1114506 Kanada /SILBER - Kleine Sammlung in Münzkassette mit 35 Münzen
enthält u.a. 32x 1 Dollar 80er/90er Jahre, teils PP und teils stgl., 2x 1
Unze Maple Leaf 1989/1990 je stgl. mit Tönung, teils fleckig. Dabei
1x 10 $ Olympische Spiele Montrèal 1976. Bitte das Los besichtigen.

| Canada /SILVER - Small collection in coin box with 35
coins,contains a.o. 32x 1 Dollar 80s/90s, partly PF and partly FDC,
2x 1 oz Maple Leaf 1989/1990 each FDC with toning, partly spotted.
Including 1x 10 $ Olympic Games Montrèal 1976, please inspect the
lot.

260,00 €

2553 1114591 BRD - 9 x Silber-Sammlermünzensets
mit den Jahren 2006 - 2015 (ohne 2012), 48 x 10€, zusammen ca.
120g Ag fein, eingeschweißt in Originalverpackung, im Ordner.

| BRD - 9 x silver collector coin sets with the years 2006 - 2015
(without 2012), 48 x 10€, together approx. 120g Ag fine,
shrink-wrapped in original packaging, in folder.

550,00 €

2554 1114733 6-teilige Serie "Masterpieces of Crafts - Windows of Heaven" -
6 x Cook Islands/Silber - 10 Dollars der Jahre 2012/ 2013/2014
(2x)/2015 (2x), als Motiv stets unterschiedliche Kirchenfenster jeweils
mit handgeschnittener Glasintarsie, Erhalt stets verschieden, oft
jedoch noch PL, z.T. minimal fleckig, mit kleinen Kratzern, einzeln
verkapselt, je 46,2g Ag fein, stets in Originalverpackung mit Zertifikat.
Limitierte Auflage von 2.000 Exemplaren.

|6-part series "Masterpieces of Craftsmanship - Windows of Heaven"
- 6 x Cook Islands/Silver - 10 Dollars of the years 2012/ 2013/2014
(2x)/2015 (2x) , as motif always different church windows each with
hand-cut glass inlay, condition different, but often still PL partly
minimally spotted, with small scratches, individually encapsulated,
each 46,2g Ag fine, always in original packaging with certificate.
Limited edition of 2,000 pieces.

240,00 €
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2555 1114930 Kanada Silbergedenkmünzenset Olympische Spiele Montréal 1976 -
14 x 10 Dollars und 14 x 5 Dollars der Jahre 1973/1974/1975/1976,
mit unterschiedlichen Motiven. Erhalt stets verschieden. In
Originalkassette, einzeln verkapselt. Insg. ca. 943g Ag fein.

| Canada silver commemorative coin set Olympic Games Montréal
1976 - 14 x 10 Dollars and 14 x 5 Dollars of the years
1973/1974/1975/1976, with different motifs. Condition always
different. In original box, coins encapsulated. In total approx. 943g Ag
fine.

550,00 €

2556 1115132 BRD / Österreich - Sammlung in zwei Alben,
u.a. 74 x 5 DM (ca. 27 x Kupfer/Nickel), 124 x 10 DM (davon 22 x ex
1998/2001), Maria Theresia Taler NP, 2 x 25 Schillinge, 2 x 50
Schillinge (u.a. Tiroler Freiheit), 3 x 100 Schillinge, 1 x 500 Schillinge
und Weiteres.

| BRD / Austria - collection in two albums, including 74 x 5 DM (about
27 x copper / nickel), 124 x 10 DM (including 22 x ex 1998/2001),
Maria Theresia Taler NP, 2 x 25 shillings, 2 x 50 shillings (including
Tiroler Freiheit), 3 x 100 shillings, 1 x 500 shillings and more.

1.000,00 €

2557 1115491 2-teiliges Goldkonvolut Frankreich -
1 x Frankreich - 20 Francs 1812/A, Napoleon, ss, berieben,
Kratzer,Tönung, leicht verschmutzt, Randfehler, 5,8g Gold fein. 1 x
Frankreich - 20 Francs 1869/A, ss, berieben, Kratzer, 5,8g Gold fein.
Steuerbefreit nach §25c UStG.

| 2-piece gold set France - 1 x France - 20 Francs 1812/A, Napoleon,
VF, rubbed, scratches, toning, slightly soiled, edge flaws, 5.8g gold
fine. 1 x France - 20 Francs 1869/A, VF, rubbed, scratches, 5,8g gold
fine. Tax exempt according to §25c UStG.

800,00 €

2558 1115493 2 x Italien im 19.Jh. in Gold -
1 x Italien - 20 Lire 1863, Vittorio Emanuele II, ss-vz, Kratzer,
berieben, Tönung, 5,8g Gold fein. 1 x Italien - 20 Lire 1881/R,
Umberto I., ss, berieben, Kratzer, 5,8g Gold fein. Steuerbefreit nach
§25c UStG.

| 2 x Italy in the 19th century in gold - 1 x Italy - 20 Lire 1863, Vittorio
Emanuele II, VF-EF, scratches, rubbed, toning, 5.8g gold fine. 1 x
Italy - 20 Lire 1881/R, Umberto I, VF, rubbed, scratches, 5.8g gold
fine. Tax exempt according to §25c UStG.

880,00 €

2559 1115557 Kanada - ex 1935/1979, Sammlung von 30 x 1 Dollar, SILBER,
dabei König Georg, 1935, silbernes Herrschaftsjubiläum,
verschiedene Qualitäten, teils auch Proof.

| Canada - ex 1935/1979, collection of 30 x 1 dollar, SILVER, with
King George, 1935, silver jubilee, different qualities, partly also proof.

260,00 €
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2560 1113426 DDR - Sammlung von ca. 45 x 5 Mark Gedenkprägungen,
in CuNi und Cu. ca. ex 1968/1990, darunter z.B. 5 Mark Kurt
Tucholsky 1990. Qualität verschieden.

| GDR - collection of approx. 45 x 5 Mark commemorative coins, in
CuNi and Cu. ca. ex 1968/1990, among them e.g. 5 Mark Kurt
Tucholsky 1990, quality varying.

100,00 €

2561 1113996 FAO Weltsammlung - fast 400 Einzelmünzen in 4 Alben,
ex 1971/84, meist prägefrisch, teils Beeinträchtigungen durch
Weichmacher.

| FAO world collection - almost 400 single coins in 4 albums, ex
1971/84, mostly mint, partly impairments by softeners.

660,00 €

3000 1110664 Ein Konvolut mit Münzen Dt. Reich, Österreich und Weiteres
u.a. Österreich in 2 Etuis 19 x 25 ATS, 20 x 50 ATS, 3 x 100 ATS
und 28 x 500 ATS, diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten.
Dabei AD - Frankfurt 2 x 1 Vereinstaler 1859/1860 sowie weitere
Taler und Münzen aus dem Dt. Kaiserreich und Drittes Reich.
Weitere Münzen aus Frankreich, Großbritannien, wie auch 3 x
Silberunzen. Bitte das Los ansehen.

| A lot with coins of the German Reich, Austria and others a.o. Austria
in 2 cases 19 x 25 ATS, 20 x 50 ATS, 3 x 100 ATS and 28 x 500
ATS, various years, different condition. Including Old States of
Germany - Frankfurt 2 x 1 Vereinstaler 1859/1860 as well as further
talers and coins from the German Empire and Third Reich. Further
coins from France, Great Britain, as well as 3 x silver ounces. Please
have a look at the lot.

1.400,00 €

3001 1111259 China/SILBER - 10 x 10 Yuan Panda
mit den Jahrgängen 2 x 2000, 5 x 2001, 1 x 2002, 2 x 2003, jew. 1
Unze Silber, Erhaltungen verschieden, teilweise mit Kratzern und
Vermutzungen, teilweise gekapselt und verschweißt.

| China/SILVER - 10 x 10 Yuan Panda, with the vintages 2 x 2000, 5
x 2001, 1 x 2002, 2 x 2003, each 1 ounce silver, condition different,
partly with scratches and soiling, partly encapsulated and welded.

240,00 €

3002 1111303 12 x 1 Unze Silber verschiedener Länder
davon 3 x Großbritannien 2 Pounds 2001/2002/2003, 3 x USA 1
Dollar 1999/2001(2x), 5 x Zambia 5000 Kwacha 1999(2x)/2001(2x)
und 1 x Australien 1 Dollar 2001. Zusammen ca. 370g Ag fein.
Erhaltungen sehr verschieden, teilweise s-ss, mit starken Kratzern,
Tönung, Verschmutzungen. Teilweise gekapselt.

| 12 x 1 ounce silver from various countries, thereof 3 x Great Britain
2 Pounds 2001/2002/2003, 3 x USA 1 Dollar 1999/2001(2x), 5 x
Zambia 5000 Kwacha 1999(2x)/2001(2x) and 1 x Australia 1 Dollar
2001. Together approx. 370g Ag fine. Condition very different, partly
F-VF, with heavy scratches, toning, soiling. Partly encapsulated.

280,00 €
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3003 1111330 Konvolut in einer halben Metallkassette -
Diverse moderne Ausgaben an Weltmünzen, darunter aber auch eine
Goldmark 2001, 20 Euros Deutscher Wald (Eiche) 2010. 20 Euro
Kiefer 2013, bitte besichtigen.

| Mixed lot in a half metal box - diverse modern issues of world coins,
including a Goldmark 2001, 20 Euros German Forest (Oak) 2010. 20
Euro Pine 2013, please inspect.

750,00 €

3004 1111413 Metallschale mit Münzen,
darunter ca. 21 x 10 Euro (BRD), FAO Weltmünzen, Nicht Euro
Kursmünzensätze, etwas Silber, am besten besichtigen und
kalkulieren.

| Metal tray with coins, including approx. 21 x 10 euros (FRG), FAO
world coins, non-euro coin sets, some silver, best to view and
calculate.

320,00 €

3005 1111528 Unorthodoxe Zusammenstellung von Münzen, Schwerpunkte bei
Belgien, Jugoslawien (meist Ausgaben des Jahres 1938), etwas
Deutsches Reich (dabei passable 2 RM 1926/D, Jaeger Nummer
320), am besten besichtigen.

| Unorthodox collection of coins, emphasis on Belgium, Yugoslavia
(mostly issues of the year 1938), some German Reich (including
passable 2 RM 1926/D, Jaeger number 320), best to view.

100,00 €

3006 1111530 Ca. 35 moderne Medaillen, Auszeichnung, zu verschiedenen
Anlässen,
Hundeführer Verbandsprüfung Hannover 1925, verschiedene
Erhaltungen.

| Approx. 35 modern medals, award, for various occasions, dog
handler association test Hanover 1925, various states of
preservation.

ohne Limit

3007 1111535 Ca. 45 altdeutsche (und davor) Kleinmünzen,
überwiegend Bayern, Preussen, sehr verschiedene Qualitäten.

| Approx. 45 old German (and earlier) small coins, mainly Bavarian,
Prussian, very different qualities.

ohne Limit

3008 1111583 Zusammenstellung von fast 180 Einzelmünzen in einem Koffer für
Diarahmen,
beginnend mit Deutschem Reich, BRD und DDR. Darunter 1 Rupie
1906/J, DOA, Bayern 5 Mark König Otto 1906, Bayern 3 Mark König
Ludwig III 1914, Stadt Heilbronn, 200 Milliarden 1923, 1 Gulden
Danzig 1923, über 110 x 5 DM (mit vielen Ausgaben aus Silber), bitte
besichtigen.

| Compilation of almost 180 single coins in a case for slide frames,
starting with German Reich, FRG and GDR. Including 1 Rupee
1906/J, DOA, Bavaria 5 Mark King Otto 1906, Bavaria 3 Mark King
Ludwig III 1914, City of Heilbronn, 200 billion 1923, 1 Gulden Danzig
1923, over 110 x 5 DM (with many issues in silver), please inspect.

650,00 €
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3009 1111606 Nachlass mit GOLD und SILBER,
u.a. 3 x 20 Mark (Deutsches Kaiserreich), Schillinge, Can Dollars,
Maria Theresien Taler Neuprägung, 10 DM Münzen usw. Bitte
besichtigen und kalkulieren Sie.

| Estate with GOLD and SILVER, e.g. 3 x 20 Marks (German
Empire), Schillings, Can Dollars, Maria Theresien Taler new mintage,
10 DM coins etc. Please view and calculate.

1.700,00 €

3010 1111648 Gemischtes Konvolut mit überwiegend BRD
enthält u.a. 25x 5 DM, 44x 10 DM, diverse Jahrgänge,
unterschiedlich erhalten, teils mit Grünspan; Dabei Österreich 3x 50
ATS; USA 2x Half Dollar 'Kennedy' sowie 1x Motivbarren in Silber 1
Unze Degussa Feinsilber 999 'VW-Käfer 1952', geprägt. Bitte
besichtigen.

| Mixed lot with mainly FRG contains among others 25x 5 DM, 44x 10
DM, various years, different conditioned, partly with verdigris; with
Austria 3x 50 ATS; U.S. 2x Half Dollar 'Kennedy' and 1x motif bar in
silver 1 oz Degussa fine silver 999 'VW Beetle 1952', struck. Please
view the lot.

340,00 €

3011 1111938 Gemischtes Konvolut in 3 Alben mit u.a. Dt. Reich, BRD, Österreich,
Alle Welt
enthält diverse Münzen und Medaillen u.a. 3. Reich - 2 RM Martin
Luther, BRD - 1x 5 DM Friedrich Schiller, 1x 5 DM Markgraf von
Baden sowie 1x 5 DM Fichte sowie Weiteres aus Österreich,
Frankreich, USA, Panama, Ägypten, Spanien, etc. Dabei
Silbermedaillen mit insg. ca. 360 g fein und 1x 1 Goldmedaille (.986)
mit ca. 11 g. Diverse Erhaltungsstufen, teils mit Grünspan. Bitte das
Los dringend besichtigen.

| Mixed lot in 3 albums with i.a. German Reich, FRG, Austria, All
World contains various coins and medals among others 3rd Reich - 2
RM Martin Luther, FRG - 1x 5 DM Friedrich Schiller, 1x 5 DM
Margrave of Baden as well as 1x 5 DM Fichte and more from Austria,
France, USA, Panama, Egypt, Spain, etc. Including silver medals
with a total of approx. 360 g fine and 1x 1 gold medal (.986) with
approx. 11 g. Various states of condition, partly with verdigris. Please
inspect the lot urgently.

2.000,00 €

3012 1111974 Gemischtes kleines Konvolut mit u.a. Bahamas 10 $ 1978
mit Prinz Charles, darunter BRD - 1x 5 DM 'Eichendorff' 1957, Mexiko
- 1x 1 Onza Silber sowie Weiteres. Bitte unbedingt besichtigen.

| Mixed small lot with i.a. Bahamas 10 $ 1978 with Prince Charles,
including FRG - 1x 5 DM 'Eichendorff' 1957, Mexico - 1x 1 Onza
silver and more. Please be sure to view the lot.

150,00 €

3013 1111983 Gemischtes Lot in 2 Alben - BRD & Alle Welt
u.a. BRD - 38 x 5 DM und 36 x 10 DM, meist prägefrisch in
Münzhüllen. Bitte unbedingt besichtigen.

| Mixed lot in 2 albums - FRG & All the world, i.a. FRG - 38x 5 DM
and 36x 10 DM, mostly BU in coin sleeves. Please be sure to view.

360,00 €
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3014 1112003 Konvolut an Münzen - Dt. Kaiserreich 3. Reich und BRD
enthält u.a. Dt. Kaiserreich 12x 5 Mark, 6x 3 Mark, 1x 2 Mark (v.a.
Bayern, Preussen, Württemberg, Hamburg, etc.), Drittes Reich 2x 2
RM und 2x 5 RM, sowie BRD 10x 10 DM und 4x 5 DM,
unterschiedliche Jahrgänge, diverse Erhaltungsstufen. Dabei 1/2 $
Kennedy 1965. Bitte das Los unbedingt ansehen.

| Mixed lot of coins - German Empire 3rd Reich and FRG contains
among others German Empire 12x 5 Mark, 6x 3 Mark, 1x 2 Mark
(mainly Bavaria, Prussia, Württemberg, Hamburg, etc.), Third Reich
2x 2 RM and 2x 5 RM, as well as FRG 10x 10 DM and 4x 5 DM,
different years, various states of preservation. Including 1/2 $
Kennedy 1965. Please be sure to view the lot.

380,00 €

3015 1112027 Kleines Konvolut - Österreich 1x 25 ÖS / 19x 50 ÖS
diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten, meist vz, teils mit
Grünspan. Dabei USA - 1x American Silver Eagle 1990, stgl. sowie
2x Silbermedaillen 'Landing on the moon', eingeschweißt. Kanada -
2x 1 Dollar 1974, spgl., Milchflecken. Bitte das Los ansehen.

| Small Convolute - Austria 1x 25 ATS / 19x 50 ATS, various years,
differently preserved, mostly XF, partly with verdigris. Including U.S. -
1x American Silver Eagle 1990, FDC and 2x silver medals 'Landing
on the moon', shrink-wrapped. Canada - 2x 1 Dollar 1974, proof-like,
milk spots. Please view the lot.

200,00 €

3016 1112074 Gemischtes Konvolut mit Münzen & Medaillen Alle Welt
beinhaltet u.a. Österreich - 5x 15 ATS, 6x 100 ATS, 5x 50 ATS,
diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten sowie 1x
Maria-Theresien-Taler 1780/NP. USA - 1 oz American Silver Eagle,
3x USA Morgen & Peace Dollar, 7x 1/2 Dollar. Finnland - 2x 10
Markkaa, wie auch Frankreich, Griechenland, etc. Bitte das Los
ansehen.

| Mixed lot with coins & medals all over the world includes among
others Austria - 5x 15 ATS, 6x 100 ATS, 5x 50 ATS, various years,
different condition and 1x Maria-Theresien-Taler 1780/restrike. USA -
1 oz American Silver Eagle, 3x USA Morgen & Peace Dollar, 7x 1/2
Dollar. Finland - 2x 10 Markkaa, as well as France, Greece, etc.
Please view the lot.

550,00 €

3017 1112105 Sammlung BRD - u.a. 48x 5 DM / 14x 10 DM
11x 2 DM, diverse Jahrgänge, unterschiedlich erhalten. Dabei 2x 2 oz
Silber Seal of the State of Alaska, Kanada - 1x 1 Dollar 1991 PP,
gekapselt, in Originaletui sowie weiteres. Bitte das Los ansehen.

| Collection FRG - i.a. 48x 5 DM / 14x 10 DM / 11x 2 DM, various
years, different condition. Including 2x 2 oz silver Seal of the State of
Alaska; Canada - 1x 1 Dollar 1991 PP, encapsulated, in original case
and more. Please have a look at the lot.

320,00 €
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3018 1112171 Konvolut - Deutsche Reichssammlung
u.a. Dt. Kaiserreich 5x 2 Mark (Baden, Bayern, Preußen), 8x 3 Mark
(Baden, Bayern, Hamburg, Preußen), 7x 5 Mark (Preußen,
Württemberg, Bayern, Hamburg, Sachsen), diverse Jahrgänge,
unterschiedliche Erhaltungsstufen. Drittes Reich 5x 5 RM / 5x 2 RM,
diverse Jg., unterschiedlich erhalten sowie Weiteres. Bitte unbedingt
ansehen.

| Mixed lot - German Empire collection a.o. German Empire 5x 2
Mark (Baden, Bavaria, Prussia), 8x 3 Mark (Baden, Bavaria,
Hamburg, Prussia), 7x 5 Mark (Prussia, Württemberg, Bavaria,
Hamburg, Saxony), various years, different condition. Third Reich 5x
5 RM / 5x 2 RM, various years, different condition and more. Please
have a look.

220,00 €

3019 1112155 Gemischtes Konvolut - USA, Kanada, Österreich, etc.
beinhaltet u.a. USA - 1x 1oz American Silver Eagle, stgl., mit Patina;
13x 1/2 $ 'Kennedy', davon 4x 1964; Kanada - 1x KMS 1981 PP in
Original-Etui; 1x 1 $ 1974 spgl.; Olympia Montréal 1976 2x 5 $ / 2x 10
$. je stgl.; Österreich 1x 25 ATS, 4x 50 ATS (davon 3x Jg. 1974), 3x
100 ATS; Frankreich - 1x KMS 1974, stgl. davon 1x 50 Francs
'Herkules-Gruppe' (gebraucht). Bitte das Los ansehen.

| Mixed lot - USA, Canada, Austria, etc. includes i.a. U.S. - 1x 1oz
American Silver Eagle, FDC, with patina; 13x 1/2 $ 'Kennedy' thereof
4x 1964; Canada - 1x KMS 1981 PF in original case; 1x 1 $ 1974
proof-like; Olympia Montréal 1976 2x 5 $ / 2x 10 $. each FDC;
Austria 1x 25 AST, 4x 50 ATS (thereof 3x year 1974), 3x 100 ATS;
France - 1x KMS 1974, FDC, thereof 1x 50 Frncs 'Hercules Group'
(used). Please view the lot.

240,00 €

3020 1112180 Schöne kleine Zusammenstellung an meist modernen Münzen aus
Abonnementbezug, dabei Frankreich 20 Francs, gallischer Hahn
1912, Tunesien 20 Francs 1903/A u.a., bitte besichtigen.

| Nice small collection of mostly modern coins from subscription,
including France 20 Francs, Gallic rooster 1912, Tunisia 20 Francs
1903/A and others, please inspect.

500,00 €
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3021 1112213 ALLE WELT-Sammlung mit ca. 88x Münzen und Medaillen
beinhaltet u.a. USA - 8x Morgan Dollars, 4x Peace Dollars, 5x 1/2
Dollar; Kanada - 5x 1 Dollar und 1x 1$ PP in Schatulle; Drittes Reich
- 2x 2 RM / 3x5 RM; Russland - 1 Rubel 1829, s-ss Kratzer sowie 1x
1 Rubel 1878, s-ss mit Kratzern, Grünspan; Dt. Kaiserreich - 3x 2
Mark, 5x 3 Mark, 4x 5 Mark, Notgeld Westphalen sowie weitere
Münzen aus aller Welt und Silbermedaillen (ca. 100 g). Eine
Besichtigung ist unbedingt zu empfehlen.

| ALL WORLD-Collection with approx. 88x coins and medals includes
among others U.S. - 8x Morgan Dollars, 4x Peace Dollars, 5x 1/2
Dollar; Canada - 5x 1 Dollar and 1x 1$ Proof in box; Third Reich - 2x
2 RM / 3x5 RM; Russia - 1 Ruble 1829, F-VF scratches and 1x 1
Ruble 1878, F-VF with scratches, verdigris; German Empire - 3x 2
Mark, 5x 3 Mark, 4x 5 Mark, Notgeld Westphalen as well as further
All World coins and silver medals (approx. 100 g). Viewing the lot is
highly recommended.

600,00 €

3022 1112247 BRD - Sammlung mit Gedenkprägungen DM / Euro in Blistern
enthält u.a. 7x Sets à 5x 10 DM, ca. 71x 10€, 18x 20€ und 6x 25€,
meist prägefrisch in Original-Blistern. Bitte besichtigen.

| BRD - Collection with commemorative coins DM / Euro in blisters
contains among others 7x sets of 5x 10 DM, approx. 71x 10€, 18x
20€ and 6x 25€, mostly mint in original blisters. Please view the lot.

1.400,00 €

3023 1112254 Größeres BRD-Konvolut und kleiner Teil Deutsches Reich
enthält u.a. eine Box mit 20x KMS à 12,68 DM, 24x KMS à 12,68 DM
in Alben sowie ca. 79x 10 DM, 66x 5 DM und 19x 2 DM; 12x KMS à
3,88€, diverse Jahrgänge, meist prägefrisch, teils in PP; Bitte
besichtigen.

| Larger FRG collection and small part German Reich contains
among others a box with 20x coin sets à 12,68 DM, 24x coin sets à
12,68 DM in albums as well as approx. 79x 10 DM, 66x 5 DM and
19x 2 DM; 12x KMS à 3,88€, various years, mostly BU, partly in PF;
please view the lot.

1.000,00 €

3024 1112256 Ein Album - Deutsches Reich
mit Kleinmünzen, u.a. 25 Pfennig 1912-A und Weiteres, Weimarer
Republik - u.a. 1x 3 Mark 1924, 1x 2 Mark 1926, 1x 3 Mark
Schwurhand 1929; Drittes Reich - u.a. 2 RM / 5 RM Martin Luther
1933,1x 2 RM Schiller 1934, 2x 2 RM / 14x 5 RM 'Garnisonskirche' /
14x 5 RM 'Hindenburg' und Weiteres. Bitte das Los ansehen.

| An album - German Reich with small coins, i.a. 25 Pfennig 1912-A
and more, Weimar Republic - i.a. 1x 3 Mark 1924, 1x 2 Mark 1926,
1x 3 Mark Schwurhand 1929; Third Reich - i.a. 2 RM / 5 RM Martin
Luther 1933,1x 2 RM Schiller 1934, 2x 2 RM / 14x 5 RM
'Garnisonskirche' / 14x 5 RM 'Hindenburg' and more. Please view the
lot.

300,00 €
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3025 1112257 Gemischtes Konvolut - Dt. Reich & 3. Reich mit Münzen und
Banknoten
enthält u.a. Dt. Kaiserreich - 5x 3 Mark, etc. sowie diverse
Banknoten, stark gebrauchte Erhaltung. Drittes Reich - u.a. 15x 2 RM
/ 15x 5 RM, diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltung; 4x
Bronzemedaillen, davon 2x 'Jahreswende' Mörike; BRD - 1x 5 DM
'Germanisches Museum' 1952, ss-vz / 1x 5 DM 'Schiller' 1955 s-ss,
Kratzer sowie Weiteres. Bitte das Los besichtigen.

| Mixed lot - German Empire & 3rd Reich with coins and banknotes,
contains among others German Empire - 5x 3 Mark, etc. as well as
various banknotes, heavily used condition. Third Reich - i.a. 15x 2
RM / 15x 5 RM, various years, different condition; 4x bronze medals,
thereof 2x 'Jahreswende' Mörike; FRG - 1x 5 DM 'Germanisches
Museum' 1952, VF-XF / 1x 5 DM 'Schiller' 1955 F-VF, scratches and
more. Please inspect the lot.

500,00 €

3026 1112287 Kleines gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen. 30 Stück.
Deutsches Kaiserreich. 1 Mark 1875 J, Baden 5 Mark 1902 J.33, 3
Mark 1914 J.39, Bayern 3 Mark 1910 J.47, Preussen 5 Mark 1903
J.104, 3 Mark 1911 J.103, 1913 J.110, Sachsen 3 Mark 1913 J.135,
Württemberg 3 Mark 1909 J.175. Weimarer Republik. 3 RM 1932 F
J.349. Drittes Reich. 5 RM 1935 J.360, 3 RM 1932 J. 2 RM 1938
J.366. BRD. 5 DM 1968 J.397, 1969 J.400, 1970 J.408, 1971 J.409,
10 DM 1972 J.401a (2x), J.402 (3x), J.404, J.405 (5x), 1987 J.442.
Kanada 1 Dollar 1973. Schweiz. 2 Franken 1963 B. Erhaltungen
verschieden. Insg. ca. 333 g Feinsilber. Das Los am besten
besichtigen.

|Small mixed silver assortment with coins. 30 pieces. German
Empire. 1 mark 1875 J, Baden 5 marks 1902 J.33, 3 marks 1914
J.39, Bayern 3 marks 1910 J.47, Prussia 5 marks 1903 J.104, 3
marks 1911 J.103, 1913 J.110, Saxony 3 marks 1913 J.135,
Württemberg 3 marks 1909 J.175. Weimar Republic. 3 RM 1932 F
J.349. Third Reich. 5 RM 1935 J.360, 3 RM 1932 J. 2 RM 1938
J.366. FRG. 5 DM 1968 J.397, 1969 J.400, 1970 J.408, 1971 J.409,
10 DM 1972 J.401a (2x), J.402 (3x), J.404, J.405 (5x), 1987 J.442.
Canada 1 dollar 1973. Switzerland. 2 francs 1963 B. Conditions
different. Total approx. 333 g fine silver. Best to inspect the lot.

200,00 €
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3027 1112321 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen aus aller
Welt. 64 Stück.
Australien. Kookaburra 1 Unze 1992. Großbritannien. The Lion 2
Unzen 2022. Kanada. Maple Leaf 1 Unze 1991, 1992, 1 Dollar 1964,
1965, 1966, 50 Cent 1964, 1965, 25 Cent 1965. Mexiko 1 Peso 1964,
1 Unze 1986, 1992 (2x). Nordkorea 1 Won 1987. Österreich. 50
Schilling 1969, Maria Theresien Taler 1780 mit Henkel, als Anhänger
gefasst, Nachprägung (2x). Spanien. 2000 Pesetas1992 in
Orginaletui mit Zertifikat. USA. American Eagle 1 Unze 1990, Half
Dollar 1968. Deutschland. Weimarer Republik. 10 Rentenpfennig
1924 J.309 (3x), 10 Reichspfennig J.317 (4x), Drittes Reich. 5 RM
1936, J.360, 1937 J.367, 2 RM 1939 J.366. BRD. 10 DM 1972 J.403,
404, 405, 1988 J.443 (2x), 5 DM 1968 J.397, 1973 J.412, 1975
J.417, 2 DM (3x), 10 Euro 2002 J.490, 2004 J.504, 2008 J.536, 2009
J.546, 2012 J.573 KN, 20 Euro 2023 Loriot. Moderne Stadtmedaille
Esslingen am Neckar (2x), 125 Jahre Ludwigshafen am Rhein,
Fussballmedaille 1976, des Weiteren diverse Kleinmünzen.
Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 704 g Feinsilber. Das Los am
besten besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins and medals from around the
world. 64 pieces. Australia. Kookaburra 1 ounce 1992. Great Britain.
The Lion 2 ounces 2022. Canada. Maple Leaf 1 ounce 1991, 1992, 1
dollar 1964, 1965, 1966, 50 cents 1964, 1965, 25 cents 1965. Mexico
1 peso 1964, 1 ounce 1986, 1992 (2x). North Korea 1 won 1987.
Austria. 50 shillings1969, Maria Theresa Taler 1780 with handle, held
as a pendant, Restrike (2x). Spain. 2000 pesetas1992 in original
case with certificate. USA. American Eagle 1 ounce 1990, Half Dollar
1968. Germany. Weimar Republic. 10 pension pfennigs 1924 J.309
(3x), 10 Reichspfennigs J.317 (4x), Third Reich. 5 RM 1936, J.360,
1937 J.367, 2 RM 1939 J.366. FRG. 10 DM 1972 J.403, 404, 405,
1988 J.443 (2x), 5 DM 1968 J.397, 1973 J.412, 1975 J.417, 2 DM
(3x), 10 euros 2002 J.490, 2004 J.504, 2008 J.536, 2009 J.546, 2012
J.573 CN, 20 euros 2023 Loriot. Modern city medal Esslingen on the
Neckar (2x), 125 years of Ludwigshafen on the Rhine, Soccer medal
1976, as well as various small coins. Conditions different. Total
approx. 704 g fine silver. Best to inspect the lot.

460,00 €

3028 1112349 Gemischte Tüte
mit Münzen aller Welt - ca. 1,5 Kilo. Anbei 1 x Silbermedaille '12.
Iberhausener Weihnachtsfeier', 15g Ag fein. Am besten besichtigen!

| Mixed bag with coins from all over the world - approx. 1.5 kilos.
Enclosed 1 x silver medal '12th Iberhausen Christmas Party', 15g Ag
fine. Best to view!

ohne Limit
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3029 1112391 Album mit Münzen aller Welt
mit einem Schwerpunkt auf BRD, darunter Eberbach 1 x 10 Pfennig
1917 Kriegsgeld Goldprägung, 4,25g Gold fein, vz, mit Zertifikat. 1 x
5 DM 1964 'Gottlieb Fichte' und 1 x 5 DM 1957 'Joseph Freiherr von
Eichendorff', ss mit Grünspan und Kratzern. Außerdem noch Münzen
der Schweiz, USA, Kanada und aus weiteren Ländern. Bitte
besichtigen!

| Album with coins from all over the world with a focus on BRD,
including Eberbach 1 x 10 Pfennig 1917 war money gold coinage,
4,25g gold fine, VF, with certificate. 1 x 5 DM 1964 'Gottlieb Fichte'
and 1 x 5 DM 1957 'Joseph Freiherr von Eichendorff', XF with
verdigris and scratches. Also coins from Switzerland, USA, Canada
and from other countries. Please inspect!

650,00 €

3030 1112411 Album mit Münzen aller Welt
darunter Russisches Zarenreich 1 x 5 Rubel 1898, Nikolaus II GOLD,
ca. 3,8g Gold fein, ss mit Kratzern, 1 x Österreich MTT, Haiti 1 x 5
Gourdes 1967, 1 x 10 Gourdes 1967, 1 x 25 Gourdes 1967.
Außerdem 3 x Silbermedaillen zur Mondlandung und weitere Münzen
aus Belgien, Niederlande, Mexiko, Österreich, Schweiz und BRD.
Insgesamt ca. 900g Ag fein, Erhaltungen verschieden, bitte
besichtigen!

| Album with coins from all over the world, including Russian Tsarist
Empire 1 x 5 Rubel 1898, Nicholas II GOLD, ca. 3,8g Gold fine, VF
with scratches, 1 x Austria MTT, Haiti 1 x 5 Gourdes 1967, 1 x 10
Gourdes 1967, 1 x 25 Gourdes 1967, besides the 3 x Silver medals
for the moon landing and further coins from Belgium, Netherlands,
Mexico, Austria, Switzerland and FRG. In total approx. 900g Ag fine,
mintages different, please inspect!

1.000,00 €

3031 1112492 Günstig angesetzte Fundgrube, dabei viele Silbermünzen
aus den 2000er Jahren, DM Kursmünzensätze, eine kleine Menge
Gold, eine Besichtigung sollte sich für Sammler und Wiederverkäufer
lohnen (Große Schachtel)!

| Favorably priced treasure trove, including many silver coins from the
2000s, DM coin sets, a small amount of gold, a visit should be
worthwhile for collectors and resellers!

300,00 €

3032 1112570 Komplett belassene Einlieferung mit Schwerpunkt bei den
Euromünzen der BRD,
dazu auch einige Silbermünzen, es sind auch 2 x 20 Euros
Deutscher Wald 2014 (Kastanie) dabei (große Tüte).

| Completely left consignment with focus on the Euro coins of the
FRG, also some silver coins, there are also 2 x 20 Euros German
Forest 2014 (chestnut) included.

600,00 €
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3033 1112589 Deutsches Reich - Kleinkonvolut von 4 Münzen: Bayern 2 Mark 1911
(J.48),
2 Mark 1876 (J.41), Baden 5 Mark 1875 (J27), 5 Mark 1913 (J.40),
dazu drei preussische Kleinmünzen.

| German Empire - Small lot of 4 coins: Bavaria 2 Mark 1911 (J.48), 2
Mark 1876 (J.41), Baden 5 Mark 1875 (J27), 5 Mark 1913 (J.40), plus
threee Prussian small coins.

ohne Limit

3034 1112597 Altdeutschland und Deutsches Kaiserreich - Kleines
Silbermünzen-Konvolut
Gesamtgewicht Silber fein ca 58 g. Darunter: 1 x Preußen - 6 Einen
Thaler Wilhelm IV. 1842, ss+, Tönung, berieben, minimale Kratzer,
ca. 2.7 g Ag fein; 11 x Deutsches Kaiserreich - 1/2 Mark diverse
Jahrgänge, Erhaltungen ss-vz, schöner Glanz, Tönung, minimal
fleckig und minimale Kratzer, teilw. Randkerben, je ca. 2.4 g Ag fein;
6 x 1 Mark Jahrgänge 1873/74/78 und 1903/10/15, Erhaltungen
ss-vz, schöner Glanz, Tönung, minimal fleckig und minimale Kratzer,
teilw. Randkerben, je 4.9 g Ag fein.

| Old Germany and German Empire - Small silver coin collection.
Total weight silver fine approx. 58 g. Including: 1 x Prussia - 6 Einen
Thaler Wilhelm IV. 1842, VF+, toning, rubbed, minimal scratches,
approx. 2.7 g Ag fine; 11 x German Empire - 1/2 Mark various years,
condition VF-EF, nice luster, toning, minimally spotted and minimal
scratches, partial edge nicks, each approx. 2.4 g Ag fine. Each
approx. 2.4 g Ag fine; 6 x 1 Mark vintages 1873/74/78 and
1903/10/15, condition VF-EF, beautiful luster, toning, minimally
spotted and minimal scratches, partial edge nicks, each 4.9 g Ag
fine.

ohne Limit

3035 1112602 Interessante Zusammenstellung moderner Ausgaben in einer Tüte,
teils noch in originalen Umschlägen aus dem Abo Bezug, dabei als
Highlights: 2 x 20 Euros Deutscher Wald (2011, 2013), Buche, Kiefer,
Frankreich 10 Francs 1851/a, 20 Francs 1897/A, Italien 20 Euros
2007, 50 Jahre römische Verträge, Malta 50 Euro 2009, La
Castellania.

| Interesting compilation of modern editions in a bag, partly still in
original envelopes from the cover, including as highlights: 2 x 20
Euros German Forest (2011, 2013), Beech, Pine, France 10 Francs
1851/a, 20 Francs 1897/A, Italy 20 Euros 2007, 50 Years Roman
Treaties, Malta 50 Euro 2009, La Castellania.

800,00 €
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3036 1112975 Gemischtes Konvolut mit Münzen und Medaillen. 94 Stück.
Deutschland. Drittes Reich. 5 RM J.357 (6x), J.360 (7x), J.367 (3x). 2
RM J.366 (10x). BRD. 10 Euro 2002 (6x). Feinsilbermedaillen von
Riederich, Siegburg, Urach, von E.W. Arnoldi, 100 Jahre Münchener
Rück, Weihnachtsmedaillen (2x). 50 g Degussabarren, des Weiteren
diverse Kleinmünzen vom Kaiserreich, Weimarer Republik und DDR.
Mexiko 1 Peso 1953. Norwegen 10 Kroner 1964. Schweiz 5 Franken
1935. Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 668 g Feinsilber. Das Los
am besten besichtigen.

|Mixed assortment with coins and medals. 94 pieces. Germany. Third
Reich. 5 RM J.357 (6x), J.360 (7x), J.367 (3x). 2 RM J.366 (10x).
FRG. 10 Euro 2002 (6x). Fine silver medals from Riederich,
Siegburg, Urach, from E.W. Arnoldi, 100 years of Munich Re,
Christmas medals (2x). 50 g Degussa bars. Furthermore, various
small coins from the Empire, Weimar Republic and GDR. Mexico 1
peso 1953. Norway 10 Kroner 1964. Switzerland 5 francs 1935.
Conditions different. Total approx. 668 g fine silver. Best to inspect
the lot.

420,00 €

3037 1113041 Konvolut - mit Münzen und Medaillen, überwiegend BRD
enthält u.a. 8x 2 DM / ca. 189x 5 DM (davon 7x ab 1980) / ca. 70x 10
DM / 3x 10€ / 1x 20€ / 1x 25€ sowie 2x 5 € Polymerring, diverse
Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen, meist jedoch fast stgl.
Drittes Reich - 9x 2 RM / 7x 5 RM sowie Weiteres. Dabei diverse
Münzen aus Kanada, Österreich, Frankreich, Russland, etc. Bitte das
Los ansehen.

| Mixed lot - with coins and medals, mainly FRG contains a.o. 8x 2
DM / ca. 189x 5 DM (thereof 7x from 1980) / ca. 70x 10 DM / 3x 10€ /
1x 20€ / 1x 25€ as well as 2x 5 € polymer ring, various years,
different grades, but mostly almost BU. Third Reich - 9x 2 RM / 7x 5
RM as well as others. Including various coins from Canada, Austria,
France, Russia, etc. Please have a look at the lot.

1.300,00 €
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3038 1113051 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen. 73 Stück.
Deutsches Kaiserreich. 20 Pfennig 1875 J.5. Preussen 5 Mark 1907
J.104. Württemberg 3 Mark 1911 J.177a. Drittes Reich. 5 RM J.357
(2x), J.360 (4x), J.367. BRD 2 DM (2x). 5 DM J.387 (5x), div.
Jahrgänge Ag 625 (14x), KuNi (6x), 10 DM J.401b (2x), J.402 (6x),
J.403, J.404, J.405 (4x), J.460. Österreich 1 Kronentaler 1796
(gelocht), 50 Schilling 1970. Silbergedenkmedaillen K. Adenauer,
Otto v. Bismarck, W. Churchill, H. Heine. R. Dornfeld, A. Gasperi, G.
Pompidou, R. Schuman, F. Silcher (2x), Landkreis Balingen,
Waiblingen, Olympiade München 1972 (4x). Württemberg
Guldentaler 60 Kreuzer 1572 Nachprägung ca. 1970. Schweiz 5
Franken 1932, 1 Franken 1914. Erhaltungen verschieden. Insg. ca.
851 g Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins and medals. 73 pieces. German
Empire. 20 pfennigs 1875 J.5. Prussia 5 marks 1907 J.104.
Württemberg 3 marks 1911 J.177a. Third Reich. 5 RM J.357 (2x),
J.360 (4x), J.367. FRG 2 DM (2x). 5 DM J.387 (5x), various vintages
Ag 625 (14x), cupro-nickel (6x), 10 DM J.401b (2x), J.402 (6x), J.403,
J.404, J.405 (4x), J.460. Austria 1 Kronentaler 1796 (perforated), 50
shillings 1970. Silver commemorative medals K. Adenauer, Otto v.
Bismarck, W. Churchill, H. Heine. R. Dornfeld, A. Gasperi, G.
Pompidou, R. Schuman, F. Silcher (2x), Balingen, Waiblingen
district, Munich Olympics 1972 (4x). Württemberg Guldentaler 60
Kreuzer 1572 restrike approx. 1970. Switzerland 5 francs 1932, 1
francs 1914. Conditions different. Total approx. 851 g fine silver. Best
to inspect the lot.

500,00 €

3039 1113078 Gemischtes Konvolut - Deutsches Reich, USA und weitere Länder
u.a. USA 26x 1/2 Dollar Kennedy und weitere 15x 1/2 Dollar; 1x 1
Morgan Dollar / 1x 1 Peace Dollar; Schweiz 4x 20 Sfr.
Sonderprägung; Deutsches Reich - u.a. 2x 2 RM, 7x 5 RM, weitere
Kleinmünzen; BRD - 50 Pfennig 'Bank Deutscher Länder' 1950-G.
Bitte das Los ansehen.

| Mixed coinage - German Reich, USA and other countries, a.o. U.S.
26x 1/2 Dollar Kennedy and further 15x 1/2 Dollar; 1x 1 Morgan
Dollar / 1x 1 Peace Dollar; Switzerland 4x 20 Sfr. special coinage;
German Reich - a.o. 2x 2 RM, 7x 5 RM, further small coins; FRG - 50
Pfennig 'Bank Deutscher Länder' 1950-G. Please view the lot.

550,00 €

3040 1113101 Konvolut Dt. Kaiserreich / Österreich - Silbermünzen und -medaillen
enthält u.a. 6x 1/2 Mark, 8x 1 Mark, 1x 2 Mark Preußen, 2x 3 Mark
Preußen und Württemberg, diverse Jahrgänge, unterschiedliche
Erhaltungsstufen; Österreich 4x 1 Krone. Dabei diverse
Silbermedaillen und ein Jeton. Bitte das Los ansehen.

| Mixed lot German Empire / Austria - silver coins and medals,
contains among others 6x 1/2 Mark, 8x 1 Mark, 1x 2 Mark Prussia, 2x
3 Mark Prussia and Württemberg, various years, different grades;
Austria 4x 1 crown. Including various silver medals and tokens.
Please view the lot.

120,00 €
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3041 1107855 Sammlungsaufgabe mit über 40 x 10 DM, über 90 x 5 DM
500 Schilling Österreich, 3 Mark Preussen 1913. Can Dollar 1978
(500er Silber).

| Collection dissolution with over 40 x 10 DM, over 90 x 5 DM 500
Schilling Austria, 3 Mark Prussia 1913. Can Dollar 1978 (500 silver).

580,00 €

3042 1113113 Deutsche Geschichte gesammelt in einem grünen Album
Feinsilberanteil gesamt circa 145 g. Sehr ausführlich und größtenteils
katalogisiert und nummeriert. Darunter u.a. Deutsches Kaiserreich: 1
x 20 Pfennig 1875/D, 0.9 g Ag fein; 1 x 50 Pfennig 1876/F, 2.4 g Ag
fein; 3 x 1 Mark 1873-1916, je 4.9 g Ag fein; Weimarer Republik
bspw: 2 x 1 Mark 1924-1925, je 2.5 g Ag fein; 1 x 2 Reichsmark
1926/D, 5 g Ag fein; 1 x 3 Mark 1924/A, 7.5 g Ag fein, sowie
Rentenpfennig und Inflationsmünzen. Drittes Reich mit u.a.: 1 x 5
Reichsmark Hindenburg mit HK 1937, 12.4 g Ag fein; 4 x 2
Reichsmark Hindenburg mit HK 1936-1939, je 5 g Ag fein; 1 x 2
Reichsmark Luther 1933/G, 5 g Ag fein; 1 x 2 Reichsmark Schiller
1934/F, 5 g Ag fein; Sowie etwas BRD, daraus: 1 x 50 Pfennig Bank
Deutscher Länder 1950/G. Erhaltungen verschieden, gerne
besichtigen!

| German history collected in a green album. Total fine silver content
approx. 145 g. Very detailed and mostly cataloged and numbered.
Including German Empire: 1 x 20 Pfennig 1875/D, 0.9 g Ag fine; 1 x
50 Pfennig 1876/F, 2.4 g Ag fine; 3 x 1 Mark 1873-1916, each 4.9 g
Ag fine; Weimar Republic e.g.: 2 x 1 Mark 1924-1925, each 2.5 g Ag
fine; 1 x 2 Reichsmark 1926/D, 5 g Ag fine; 1 x 3 Mark 1924/A, 7.5 g
Ag fine, as well as Rentenpfennig and inflation coins. Third Reich
with, among others: 1 x 5 Reichsmark Hindenburg with HK 1937,
12.4 g Ag fine; 4 x 2 Reichsmark Hindenburg with HK 1936-1939,
each 5 g Ag fine; 1 x 2 Reichsmark Luther 1933/G, 5 g Ag fine; 1 x 2
Reichsmark Schiller 1934/F, 5 g Ag fine; As well as some BRD, from
it: 1 x 50 Pfennig Bank Deutscher Länder 1950/G. Condition varies,
please inspect!

240,00 €
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3043 1113118 Kleines Konvolut mit Kursmünzsätze EUROPA
enthält u.a. Italien KMS 2002 'Dante Alighieri' à 3,88€, in
Original-Blister, jedoch mit Gebrauchsspuren; San Marino KMS 2007
à 3,88€ inkl. Silbermünze 5€ in Original-Blister und Cover (mit
Gebrauchsspuren); San Marino Mini-KMS 2002 3,70€ in
Original-Blister mit Gebrauchsspuren, San Marino 2003 mit 20ct +
50ct in Coin-Card und Folie; San Marino ohne Blister KMS 2004 und
Monaco KMS 2001 ohne Blister à 3,88€ sowie 2x Niederlande 2x
KMS à 3,88€, Jg. 1999 / 2001, jeweils in Original Folder. Dabei
Silbermedaillen BRD und 2x 5 DM. Bitte besichtigen.

| Small bundle with coin sets EUROPA contains i.a. Italy KMS 2002
'Dante Alighieri' à 3,88€, in original blister, but with traces of use; San
Marino KMS 2007 à 3,88€ incl. silver coin 5€ in original blister and
cover (with traces of use); San Marino Mini-KMS 2002 3,70€ in
original blister with cover (with traces of use). Silver coin 5€ in original
blister and cover (with traces of use); San Marino Mini-CMS 2002
3,70€ in original blister with traces of use, San Marino 2003 with 20ct
+ 50ct in coin-card and foil; San Marino without blister KMS 2004 and
Monaco KMS 2001 without blister à 3,88€ as well as 2x Netherlands
2x KMS à 3,88€, year 1999 / 2001, each in original folder. Including
silver medals FRG an 2x 5 DM. Please visit the lot.

160,00 €

3044 1113142 Gemischtes Silber-Konvolut mit vielen Münzen des Dritten Reichs.
Ca. 120 Stück.
Deutschland. Drittes Reich. 5 RM J.357 (18x), J.360 (6x), J.367 (7x).
2 RM J.355 (3x), J.366 (69x), dazu 2 RM 1936 J J.366 (1x). Diverse
Kleinmünzen, wie Städtenotgeld (4x), 200 Mark 1923 (2x). Frankreich
5 Francs 1875. Guinea 250 Franken Mondlandung. Italien 5 Lire
1871. Mexiko 25 Pesos 1968. Niederlande 1 Gulden 1916. Österreich
50 Schilling 1969, 25 Schilling 1969, 2 Schilling 1929. Russland 20
Kopeken 1909, 1915, 15 Kopeken 1911. UdSSR 50 Kopeken 1922,
1925. USA 1 Unze American Eagle 2013, PP, im Orginaletui.
Motivsilberbarren Heraeus 1Unze. Erhaltungen verschieden. Insg. ca.
979 g Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed silver collection with many coins from the Third Reich. Approx.
120 pieces. Germany. Third Reich. 5 RM J.357 (18x), J.360 (6x),
J.367 (7x). 2 RM J.355 (3x), J.366 (69x), in addition 2 RM 1936 J
J.366 (1x). Various small coins, such as city emergency money (4x),
200 Mark 1923 (2x). France 5 francs 1875. Guinea 250 francs moon
landing. Italy 5 lire 1871. Mexico 25 pesos 1968. Netherlands 1
guilder 1916. Austria 50 shillings 1969, 25 shillings 1969, 2 shillings
1929. Russia 20 kopecks 1909, 1915, 15 Kopecks 1911. USSR 50
kopecks 1922, 1925. USA 1 oz American Eagle 2013 proof in the
original case. Motive silver bars Heraeus 1oz. Conditions different.
Total approx. 979 g fine silver. Best to inspect the lot.

600,00 €
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3045 1113227 Gemischter Tütenposten mit Münzen u.a. aus Kanada, Österreich,
etc.
sowie diverse Umlaufmünzen Alle Welt. Darin enthalten sind u.a.
Kanada-Münzen wie Olymp. Spiele Montréal 1976 4x 5 $ / 4x 10$, 5x
1 Dollar diverse Gedenkmünzen, 2x Silberunzen Maple Leaf, Kanada
KMS 1966, in Folie eingeschweißt; Österreich - 1 x
Maria-Theresien-Taler 1780/NP, 6x 100 ATS / 1x 50 ATS, diverse
Jahrgänge; Weitere Münzen (Bahamas, Israel, etc) und Medaillen in
Silber sowie diverse Kleinmünzen und Umlaufmünzen, überwiegend
in 2 Münzalben. Bitte unbedingt besichtigen.

| Mixed bag lot with coins from Canada, Austria, etc. as well as
various circulation coins all over the world. Included are among
others Canada coins like Olymp. Games Montréal 1976 4x 5 $ / 4x
10 $, 5x 1 Dollar various commemorative coins, 2x silver ounces
Maple Leaf, Canada coin set 1966, shrink-wrapped in foil; Austria - 1
x Maria-Theresien-Taler 1780/restrike, 6x 100 ATS / 1x 50 ATS,
various years; other coins (Bahamas, Israel, etc.) and medals in
silver as well as various small coins and circulation coins, mainly in 2
coin albums. Please be sure to view the lot.

700,00 €

3047 1113231 Ein Album mit Münzen der BRD und aus aller Welt -
enthalten sind u.a. 18x 10€ / 4x KMS à 12,68 DM / 4x KMS à 10,68
DM / 74x 5 DM / 16x 10 DM, diverse Jahrgänge, unterschiedliche
Erhaltungsstufen. Dabei Kanada - 3x 1 Dollar, 1x 20 $ Calgary 1988
in PP, 1x 5 $; Österreich - 8x 100 ATS, Mexiko - 3x 1 Pesos wie auch
Weiteres u.a. diverse Silbermedaillen und -repliken mit insgesamt ca.
123 g. Bitte das Los ansehen.

| An album with coins FRG and All World included are among others
18x 10€ / 4x coin sets à 12,68 DM / 4x coin sets à 10,68 DM / 74x 5
DM / 16x 10 DM, various years, different grades. Including Canada -
3x 1 Dollar, 1x 20 $ Calgary 1988 in PP, 1x 5 $; Austria - 8x 100 ATS,
Mexico - 3x 1 Pesos as well as other items including various silver
medals and replicas with a total of approx. 123 g. Please have a look
at the lot.

800,00 €

3048 1113233 Ein Album mit Münzen aus aller Welt
enthält überwiegend Umlauf- und Kleinmünzen u.a. aus Frankreich,
Schweden, Türkei, Niederlande, Irland, Norwegen, Spanien,
Tschechoslowakei, Jugoslawien, Österreich, Finnland, Italien, teils
USA sowie Weiteres. Bitte das Los ansehen.

| An album with coins from all over the world. Contains mainly
circulation and small coins from France, Sweden, Turkey, the
Netherlands, Ireland, Norway, Spain, Czechoslovakia, Yugoslavia,
Austria. Finland, Italy, partly USA and others. Please view the lot.

ohne Limit
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3049 1113234 Ein Album mit Münzen aus Europa -
enthält überwiegend Österreich - 3x 500 ATS / 4x 10 ATS / 3x 25
ATS / 4x 50 ATS, diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungen;
Finnland - 9x 10 Markkaa Silbermünzen, meist stgl. sowie 1x KMS
Umlaufmünzen; Dabei Drittes Reich - 5x 2 RM / 11x 5 RM,
unterschiedliche Erhaltungsstufen; Belgien - 1x Ecu 1987 wie auch
Weiteres. Bitte das Los besichtigen.

| An album with coins from Europe - contains mainly Austria - 3x 500
ATS / 4x 10 ATS / 3x 25 ATS / 4x 50 ATS, various years, different
condition; Finland - 9x 10 Markkaa silver coins, mostly FDC and 1x
KMS circulation coins; Third Reich - 5x 2 RM / 11x 5 RM, different
condition; Belgium - 1x Ecu 1987 as well as others. Please view the
lot.

340,00 €

3050 1113249 Konvolut - Sammlung Dt. Reich, Österreich, etc.
enthält u.a. Österreich - 14x 25 ATS / 7x 50 ATS / 8x 500 ATS / 5x
KMS der 80er Jahre überwiegend in Blister und teils Umverpackung,
meist stgl., teils mit Grünspan; Dt. Kaiserreich - 1x 2 Mark / 8x 3 Mark
/ 1x 5 Mark Hamburg sowie diverse Kleinmünzen; Drittes Reich - 5x 2
RM, davon 1x 2 RM Luther, 5x 5 RM sowie Kleinmünzen, diverse
Jahrgänge, unterschiedlich erhalten, meist ss-vz; Weimarer Republik
- 3x 3 Reichsmark; BRD - 6x 5 DM, davon 1x 5 DM 'Fichte', 1x 2 DM
1951 (Ähren), 6x 10 DM sowie Weiteres. Bitte unbedingt besichtigen.

| mixed lot - collection German Reich, Austria, etc. contains i.a.
Austria - 14x 25 ATS / 7x 50 ATS / 8x 500 ATS / 5x KMS of the 80s
mainly in blister and partly outer packaging, mostly BU, partly with
verdigris; Dt. Kaiserreich - 1x 2 Mark / 8x 3 Mark / 1x 5 Mark
Hamburg as well as various small coins; Third Reich - 5x 2 RM,
thereof 1x 2 RM Luther, 5x 5 RM as well as small coins, various
years, differently preserved, mostly VF-XF; Weimar Republic - 3x 3
Reichsmark; FRG - 6x 5 DM, thereof 1x 5 DM 'Fichte', 1x 2 DM 1951
(Ähren), 6x 10 DM as well as others. Please be sure to view the lot.

850,00 €
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3051 1113263 Kleines gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen aus aller Welt. 27
Stück.
Ägypten 1 Pfund 1970. Deutschland 10 Euro 2002, 2013, 25 Euro
2015, Württemberg Guldentaler 60 Kreuzer 1572 Nachprägung ca.
1970. Finnland 10 Markkkaa 1967, 1970, 1971, 1975. Frankreich 10
Franken 1965. 100 Franken 1984. Italien 500 Lire 1958, 1961, 1965,
1000 Lire 1970. Mexiko XIX Olympia 1968. Niederlande 2 1/2 Gulden
1960, 1966, 50 Gulden 1984. Norwegen 25 Kronen 1970. Österreich
Maria Theresien Taler 1780 Nachprägung (2x). Schweiz 5 Franken
1966. USA 1 Dollar 1899, 1923, 1/2 Dollar 1964, American Eagle 1
Unze 1989. Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 453 g Feinsilber. Das
Los gerne besichtigen.

|Small mixed silver assortment with coins from around the world. 27
pieces. Egypt 1 pound 1970. Germany 10 euros 2002, 2013, 25
euros 2015, Württemberg Guldentaler 60 Kreuzer 1572 restrike
approx. 1970. Finland 10 Markkkaa 1967, 1970, 1971, 1975. France
10 francs 1965. 100 francs 1984. Italy 500 lire 1958, 1961, 1965,
1000 lire 1970. Mexico XIX Olympiad 1968. Netherlands 2 1/2
guilders 1960, 1966, 50 guilders 1984. Norway 25 crowns 1970.
Austria Maria Theresa Taler 1780 restrike (2x). Switzerland 5 francs
1966. USA 1 dollar 1899, 1923, 1/2 dollar 1964, American Eagle 1 oz
1989. Conditions different. Total approx. ca. 453 g fine silver. Feel
free to view the lot.

300,00 €

3052 1113285 Kleine BRD Sammlung und weiteres. 71 Stück.
Deutsches Kaiserreich. Württemberg 3 Mark 1911 J.177a. BRD 1
DM (7x), 2 DM (7x), 5 DM J.387 (17x), div. Jahrgänge Ag 625 (1x),
CuNi (4x), 10 DM div. Jahrgänge Ag 625 (28x), 10 Euro 2002 (2x).
Div. Medaillen (3x). Frankreich 50 Franken 1978. Erhaltungen
verschieden. Insg. ca. 472 g Feinsilber. Das Los gerne besichtigen.

|Small FRG collection and more. 71 pieces. German Empire.
Württemberg 3 marks 1911 J.177a. FRG 1 DM (7x), 2 DM (7x), 5 DM
J.387 (17x), various vintages Ag 625 (1x), CuNi (4x), 10 DM various
vintages Ag 625 (28x), 10 euros 2002 (2x). Various medals (3x).
France 50 francs 1978. Conditions different. Total approx. 472 g fine
silver. Feel free to view the lot.

320,00 €

3053 1113295 Restsammlung, mit 5 und 10 DM Gedenkmünzen, 2 Silberunzen,
diverse Kursmünzen, usw.

| Remaining collection, with 5 and 10 DM commemorative coins, 2
silver ounces, various coins, etc.

ohne Limit
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3054 1113343 Gemischtes Konvolut - Diverse Münzen & Medaillen Alle Welt
enthält u.a. Silbermedaillen und -repliken mit mind. ca. 140 g
Feinsilber; Österreich - 2x 500 ATS / 8x 100 ATS / 5x 50 ATS; BRD -
52x 5 DM / 24x 10 DM / 6x 2 DM / 2x 5€ Polymerring, diverse
Jahrgänge, unterschiedlich erhalten. Diverse Schweizer
Umlaufmünzen. Luxemburg Kursmünsatz 2004 + 2€ Sondermünze,
stgl., eingeschweißt. KMS Gambia 1971, stgl. in
Original-Hartplastikblister und Umverpackung. Wie auch Weiteres.
Bitte besichtigen.

| Mixed lot - Various coins & medals all over the world contains silver
medals and replicas with at least approx. 140 g fine silver; Austria -
2x 500 ATS / 8x 100 ATS / 5x 50 ATS; FRG - 52x 5 DM / 24x 10 DM /
6x 2 DM / 2x 5€ polymer ring, various years, variously preserved.
Various Swiss circulation coins. Luxembourg coin set 2004 + 2€
special coin, BU, shrink-wrapped. KMS Gambia 1971, FDC in original
hard plastic blister and outer packaging. As well as others. Please
inspect.

440,00 €

3055 1113771 Gemischtes Silber-Gold-Konvolut.
Afghanistan 500 Afghanis 1986. Deutschland 1 Mark 1915 D.
Kanada. GOLD (1x). 100 Dollar 1987 1/4 Unze Olympische
Winterspiele 1988. SILBER. Kursmünzensätze 1987, 1988, 1991,
1992, 1993. Kuba 5 Pesos 1986, 1987. Österreich 100 Schilling 1991
(3x), 1992 (3x), 1993, alles Sondergedenkmünzen mit verschiedenen
Motiven. USA Prestige Set 1987. Vietnam 100 Döng 1986. In
Orginaletuis, mit Orginalzertifikaten. Teilw. Patina, sonst prägefrisch -
polierte Platte. Insg. ca. 258 g Feinsilber und 7,78 Feingold. Bitte
besichtigen.

|Mixed silver and gold collection. Afghanistan 500 Afghanis 1986.
Germany 1 mark 1915 D. Canada. GOLD (1x). 100 dollars 1987 1/4
oz 1988 Winter Olympics. SILBER. Coin sets 1987, 1988, 1991,
1992, 1993. Cuba 5 pesos 1986, 1987. Austria 100 shillings 1991
(3x), 1992 (3x), 1993, all special commemorative coins with different
motifs. USA Prestige Set 1987. Vietnam 100 dong 1986. In original
cases, with original certificates. Partial patina, otherwise uncirculated
- proof. Total approx. 258 g fine silver and 7.78 fine gold. Please visit.

600,00 €

3056 1113818 Sammlung BRD - u.a. Gedenkmünzen
enthält 40x 5 DM (bis 1979), 16x 5 DM (ab 1980), 99x 10 DM, 4x 20€,
8x 10€ (bis 2010), 10x 10€ (ab 2011), diverse Erhaltungsstufen,
meist jedoch vz-stgl. sowie Weiteres. Bitte das Los besichtigen.

| Collection FRG - i.a. commemorative coins, contains 40x 5 DM
(until 1979), 16x 5 DM (from 1980), 99x 10 DM, 4x 20€, 8x 10€ (until
2010), 10x 10€ (from 2011), different grades of condition, mostly XF
to FDC and more. Please, visit the lot.

900,00 €
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3057 1113825 Kleines Konvolut /Deutsches Reich - Drittes Reich
u.a. Altdeutschland - Bayern, Ludwig I. 1 Gulden 1840, ss+, Kratzer,
Grünspan; Württemberg, Wilhelm 1 Taler 1841, s-ss, Randkerbe,
Tönung; Diverse Münzen und Kleinmünzen Dt. Kaiserreich sowie
Drittes Reich - 12x 5 RM und 4x 2 RM, unterschiedliche
Erhaltungsstufen: Dabei diverse Münzen (CuNi) DDR. Bitte das Los
besichtigen.

| Small comnolute /German Reich - Third Reich, i.a. Old Germany -
Bavaria, Ludwig I. 1 Gulden 1840, VF+, scratches, verdigris;
Württemberg, Wilhelm 1 Taler 1841, F-VF, edge notch, toning;
Various coins and small coins German Empire and Third Reich - 12x
5 RM and 4x 2 RM, different grades: Including various coins (CuNi)
GDR. Please view the lot.

160,00 €

3058 1113862 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen. 51 Stück.
Deutschland 5 DM 1964 J.393. Frankreich 100 Francs 1990
Olympische Spiele 1992. Russland "1000 Jahre Russland", 2 Rubel
1994 (2x), 3 Rubel 1988, 1990 (2x), 1991 (4x), 1992 (2x), 1993 (7x),
1994 (2x), alle Münzen haben verschiedene Motive. USA Silver Eagle
1986 (6x), 1987 (6x), 1990 (4x), 1991 (5x), 1991 PP (2x), 1992 (5x),
1992 PP (1x). Teilweise gekapselt und mit Originalzertifikaten.
Leichte Patina, überwiegend Stempelglanz und Polierte Platte. Insg.
ca. 1440 g Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins. 51 pieces. Germany 5 DM 1964
J.393. France 100 francs 1990 ( 1992 Olympic Games). Russia
"1000 years of Russia", 2 rubles 1994 (2x), 3 rubles 1988, 1990 (2x),
1991 (4x), 1992 (2x), 1993 (7x), 1994 (2x), all coins have different
motifs. USA Silver Eagle 1986 (6x), 1987 (6x), 1990 (4x), 1991 (5x),
1991 PP (2x), 1992 (5x), 1992 PP (1x). Partially encapsulated and
with original certificates. Patina in places, mostly brilliant uncirculated
and proof. Total approx. 1440 g fine silver. Best to inspect the lot.

1.100,00 €

3059 1113874 Kleines Konvolut - Alle Welt Münzen
enthält u.a. Mexiko - 7x 25 Pesos; USA - 3x 1 Dollar, 24x 1/2 Dollar
Kennedy (ab 1965), 5x 1/2 Dollar (bis 1964); Österreich - 1x 500
ATS, 4x 100 ATS, 1x Maria-Theresien-Taler 1780/NP; Kanada - 2x 5
$ / 2x 10 $ Montréal 1976, 6x 1 Dollar; Belgien - 2x 5 Ecu 1987 sowie
Weiteres, verschiedene Erhaltungsstufen. Dabei 1x SIlbermedaille
USA - Zum 40. Jahrestag Kommerzielle Luftfahrt Albuquerque 1969.
Bitte das Los ansehen.

| Small collection - All world coins, contains Mexico - 7x 25 Pesos;
U.S. - 3x 1 Dollar, 24x 1/2 Dollar Kennedy (from 1965), 5x 1/2 Dollar
(until 1964); Austria - 1x 500 ATS, 4x 100 ATS, 1x
Maria-Theresien-Taler 1780/NP; Canada - 2x 5 $ / 2x 10 $ Montréal
1976, 6x 1 Dollar; Belgium - 2x 5 Ecu 1987 and more, various
grades. Included is 1x SIlbermedaille USA - Zum 40. Jahrestag
Kommerzielle Luftfahrt Albuquerque 1969. Please have a look at the
lot.

440,00 €
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3060 1114025 Sammlungsauflösung im Album, u.a.
ca. 58 x 5 DM (CuNi + Ag), 2 Feinunzen, Maria Theresia Taler NP,
usw.

| Collection liquidation in album, i.a. approx. 58 x 5 DM (CuNi + Ag), 2
troy ounces, Maria Theresia Taler NP, etc.

200,00 €

3061 1114115 Kleines gemischtes Konvolut mit Münzen und Medaillen. Ca. 45
Stück.
Deutschland. Drittes Reich 5 RM J.360 (2x), 2 RM J.366 (2x). BRD 5
DM "Die ersten Fünf" als Nachprägung 2002. DDR 5 Mark J.1524
(2x), 20 Mark J.1535 (4x), 5 Mark J.1536 (2x), 10 Mark J.1539 (3x),
20 Mark J.1541 (3x), 5 Mark J.1543 (2x), 10 Mark J.1545, 20 Mark
J.1548 (2x), 10 Mark J.1551 (2x), 10 Mark J.1557, 10 Mark J.1623, 5
Mark J.1627, 10 Mark J.1637. Finnland KMS 2002. Österreich 25
Schilling 1956, 5 Euro 2002, 2008 (2x). Feinsilbermedaille Europa.
Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 144 g Feinsilber. Das Los am
besten besichtigen.

|Small mixed assortment with coins and medals. Approx. 45 pieces.
Germany. Third Reich 5 RM J.360 (2x), 2 RM J.366 (2x). FRG 5 DM
"The top five" restrike 2002. DDR 5 marks J.1524 (2x), 20 marks
J.1535 (4x), 5 marks J.1536 (2x), 10 marks J.1539 (3x), 20 marks
J.1541 (3x), 5 marks J.1543 (2x), 10 marks J.1545, 20 marks J.1548
(2x), 10 marks J.1551 (2x), 10 marks J.1557, 10 marks J.1623, 5
marks J.1627, 10 marks J.1637. Finland coin set 2002. Austria 25
shillings 1956, 5 euros 2002, 2008 (2x). Fine silver medal Europe.
Conditions different. Total approx. 144 g fine silver. Best to inspect
the lot.

120,00 €

3062 1114252 Münzkassette - Münzen der Olympische Spiele 1988 / 1992
mit ca. 34 Münzen, u.a. Kanada - 10 x 20 $ Calgary 1988 PP, 1x 5$ /
1x 10$ Montréal 1976, Süd-Korea - XXIV. Olympia Seoul 1988, 8 x
5.000 Won / 8 x 10.000 Won, jeweils PP, Niue - 1x 50$ 1987 'Boris
Becker', Malediven - 250 Rufiyaa XXV. Olympia Barcelona 1992, etc.
Münzkassette hat starke Alters- und Gebrauchsspuren. Bitte das Los
besichtigen.

| Coin case - Coins of the Olympic Games 1988 / 1992 with approx.
34 coins, i.a. Canada - 10 x 20 $ Calgary 1988 PF, 1x 5$ / 1x 10$
Montréal 1976, South-Korea - XXIV Olympia Seoul 1988, 8 x 5.000
Won / 8 x 10.000 Won, each PP, Niue - 1x 50$ 1987 'Boris Becker',
Maldives - 250 Rufiyaa XXV Olympia Barcelona 1992, etc. Coin case
has strong signs of age and use. Please view the lot.

480,00 €
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3063 1114300 Kleines Silber-Konvolut. Ca. 40 Stück.
Deutschland. Drittes Reich 2 Mark J.366 (2x). BRD 1 DM, 2 DM (4x),
5 DM div. Jahrgänge Ag 625 (9x), 10 DM div. Jahrgänge Ag 625
(21x), 10 DM Schein (1x). Kanada 1 Dollar 1990. Panama 20 Balboa
1973. USA 1/2 Dollar 1964. Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 420 g
Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Small silver collection. Approx. 40 pieces. Germany. Third Reich 2
marks J.366 (2x), FRG 1 DM, 2 DM (4x), 5 DM various vintages Ag
625 (9x), 10 DM various vintages Ag 625 (21x), 10 DM note (1x).
Canada 1 dollar 1990. Panama 20 balboas 1973. USA 1/2 dollar
1964. Conditions different. 420 g fine silver. Best to inspect the lot.

260,00 €

3065 1114397 Kleinkonvolut, Rest einer großen Einlieferung, 9 Münzen und
Medaillen,
als Highlight ist ein 5 Euro Stück 2003 aus Luxemburg enthalten (1/5
Unze Gold fein), zum 5. Jahrestag der Zentralbank Luxemburg.

| Small lot, remainder of a large consignment, 9 coins and medals,
the highlight is a 5 Euro piece 2003 from Luxembourg (1/5 ounce
gold fine), for the 5th anniversary of the Luxembourg Central Bank.

ohne Limit

3066 1114421 Fundgrube! Diverses mit etwas Modeschmuck,
dabei Meissentaler, Olympische Spiele 1980 Sympathiausgaben
(dabei China!), russische Rubel, Silbermedaillen, am besten
besichtigen.

| Treasure trove! Miscellaneous with some costume jewellery,
including Meissen thalers, 1980 Olympic Games sympathy issues
(including China!), Russian roubles, best to view.

ohne Limit

3067 1114602 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen. Ca. 51
Stück.
Australien 1oz Kookaburra 1992, 1993. Deutschland 1 Mark 1902, 5
RM 1935, 2 DM 1994 (5x), 10 € 2009, DDR 5 Mark 1990, 1oz "40
Jahre Gedenkmünze 1992". Frankreich 5 Francs 1869. Schweiz 20
Franken 1991 (2x). USA 1oz Silber Eagle 1992 (2x). Motivbarren 1oz
(2x). Set "Geschichte der Eisenbahn" 12 Silbermedaillen. Set
"Olympische Spiele 1992" 26 Silbermedaillen. Erhaltungen
verschieden. Insg. ca. 1087 g Feinsilber. Das Los am besten
besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins and medals. Approx. 51 pieces.
Australia 1oz Kookaburra 1992, 1993. Germany 1 mark 1902, 5 RM
1935, 2 DM 1994 (5x), 10 € 2009, GDR 5 Mark 1990, 1oz "40 years
commemorative coin 1992". France 5 francs 1869. Switzerland 20
francs 1991 (2x). USA 1oz silver eagle 1992 (2x). Motif bars 1oz (2x).
Set "History of the Railway" 12 silver medals. Set "1992 Olympic
Games" 26 silver medals. Conditions different. Total approx. 1087 g
fine silver. Best to inspect the lot.

650,00 €
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3068 1114619 Amerika-Konvolut mit Gold und Silber
in drei Schatullen. Enthält u.a. Alaska - 3x Goldmedaillen '100 Jahre
Goldrausch am Klondike' à ca. 9,13 g Gold fein, in PP in
Holz-Schatulle; Cook-Islands - Elisabeth II. 12 x 50$ '500 Jahre
Amerika' à ca. 4,5 g Feingold wie auch 5x weitere Silbermünzen.
Eine weitere Original Schatulle '500 Jahre Amerika' mit ca. 53
offiziellen Gedenkmünzen, davon 52 x 50 $ / 1 x 10 $, jeweils Polierte
Platte, je in Kapsel. Bitte das Los ansehen.

| America collection with gold and silver in three caskets. Contains
among others Alaska - 3x gold medals '100 Years Gold Rush at the
Klondike' à ca. 9,13 g gold fine, in PF in wooden box; Cook Islands -
Elisabeth II. 12 x 50$ '500 Years America' à ca. 4,5 g fine gold as
well as 5x further silver coins. Another original casket '500 Years of
America' with approx. 53 official commemorative coins, of which 52 x
50 $ / 1 x 10 $, each proof, each in capsule. Please view the lot.

5.500,00 €

3069 1114622 BRD - 8 x Silber-Gedenkmünzensets
mit den Jahren 2000, 2001 (3x), 2002, 2003, 2004, 2005, 10 x 10DM,
23 x 10€, zusammen ca. 120g Ag fein, eingeschweißt in
Originalverpackung, im Ordner.

| BRD - 8 x silver commemorative coin sets with the years 2000,
2001 (3x), 2002, 2003, 2004, 2005, 10 x 10DM, 23 x 10€, together
approx. 120g Ag fine, shrink-wrapped in original packaging, in folder.

380,00 €

3070 1114644 Gemischtes Konvolut mit überwiegend DDR, BRD, etc.
beinhaltet u.a Drittes Reich - 4x 5 RM / 2x 2 RM; BRD - 56 x 5 DM /
31x 10 DM, diverse Jahrgänge, unterschiedliche Erhaltungsstufen in
Münzkassetten, meist stgl. mit Tönung. 31 x Silbermedaillen '750
Jahre Berlin' mit je knapp 20 g Feinsilber. Dabei eine Münzkassette
mit 19x DDR-Gedenkprägungen, darunter 20 Mark 1987 '750 Jahre
Berlin', fast stgl. mit Patina.

| Mixed lot with mainly DDR, BRD, etc. includes Third Reich - 4x 5
RM / 2x 2 RM; FRG - 56 x 5 DM / 31x 10 DM, various years, different
grades in coin boxes, mostly FDC with toning. 31 x silver medals '750
Jahre Berlin' with almost 20 g fine silver each. Including a coin
cassette with 19x GDR commemorative coins, including 20 Mark
1987 '750 Jahre Belin', near FDC with patina.

800,00 €

3071 1114689 BRD - 50 x 5 DM ab 1979,
in Kupfer - Nickel.

| BRD - 50 x 5 DM from 1979, in copper - nickel.

ohne Limit

3072 1114715 Altdeutschland / Deutsches Reich, Kleinkonvolut von 10
Silbermünzen,
u.a. Bayern, Doppelgulden 1845 (König Ludwig I), Sachsen 5 Mark
1898 (König Albert), usw. Bitte besichtigen.

| Old Germany / German Empire, small lot of 10 silver coins, e.g.
Bavaria, double guilder 1845 (King Ludwig I), Saxony 5 Mark 1898
(King Albert), etc. Please inspect.

130,00 €
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3073 1114742 Kleine Sammlung mit Münzen aus Aller Welt, dabei auch Silber,
5 und 10 DM Münzen. Bitte vor Gebotsabgabe besichtigen.

| Small collection with coins from all over the world, including silver, 5
and 10 DM coins. Please inspect before bidding.

500,00 €

3074 1114773 17 moderne Ausgaben in Silber, meist in originalen
Verkaufsetuis (manchmal beschädigt). Ideal zum sammeln,
investieren oder für den Weiterverkauf.

| 17 modern issues in silver, mostly in original sales cases
(sometimes damaged). Ideal for collecting, investing or for resale.

340,00 €

3075 1114963 SILBER-Investmentkonvolut aus aller Welt auf 2 Tableaus.
Gesamtgewicht Silber fein ca. 760 g. Darunter: 2 x Panama - 20
Balboas 1973/78, je 120.6 g Ag fein; 1 x Mexiko - 2 Unzen Feinsilber
2008, 62.2 g Ag fein; 1 x Volksrepublik China - 5 Yuan "Karawane"
1995, 19.98 g Ag fein; 1 x Frankreich - 1,5 € Olympiade Peking 2008,
20.1 g Ag fein; 1x Gambia - 20 Dalasis 1989, 26.1 g Ag fein; 3 x
China - 10 Yuan Olympiade Beijing 2008, je 1 Unze Ag fein; 3 x
Australien - 1 Dollar 2008-2010, je 1 Unze Ag fein; 2 x Kanada - 5
Dollars 2008, je 1 Unze Ag fein; 1 x Großbritannien - 2 Pfund
Britannia 2010, 1 Unze Ag fein; 1 x USA - 1 Dollar Liberty 2008, 1
Unze Ag fein; 1 x China - 10 Yuan Panda 2008, 1 Unze Ag fein; 1 x
Österreich - 1,5 Euro Philharmoniker 2008, 1 Unze Ag fein; 1 x
Sambia - 10 Kwacha 1989, 25.1 g Ag fein; Erhaltungen verschieden,
darunter auch PP.

| SILVER investment collection from all over the world on 2 trays.
Total weight of fine silver approx. 760 g. Including: 2 x Panama - 20
Balboas 1973/78, 120.6 g Ag fine each; 1 x Mexico - 2 oz fine silver
2008, 62.2 g Ag fine; 1 x People's Republic of China - 5 Yuan
"Caravan" 1995, 19.98 g Ag fine; 1 x France - 1,5 € Olympiad Beijing
2008, 20.1 g Ag fine; 1x Gambia - 20 Dalasis 1989, 26. 1 g Ag fine; 3
x China - 10 Yuan Beijing Olympics 2008, 1 oz Ag fine each; 3 x
Australia - 1 Dollar 2008-2010, 1 oz Ag fine each; 2 x Canada - 5
Dollars 2008, 1 oz Ag fine each; 1 x Great Britain - 2 Pound Britannia
2010, 1 oz Ag fine; 1 x USA - 1 Dollar Liberty 2008, 1 ounce Ag fine;
1 x China - 10 Yuan Panda 2008, 1 ounce Ag fine; 1 x Austria - 1.5
Euro Philharmonic 2008, 1 ounce Ag fine; 1 x Zambia - 10 Kwacha
1989, 25. 1 g Ag fine; various states of preservation, including Proof.

500,00 €
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3076 1115070 Kleines gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen. Ca.
25 Stück.
Kanada 1 Dollar 1958, KMS 1991. BRD 10 DM 1994. Zeppelin
Anstecknadel Ag 835. Silbermedaille vom Landtag in
Baden-Württemberg. Div. moderne Silbermedaillen. Erhaltungen
verschieden. Insg. ca. 379 g Feinsilber. Das Los am besten
besichtigen.

|Small mixed silver assortment with coins and medals. Approx. 25
pieces. Canada 1 dollar 1958, KMS 1991. FRG 10 DM 1994.
Zeppelin pin Ag 835. Silver medal from the state parliament in
Baden-Württemberg. Various moderne silver medals. Conditions
different. Total approx. 379 g fine silver. Best to inspect the lot.

220,00 €

3077 1115143 Gemischtes Silber-Konvolut mit Münzen und Medaillen aus aller
Welt. Ca. 185 Stück.
Argentinien Fussball WM 1978. Bermuda Silver Wedding 1972. BRD
5 DM 1964 J.G.Fichte. Cook Islands 2 Dollar 1973. Dänemark 10
Kronen 1972. Haiti 25 Gourdes 1973. Island 1000 + 500 Kronen
1974. Israel 10 Lirot 1973, 5 Lirot 1972. Italien KMS 1970. Kanada
KMS 1965, 10 Dollar 1976 (14x) versch. Motive, 5 Dollar 1976 (14x)
versch. Motive, 1 Dollar 1987, 1988 (3x), 1989. Mexiko 25 Pesos
1968. Niederlande 10 Gulden 1973. Österreich 500 Schilling (33x)
div. Jahrgänge, 100 Schilling (24x) div. Jahrgänge, 50 Schilling (20x)
div. Jahrgänge, 25 Schilling (19x) div. Jahrgänge. Panama 20
Balboas 1973. Schweden 10 Kronen 1972. Singapur 5 Dollar 1973.
Südafrika 5 Schilling (7x), 2 1/2 Schilling (3x), 50 Cent 1964, 20 Cent
1961, 1 Rand 1967, 1969. Thailand 50 Baht 1971. Tschechoslowakei
100 Kronen 1974. Ungarn 1972. USA 1 Dollar 1971, 1/2 Dollar 1964.
1x Feinsilbermedaille. Erhaltungen verschieden. Insg. ca. 3141 g
Feinsilber. Das Los am besten besichtigen.

|Mixed silver assortment with coins and medals from around the
world. Approx. 185 pieces. Argentina Soccer World Cup 1978.
Bermuda Silver Wedding 1972. FRG 5 DM 1964 J.G.Fichte. Cook
Islands 2 dollars 1973. Denmark 10 crowns 1972. Haiti 25 Gourdes
1973. Iceland 1000 + 500 crowns 1974. Israel 10 Lirot 1973, 5 Lirot
1972. Italy KMS 1970. Canada KMS 1965, 10 dollars 1976 (14x)
different motifs, 5 dollars 1976 (14x) different motifs, 1 dollar 1987,
1988 (3x), 1989. Mexico 25 pesos 1968. Netherlands 10 guilders
1973. Austria 500 shillings (33x) various vintages, 100 shillings (24x)
various vintages, 50 shillings (20x) various vintages, 25 shillings (19x)
various vintages. Panama 20 Balboas 1973. Sweden 10 crowns
1972. Singapore 5 dollars 1973. South Africa 5 shillings (7x), 2 1/2
shillings (3x), 50 cents 1964, 20 cents 1961, 1 Rand 1967, 1969.
Thailand 50 Baht 1971. Czechoslovakia 100 crowns 1974. Hungary
1972. USA 1 dollar 1971, 1/2 dollar 1964. 1x Fine silver medal.
Conditions different. Total approx. 3141 g fine silver. Best to inspect
the lot.

2.200,00 €
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3078 1115253 5-teiliges Talerkonvolut Deutschland 19.Jh. -
dabei z.B. 1 x Hannover - 1 Taler 1849/B, König Ernst August, ss,
berieben, verschmutzt, Tönung, Kratzer, Grünspan, Randkerben,
22,2g Ag rau. Erhalt stets verschieden.

| Set of 5 talers Germany 19th century - with e.g. 1 x Hannover - 1
Taler 1849/B, King Ernst August, ss, rubbed, soiled, toning,
scratches, verdigris, edge nicks, 22,2g Ag rough. Condition always
different.

130,00 €

4000 1113350 Sammlungsaufgabe, großer Karton, u.a. 3 Alukoffer,
Weltmünzen, dabei Ausgaben aus China, Kanada, 3 Koffer Euro
Ausgaben, Album mit Banknoten (hierunter auch China), 2 Euro
Polymer Ausgaben Helmut Schmidt 2018, Lichtinstallation 2 Euro
Münzen San Marino 2017, 5 Euro Sets Subtropische Zonen 2018,
Gemässigte Zone 2019, 3 x 10 Euros Luft bewegt

| Collection task, large box, including 3 aluminum cases, world coins,
including issues from China, Canada, 3 suitcase euro issues, album
with banknotes (including China), 2 Euro polymer issues Helmut
Schmidt 2018, light installation 2 Euro coins San Marino 2017, 5 Euro
sets subtropical zones 2018, temperate zone 2019, 3 x 10 Euros air
moves

650,00 €

4001 1114058 Eine Box & Album mit Münzen Alle Welt
Karton mit diversen Münzen, die der Sammler über Jahre gesammelt
hatte. Diverse Länder, überwiegend Europa. Unterschiedliche
Erhaltungsstufen. Hohes Gewicht: Bitte nur an Selbstabholer. Das
Los vorab besichtigen.

| A box and album with coins - All over the world / Box with various
coins that the collector had collected over the years. Various
countries, mainly Europe. Different states of preservation. High
weight: Please only to collectors. View the lot in advance.

ohne Limit

4002 1114060 Plastikwanne, gut befüllt mit einer Sammlungsauflösung,
hoher Anteil an Silbermünzen und Medaillen aus Aller Welt, eine
Besichtigung mit etwas Zeit sollte sich lohnen.

| Plastic bowl with a collection liquidation, high proportion of silver
coins and medals from all over the world, a visit with some time
should be worthwhile.

2.000,00 €
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4003 1114119 Nachlass mit GOLD und SILBER im großen Alukoffer.
Goldanteil gesamt ca. 35 g und Feinsilber gesamt ca. 350 g. Davon
Goldanteil: Im kleinen Alukoffer: 10 x Kleine Goldmünzen/-medaillen
aus 585er Gold, div. Motive und Jahrgänge, je ca. 0.3 g Gold fein; 4 x
Kleine Goldmünzen/-medaillen aus 999,99 Gold, div. Motive und
Jahrgänge, je ca. 0.5 g Gold fein; 1 x BRD - 100 Euro 'FIFA Fußball
WM 2006' 2005, 1/2 Unze Gold fein, vz aus stgl.; 1 x BRD - 1 DM
2001/F, Zum Abschied der DM, vz-stgl., 12g Gold fein, im
Originaletui; 1 x Frankreich - Frankreich 1/4 € 'The Euro of Children'
2002, PP, ca. 3.1 g Gold fein, im Originaletui mit Zertifikat; Davon
Silberanteil u. a.: 1 x Vatikan - Kursmünzensatz Benedictus XVI 2008
mit Silbermedaille, ca. 38.5 g Ag fein; 1 x Silberbarren geprägt,
Hersteller Umicore 100 g, luftdicht verschweißt; 1 x Malawi - 50
Kwacha 2010, 1 Unze Ag fein; 1 x Österreich - 1,5 Euro
Philharmoniker 2008, 1 Unze Ag fein; 1 x Südkorea - 2 Won 2010, 7g
Ag fein; 1 x Finnland - Silbermedaille farbige Winterszene 2008, 18.7
g Ag fein; 1 x Cook Islands - 10 Dollars Burj Dubai 2010,
Skulpturmünze, 28.6g Ag fein; 1 x Frankreich - 100 Francs 1991,
19.9g Ag fein; 1 x Niederlande - 10 Gulden 1970, 18 g Ag fein; 1 x
Niederlande - 2,5 Gulden 1966, 10.8g Ag fein; 1 x Niederlande - 1
Gulden 1955, 4.6g Ag fein; 2 x Niederlande 1/2 Gulden 1929-1930, je
3.7g Ag fein; 2 x Niederlande - 25 Cents (1/4 Gulden) 1939-1945, je
2.2g Ag fein; 2 x Niederlande - 10 Cents 1938-1941, je 0.8 g Ag fein;
2 x Frankreich - 1/4 Euro Degas/Manet 2007 Silbermünzbarren, je
13.5g Ag fein; 1 x Australien - 1 Dollar Ferkel 2007, 32g Ag fein; Des
Weiteren 7 x San Marino - 2 Euro Sonderprägungen 2004-2010; 2 x
San Marino - 1 Euro 2009; 1 x San Marino - Kursmünzensatz
2006-2009; 1 x San Marino - Kursmünzensatz 2007; Sowie 1 x BRD -
Sonderprägung 2008 in CuNi. Erhaltungen verschieden.

| Estate with GOLD and SILVER in a large aluminum case. Total gold
content approx. 35 g and total fine silver approx. 350 g. Of which gold
content: In the small aluminum case: 10 x small gold coins/medals
made of 585 gold, various designs and years, each approx. 0.3 g fine
gold; 4 x small gold coins/medals made of 999.99 gold, various
designs and years, each approx. 0.5 g fine gold; 1 x BRD - 100 Euro
'FIFA Fußball WM 2006' 2005, 1/2 ounce fine gold, mint from original
case; 1 x BRD - 1 DM 2001/F, Zum Abschied der DM, mint from
original case, 12 g fine gold, in original case; 1 x France - France 1/4
€ 'The Euro of Children' 2002, PP, approx. 3.1 g fine gold, in original
case with certificate; of which silver part, among others: 1 x Vatican -
coin set Benedictus XVI 2008 with silver medal, approx. 38.5 g Ag
fine; 1 x silver bar minted, manufacturer Umicore 100 g, airtight
sealed; 1 x Malawi - 50 Kwacha 2010, 1 oz Ag fine; 1 x Austria - 1.5
Euro Philharmonic 2008, 1 oz Ag fine; 1 x South Korea - 2 Won
2010, 7g Ag fine; 1 x Finland - silver medal colored winter scene
2008, 18. 7g Ag fine; 1 x Cook Islands - 10 Dollars Burj Dubai 2010,
sculpture coin, 28.6g Ag fine; 1 x France - 100 Francs 1991, 19.9g
Ag fine; 1 x Netherlands - 10 Gulden 1970, 18g Ag fine; 1 x
Netherlands - 2.5 Gulden 1966, 10.8g Ag fine; 1 x Netherlands - 1
Gulden 1955, 4.6g Ag fine; 2 x Netherlands 1/2 Gulden 1929-1930,
3.7g Ag fine each; 2 x Netherlands - 25 Cents (1/4 Gulden)
1939-1945, 2.2g Ag fine each; 2 x Netherlands - 10 Cents
1938-1941, 0. 8 g Ag fine; 2 x France - 1/4 Euro Degas/Manet 2007
silver coin bars, each 13.5g Ag fine; 1 x Australia - 1 Dollar Piglet

2.600,00 €
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2007, 32g Ag fine; Furthermore 7 x San Marino - 2 Euro
commemorative coins 2004-2010; 2 x San Marino - 1 Euro 2009; 1 x
San Marino - coin set 2006-2009; 1 x San Marino - coin set 2007; as
well as 1 x BRD - commemorative coin 2008 in CuNi. Mintages and
conditions various.

4004 1114718 Alukoffer mit SILBER,
Diverses aus aller Welt, dabei BRD 5 und 10 DM Stücke.

| Aluminum case with SILVER, miscellaneous from all over the world,
including BRD 5 and 10 DM pieces.

620,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 2 20 90 88 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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	MÜ_Inhaltsverzeichnis
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